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Τα ταξί καθώς έχουν αποκλείσει τα κέντρο της πόλης μας.
(Φωτ.: GRAPHOT, Δημ. Δράκάκης τηλ. 221830)

ΧΘΕΣ ΕΠΙ ΠΟΛΛΕΣ ΩΡΕΣ

Συγκέντρωση διαμαρτυρίας
τών ταξί στην πλατ. Ελευθερίας

MATAIQ8HKE Η ΧΟΡΗΓΗΣΗ NEON ΑΑΕΙΟΝ
Αναστατώθηκε από κορναρϊ- 

σματα χθες το κέντρο· του Ηρα­
κλείου και για πολλές ώρες απο 
κλείσθηκαν σι γύρω από την Πλ. 
Ελευθερίας δρόμοι' όταν on ίδιο 
κτήτες Ταξί του Ηραικλείού κατέ 
βήκαν σε απεργία και στάθιυευ 
σαν τα αυτοκίνητά τους μπρο­
στά από την Νομαρχία Ηρακλεί 
ου κό'ι στις Λεωφ. Δικαιοσύνης, 
Δημοκρατίας, Αβέρωφ κλπ.

Αιτία της απεργιακής κινητο- 
ποίησης των ιδιοκτητών ταξί ή­
ταν η απόφαση των ορμαδίων 
αρχών να χορηγήσουν νέες ά­
δειες, την στιγμή που προ· δέκα 
μόλις ημερών είχαν δώσει 11 σε 
πολυτέκνους επιλαχόντες του 
1982.

Τις νέες άδειες επρόκετπο· να· 
, χορηγήσΗ χθες το αρμόδιο συμ· 

βο'ύλια που θα· συνεδρίαζε στο 
μηχανολαγικιδ αν δεν γινόταν αυ 
τή' η κινητοποίηση.

Οι ιδιοκτήτες διαμαρτυρόιμε- 
νοι κατέβηκαν σε απεργία έξω α 
πό την Νομαρχία «οι προσπάθη 
σαν να έρθουν σε συνδιαλλαγή 
με τον Νομάρχη.

Η υπόσχεση που του ζήτησαν 
για την μη έκδοση νέων αδειών 
δεν δόθηκε από τον κ. Γεωργιά

δη «αι έτσι οι ιδιοκτήτες έκαιμαν 
έκτακτη γενική, συνέλευση· στην 
οποία αποφάσισαν να συνεχί- 
σουν την απεργία τους για 48 ώ· 
ρες αφήνοντας τα αυτοκίνητά 
τους στην πλατ. Ελευθερίας.

Κάτω από αυτήν την πίεση 
και γύρω στις 4 το απόγευμα1 πή 
γε στην Πλ. Ελευθερίας σίτον χώ 
ρο που ήταν συγκεντρωμένο: ο ι 
ιδιοκτήτες, ο Υφυπουργός Συγκ) 
νιών κ. Ασλάνης ο οποίος Βόι-

ΣΥΓΚΡΟΤΗΘΗΚΕ
ΣΕ ΣΩΜΑ
Η ΝΕΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗ
ΤΟΥ ΕΡΓ. ΚΕΝΤΡΟΥ

Συγκροτήθηκε χθες στις 6 το
απόγευμα σε σώμα τσ νεοεκλε- 
γέν Δισικι. Συιμβούλιιο του Έργα 
ττκού Κέντρου Ηρακλείου ως ε­
ξής:
Πρόεδορς; Νικ. ,Τζσγχά.υρνής. 
Αντ)δρσς: Γιάν. Χαλκιαδάκης 
Γεν. Γραμ. : Πέτρ. ιΠαπσδάκης 
Αναπλ. Γραιμ.: Αλ. Στεφανάκης 
Τσυίας: Γιάν. Κουράκης
Αναπλ. Ταμίας: Γεώργ. Σκουλα- 
τάκης '
Έφορος: Βαγ. Χατζηαδάμ·.

Οι υπόλοιποι νεοεκλεγέντες α­
ποτελούν τα ιμέλη του σώματος.

σκόταν στο Ηράκλειο.
Οί ιδιοκτήτες του1 ζήτησαν για 

5 χρόνια τουλάχιστον να μην 
δοθεί άλλη άδεια ταξί, εκτός και 
αν υπάρξει πολύ σοβαιρός λόγος, 
πράγμα που ο κ. Ασλάνης δεν δέ 
χτηκε, αλλά υποσχέθηκε πως δεν 
θα· δοθεί άλλη άδεια. Είπε όμως 
πως τοι αρμόδιο Συμβούλιο που 
αναβλήθηκε χθες θα συνεδριά­
σει σε δυο μήνες και το αν θα 
χορηγηθούν νέες άδειες, θα εξίαρ 
τηθεί από τα στοιχεία που θα 
προσκομισθούν.

ΟΓ ιδιοκτήτες δεν δέχτηκαν 
«σι πάλι τρ ενδεχόμενο· χορήγη 
ση·ς νέων αδειών, προς χάριν ω­
στόσο του κοινού ανέστειλαν 
στις 5,30 το απόγευμα την αιπερ 
για τους.

Πριν απ’ αυτό, προειδοποίη­
σαν προς κάθε κατεύθυνση, πως 
εάν το Συμβούλιο που θα· συνε- 
δριάοει- σε δύο μήνες χορηγήσει 
έστω και μία άδεια, θα κατέ- 
βουν σε απεργία1, διάρκειας.

«Δεν ζητάμε, επεσήμαναν, α 
ναμέτρπση με κανένον. Ζητάμε 
την εφαρμογή του Ν. 1437)84, 
ο· οποίος αποκλείει την χορήγη 
σπ αδειών σε διάστημα λιγώτε 
pc των δύο ετών».

ί ΑΛΗ6ΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ I

Αΐύχησε σιόν διάλογο

Ατύχηισε για' ακόμη ριά φο­
ρά ο Υπουργός Εργασίας Γιαννό 
πουλος, κατά την προχθεσινή 
του εμφάνιση στην τηλεόραση. 
Στην εκποιμπή της ΕΡΤ 1 «Απέ­
ναντι στον Τύπο», παιρουσιάιστη 
κε σε διάλογο με τέσσερις δήμο 
σχνράφους. Το θέμα ήταν γύρω 
από τις απεργίες και τα συνδικα 
λιστικά δικαιώματα.

Για τον υπουργό, είχε πολύ πε 
ριεχόμΐνο μιά τέτοια· συζήτηση, 
ριά που το; θέμα το; ίδιο τού ε­
ξασφάλιζε, από καταβολής θάλε 
\α, την υπεροχή. Ήταν εκείνος, 
•που όσοι κι αν οι συνομιλητές 
του ήταν ειδικευμένοι στα έργα 
τικά καιι εργασιακά θέματα, έπριε 
πε να Βγει νικητής από τη συζή 
τηση. Βγήκε;

Προσωπικά δεν το πιστεύω. 
Παρακολούθησα τη συζήτηση·. 
’Και η προσωπική μου: εντύπωιση, 
είναι ότι ο υπουργός, παρ' όλο 
ότι είχε πάρα πολλά ουισιαστικά 
επιχειρήματα για να κλείσει στό 
ραιται με την πρίεμΐσ και τη λογι 
κή της πράξης, κστάφερε μόνος 
του, να τα αχρηστέψει με την 
οτάση του.

Επιθετικός, εριστικός, πρακλη 
τικός, λέτε δεν έκανε διάλογο, 
αλλά πολιτικό καβγά, όπως εμφα 
νίστηκε, κατάφερε να πετάξει το 
μπαλάκι των εντυπώσεων απέ­
ναντι.

Κι έτσι, είχαμε τσ εξής σπαρα­
ξικάρδιο. Ο υπουργός να· έχει τα 
ΐπιχειρήμοτα, και οι συνομιλη­
τές του να κερδίζουν τις εντυπώ 
σεις. Ήρέμοι, χαμογελαστοί, δια 
λεκτικοί και διαλλακτικοί στις ε­
ρωτήσεις τους, κέρδιζαν συνεχώς 
'έδαφος απέναντι σ’ ένα αδιάλλα 
κτο νευρόσπαστο, που με τη 
στάση του κατάφερνε ν’ αχρη­
στεύει το δίκιο του1.

Τον ερέθισε, ή εξ αρχής της συ 
ζήτησης, αναφορά στο· περιλάλη 
το εκείνο άρθρο 4 του νόμου· 
περί κοινωνιικοποιήσεων. Αυτό 
ήταν η μπόμπα. Από κει και πέ 
'Μ;, όλα έγιναν... θραύσματα, 
και α κουβέντες του υπουργού 
βλήματα προκατάληψης. Τους 
παλιούς εκείνους καιρούς των πα 
θών, κάθε συζήτηση με τους «ε- 
θνικόφρονες» κατέληγε σε οστε 
οικά αδιέξοδα. Αυτούς τους και 
ρούς θύμισε ο υπουργός. Όμως 
άλλο η ισχύς της εξουσίας, κι άλ 
λο π δύναμη του λόγου της λο 
γικής στον διάλογο.

Γιατί να εκνευρισθεϊ με την α 
νοφορά σε κείνο το άρθρο, α-

φού κατά την άποψή του είναι 
σωστό; Γιατί να1 θυμώσει και να 
χρωματίσει τη συζήτηση για τον 
συνδικαλισμό; Γιατί στις απαντή 
σεις του να εκτρέπετσι στα κορ 
νατικά κανάλια1, και να1 καταφεύ 
γει στην πολιτική τοποθέτηση 
των συνομιλητών του, ενώ αυ­
τοί του έθεταν ερωτήματα καθα 
ρά εργατικά ή συνδιικαλιστιικά;

Μας έδωσε την εντύπωση ενός 
ογωνιζόμενου ιμε όλα to μέσα· να 
περισωθεί, ενώ στην πραγματι­
κότητα ήταν εκείνος που με λίγο 
ψύχιραψο ύφος ως όπλο, θα μπο 
ρσύσε να πάρει από την αρχή 
την πρωτοβουλία, 'και τη νίκη 
στο διάλογο ως το: τέλος.

Ο υπουργός Εργασίας στάθηκε 
λίγος, πολύ λίγος, στη συζήτη­
σή του με το υς ιδημοσι όγράφους. 
Κι αυτό για τον γνωστό διικηγό 
-ρο Γιαννόπσυλσ, δεν μπορεί να 
εξηγηθεί διαφορετικά, παρά μό 
νσ ότι πήγε στη συζήτηση εκεί 
νη με προκατάληψη, όπψς θα πή 
γαπνε σε μια δίκη που εκ των προ 
τέρων ήξερε πως θα ήταν χαμέ 
νπ. Έχει και το- φυσικό μειονέκτη 
μα σ’ αντίθεση προς τον Τσοβό 
λα, λόγου χάρη, νάχει ένα· θαμ­
πό τηλεοπτικά πρόσωπο, κι αυτό 
είναι οπωσδήποτε ένα αρνητικό 
στοιχείο· για τον τηλεθεατή. «Τί 
φάτσα αυτός ο· άνθρωπος» άκου 
σα δίπλα μου έναν ψίθυρο που 
δεν ήταν Βέβαια θαυμασμός.

Εκείνο που όμως έγειρε απο

ΒΡΕΘΗΚΕ ΝΕΚΡΟΣ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΤΟΥ

ΠΗθαμένος στο σπίτι του, 
που βρίσκεται στην οδό Θερί 
•σου βρέθηκε, προχθές ο> Γεώργι 
ος Γωάν. Δαγαλάκης, 56 χρο· 
νών, συνταξιούχος της Χώρο 
φυλακής.

Το Γ’ Αστιυνρμικό Τμήμα 
που κάνει σχετική έρευνα, πα 
ρήγγειλπ νεκροψία και νεικροτο· 
μή. Απέκλεισε πάντως την πι 
ιθαΎόΙτη'τα εγίκ,ληιματιίκής ενέρ­
γειας.

>

Ο ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΣ ΑΠΟ ΧΘΕΣ ΣΤΗ ΡΩΜΗ
Έγέτπ tiic ΈΑΑπνικής ουμφιΑίωοης
χαρακτηρίζει τόν κ. Οαηανδρέου η "ΊΟάϊτι»

ΣΥΝΟΜΙΛΙΕΣ ΤΟΥ ΜΕ ΤΟΥΣ ΙΤΑΛΟΥΣ ΗΓΕΤΕΣ
ΡίλΜΗ 30 (του απεσταλμέλ 

νιου του ΑΠΕί)—- Ο πρωιθυιπουρ: 
γός κ. Ανδρέας Παπανδριέόυ ε 
πικεφαλής πολυμελούς αντιπρα

τισμού 
κούρη.,

και Επιστημών κ. Mep 
ο υπουργός Ναυτιλίας

κ. Κατσιφάρας, ο υπουργός ανα 
πληρωτής Εθνικής Οικονομίας 
κ. Βα ί'τσος και ο υφυπουργόςαωπείας έφθασε στις Μ π.μ.

(τοπική ώρα) στο στρατιωτικό’ Προεδρίας κ. Μαρούδας. Στην
αεροδρόμιο Τσιαμπινο της Ρώ­
μης όπου τον υποδέχθηκε ο I 
ταλός πρωθυπουργός κ. Μπετΐ 
νο Κράξι και μιέλη του Υπουρ^
γιικού Συμβουλίου.

Α ιέσως έπειτα ο 
δρέου εΐχει με τον 
στο Παλάτισο Κίτζι

κ. Παπαν 
κ. Κράξι. 
ιδιαίτερη

Ρώίμη: επίσης μετέβη, από τις 
Βρυξέλλες, και ο υφυπουργός 
εξωτερικών αρμόδιας για θέμα 
τα ΕΟίΚ κ. Πάγκαλος,

Στο . μεταξύ, «ηγέτη της Ελ 
ληνιικής συμφιλίωσης» χαρα- 
χτηρίζει τον πρωθυπουργό Α.
Γ. Παπανδρέου ,η

συνομιλία μετά το· πέρας της d. του Σοσιαλιστικού
ποιας παρεκάθήσε σει πρόγιευιμά 
που παριέθεισε προς τιμήν του 
ο Ιταλός πρωθυπουργός.

Τον κ. πρωθυπουργό; συνοδεύ 
ουν στην επίσημη επίσικε*; 
ψή του στην Ιταλία ο υπουρ

εφημερίδα. 
Κόμματος

της Ι&λιίας «Αιβάντι» σε συνέν 
τέυξη του, που δημοσιεύει στο 
αυριανό της φύλλο.

Απαντώντας στην ερώτηισηι 
για την συνάντηση των στρατί 
ώτίκών ηγετών των αντίμαχο

γός εξωτερικών κ. Χαραλαμπό μόνων παρατάξεων στην περίό 
πουλος, ο υπουργός Γεωργίας, δο 1946—1949, Μάρκου Βάφει 
κ. Σημίτης, η υπουργός Πιΰ.ι άδη και Θρασύβουλου Τ,σακα-

λωτου, που προβλήθηκε τελευ 
ταία στην Ιταλική· τηλεόραση,, 
ο κ. Παπανδρέου: είπε πως εί­
ναι «ένα γεγονός συμβολικό».

«Είναι μια πράξη, τόνισε, που 
σφραγίζει το τέλος μιας εμφύ 
λιας σύρραξης κα ιτης μετεμφυ 
λιακής ψύχωσης.

Αυτή η χειρονομία των 
/«στρατιωιτιϊκώ'ν» πρωταγωνι­
στών μιας κορυφαίας σύγκρου­
σης, καταργεί μια υπαρκτή για 
1 Οεπίες διαχωριστική γραμμή 
ανάμεσα στους Έλληνες πολί 
τάς. Μέ την. χειραψία και τον 
ασπασμό τους, επανένωσαν το 
νόημα της ιστορίας και των πο 
λιτιϊκών εξελίξεων, που ήταν 
κομμένο, μιας και η κάθε πλευ 
ριά κρατούσε το δικό της νόη­
μα, τη, δική της εκδοχή και τη 
δική της αλήθεια». .

«Προσωπικά, πρόσθέσε ο πρω 
θύπουργός, πάσχιζα και πασχί

ζα> για την κατοχύρωση, και τη
.καταξίωιΰη αυτής της προσπαθεί 
ας. Η προσωπική μου στάση ό 
πως και η στάση κάθε Έλλη­
να, πηγάζει από μια υποχρέωση 
απέναντι στην Ιστορία, από μια 
ευαίισιθησία απέναντι στην αλή 
θεία και από μια ευθύνη, για το

V» ΐ 
ί ■

■ res

Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ ΤΗΣ ΑΤΕ

κ. 8. ΚΑΦΙΡΗΣ

ΤΗ ΔΕΥΤΕΡΑ

ΚΑΙ ΤΡΙΤΗ

ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Φ

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ

Τό IKΑ καί τά ελλείμματα του
Τού ΜΙΧΑΑΗ ΠΕΡΑΚΗ τ. διευϋυντού ΙΚΑ

παρόν και 
που μας». 

«Πίστβυα
πλήρωσε ο

το μέλλον του τό

και πιστεύω, συμ 
κ. Παπανδριέου, ό

Ο Διοικητής της Αγροτικής 
Τράπεζας της Ελλάδας κ. Βασΰ 
λης Καφίρης πραγμαιτοποιβί α

φασιστικά 
πλάστινια 
γού, ήταν 
■μός και ο

και ανέκκλητα την 
σε βάριας του υπουρ· 
ο '.αδικαΊΌ'λόγητος θυ 
τόνος οξύτητας που

έδωσε αμέσως από την αρχή 
στη συζήτηση, θα νόμιζε κανείς 
ότι δεν είχε απέναντι του δήμο 
σιογράφοος που ασκούσαν ένα 
λειτούρνημα, αλλά πολιτικούς 
του αντιπάλους. Έδωσε την εν 
τύπωση, ότι η ΕΡΤ όχι μόνο· δεν 
του έδιδε την ευκαιρία να μιλή 
σει ήρεμα κοι σίγουρος για το 
έργο του, αλλά ότι τον είχε παγι 
δέψει σε μιαι συζήτηση που δεν 
ήθελε να κάμει.

Δεν ήθΐλε; Ή δεν μπορούσε να1 
κοατηθεί μακρυά από τα δίκανι 
κά πυροτεχνήματα της πολιτι­
κής;

Αν ένας διάλογος απστύχει. δε 
φταίει σίγουρα ο διάλογος. Κάτι 
άλλο φταίει. Και συνήθως αυτό 
το κάτι άλλο·, είναι η αδυναμία 
ανταπόκρισης στις απαιτήσεις 
του διαλόγου...

Σ. Σταυρακάκης.

Β'

1. Σύμφωνα με τον Α.Ν. 
1846)51 τα έσοδα του ΙΚΑ α 
■ποτΐλουνται από εισφορές των' 
εργοδοτών, των ασφαλισιμένων-. 
και του Κράτους. Η συμμετοχή 
του Κράτους στις δαπάνες Της 
κοινωνικής ασφάλισης δίκαίολο 
γείται από -το γεγονός ότι οι 
οίικοναμώκά ευρωστότερες τάξεις 
που κατά τεκμήριον Τουλάχι-
στον. Φέρουν και το μεγαλύτε 
ρα 6’άρος του Κρατικού -Πουττο

λογισμού, ττρέττεί: να συμμετέ 
χουν στη χηματοδότηση της α
ασψάλίσης των οικονοιμικά α- 
σβενέστερων τάξεων που είιναι 
οι ασφαλισμένοι τον ΙΚΑ. Πέ 
ρασε άμως ολόκληρη 20:τία α 
πό το νόμο και μέχρι το 1971 
αυτός είχε μόνο θεωρητική αξί 
α. Μόνο Ζχ τελευταία χρόνια 
καταβάλονπαι λίγα ψυχία και τ' 
ποτέ άλλο.

Έτσι ενώ το Κράτος εφαρ­
μόζει και σήμερα ακόμη τη κοι

ΧΘΕΣ ΚΑΙ ΣΗΜΕΡΑ

ΤΟ ΕΛΕΥΟΕΡΟ ΠΟΛ. ΕΡΓΑΣΤΗΡΙ ΤΗΣ 
ΒΙΡΠΝΙΑΣ ΤΣΟΥΔΕΡΟΥ ΣΤΗΝ ΠΟΛΗ ΜΑΣ 

μ in »ιι ιοι. imuon
Σεμινάριο για την Τοπική 

Αυτοδιοίκηση οργανώνει αυ­
τές τις μέρες στην πόλη μα ςτο 
Ελεύθερο Πολιτικό Ερ.αστήρι 
κ. Βιργινίας Τσουδερού.

Το σεμινάριο· άρχισε χθες το 
απόγευμα και λήγει σήμερα,' 
πραγματοποιείται δε, στο ξένο 
δοχείο «Ατλαντίς».

Στο σεμινάριο ακούστηκαν 
χθες και θα ακουστούν και σή 
μέρα εισηγήσεις από Έλληνες 
και ξένους πάνω στα θέματα

Η ΕΛΑΤΣ Α.Ε.
ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΕΙ ΣΤΟΥΣ ΕΛΑΙΟΠΑΡΑΓΩΓΟΥΣ - ΕΛΑΙ- 

ΟΥΡΓΟΥΣ - ΕΜΠΟΡΟΥΣ ΕΛΑΙΟΛΑΔΩΝ ΚΑΙ ΛΟΙΠΟΥΣ 
ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ ΤΗΣ, ΟΤΙ ΟΙ ΑΠΟΘΗΚΕΣ ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ Ε­
ΛΑΙΟΛΑΔΟΥ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΙΑΣ ΜΕΤΕΦΕΡΘΗΣΑΝ ΑΠΟ ΤΗΝ 
ΟΔΟ 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ ΣΤΟ 4ο ΧΛΜ. ΤΗΣ ΟΔΟΥ ΗΡΑ­
ΚΛΕΙΟΥ — ΜΟΙΡΩΝ (ΠΕΡΙΟΧΗ ΕΣΤΑΥΡΩΜΕΝΟΥ 1000 μ. 
ΜΕΤΑ ΤΟ ΝΑΟ) ΟΠΟΥ ΚΑΙ ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΥΝ ΑΓΟΡΑΖΟΝ­
ΤΑΣ ΕΛΑΙΟΛΑΔΑ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΠΟΙΟΤΗΤΩΝ (ΒΡΩΣΙΜΑ 
ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΟΠΟΙΗΣΙΜΑ).

ΤΗΛ. 281620 — 284200.

EL ΡΑΚΟ
Προκατασκευασμϊνα Ντουλάπια Οικοδομής 

Αρχειοθήκη.
ΠΟΛΥΤΕΛΕΙΑ - ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ - ΤΑΧΥΤΗΤΑ. 

Ξενοδοχεία - Πολυκατοικίες 
Μονοκατοικίες - Γραφεία.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ
EL ΡΑΚΟ Μεσογείων 59 

τηλ. 7709838 - Αθήνα.
Επαναστατική τεχνολογία του μέλλοντος.

Η ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ

ΠΟΥ ΕΧΕ! ΓΙΝΕΙ ΠΟΤΕ ΣΤΑ ΕΠΙΠΛΑ

ΚΛΕΑΡΧΟΣ
β

Σαλόνι των 70 χιλιάδων, μόνο 32 χιλιάδες. 

Σύνθετο, 3 τεμαχίων, από 68 χιλ., μόνο 32 χιλ.

Κρεβατοκάμερα κομπλέ 70 χιλ. μόνο 32 χιλ.

Χωλ με Γερμανικά βελούδα, μόνο 13.500 δρχ.

Χωλ σε Οξυά με· ύφασμα υφαντό, μόνο 15.000 

Χωλ Σουηδικό με ύφασμα υφαντό μόνο 16.000

ΚΛΕΑΡΧΟΣ
Λ. Καλοκαιρινού 224 — Χανιόπορτα

Τηλ. 280416

Τοπικής Αυτοδιοίκησης.
Μεταξύ των εισηγητών ήταν 

και ο Δημοτιικός Σύμβουλός Η 
ρακιλείου κ. Στέλιος Ματζαπετά 
κης, ο οποίος μίλησε χθες το 
απόγευμα.

Την κ. Τσουδερού συνοδεύ 
ουν στο ταξίδι της εδώ σιτέλέ- 
χη της κίνησής της, τα οποία, 
με επικεφαλής την ίδια, πριν 
αναχωρήσουν την Κυριακή, θα 
επισκεφθούν τους Βαρβάρους, 
για δυο λόγους: Για να ιδούν 
το Μουσείο «Ν. Καζαντζάκης» 
•και για να συζητήσουν με τους 
ΐίατοϋκους της περιοχής.

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΑ!

τι η συμφιλίωση των Ελλήνων 
είναι η Λυδία λίθος για την Ε 
θνική ενότητα και την πατριω 
τική ομοψυχία, για την κατά 
-κτηση της ανεξαρτησίας και τη 
προάσπιση της εδαφικής ακεραι 
ότήτας και των κυρίαρχων δι 
καιωμάτων της χώρας μας».

Τό ΠΑΣΟΚ προς την κατεύ 
Ουνση αυτή έχει προβεί στις 
παρακάτω ενέργειες:

— Αναγνώρισε ιστορικά, πο 
λιτικά και κοινωνικά, την Ε­
θνική Αντίσταση, και αποκαθι­
στώ ηθικά και υλικά -τους αγω 
νισπές της.

— Κατάργησε τους φάκελέ 
λους των δημοκρατικών, προο 
δευτίικών και αριστερών πολι­
τών, καρπό παρα,κοΑΑ/ήση»,

νωνική Του πολιτική και πολλές 
φορές και κοινωνική πρόνοια, 
όπως 8α δούμε παρακάτω, δι 
αμέσου του Ι ΚΑ και έτσι απαλ 
λάσσεται από τεράστιες δαπά­
νες στις οποίες 6α υποθάλλό- 
ταν αν δεν υπήρχει το ΙΚΑ, τί 
ποτέ ή σχεδόν τίποτε δεν προ 
σφέρει για τη πολιτική του αυ 
Τη που ασκεί μέσω του ΙΚΑ.

Ας μη ξεχνά εξ άλλου το Κρά 
τος, ή υάλλον ατ μη ξεχνάμε 
όλοι ότι το ΙΚΑ κατά την ε- 
ποπ-οιία του 1940 προσέφε 
ρε στον αγώνα Του Εθνους μας, 
και πολύ σωστά, εναντίον του 
φασισμού και tow ναζιφνου ο­
λόκληρη την περιουσία του, ό­
λα του τα κεφάλαια και τις 
καταθέσεις του στις Τράπε 
ζες που ανήρχοντο στο τερά­
στιο ποσό τωιν τετρακοσίων πε 
νήντα (450) εκατομμυρίων δρα 
χιμών. Αν θέλετε μφτατρέψετε 
τα σε σημερινές δραχμές για να 
δείτε πόσες δεκάδες δισεκατομ 
μύρια δραχιμές αντιπροσωπεύ­
ουν.

2) Το μεγαλύτερο θάρος που 
ανέλαδε το Ι'ΚΑ και που του 
επεβλήβη χωρίς να ερωτηθεί, 
είναι η συνταξίοδότηση των ο 
μόγενών ΑιγυπιτιωΤων και Κων

Συνεχεία στη σελ. 5

— Ο κ. Παύλος Λιαιμιπράκης κα 
τέ&σιε στα γραφεία μιας δρχ'. 
2000 εις μνήμην των γονέων 
του Μ.αριάνθης και Εμμανουήλ 
υπέρ της στέγης ο Καλός Σώμα 
ρείτής.
— Η κ. Πδπη Παπαντωνάκη κα 
τέίθασε στα γραφεία μας δρχ. 
5000 εις μνήμην του συζύγου 
Της Μηνά Παπαντωνάκη οδον 
τιάψσυ με τη συμπλήρωση· 8 
χρόνων από του θανάτου του 
υπέρ του Φιλανθρ. Συλλόγου 
Άγιος Ιωάννης ο Ελεήμων.
— Η κ. Ειρήνη Π. Λογιάδη κα 
τέίθεσε σ,τα γραφεία μας δρχ. 
2000 εις μνήμην του πατέρα 
της Εμιμαν. Στρατάκηι υπέρ της 
ΤιΜ1. Αγ. Ειρήνη; Κρουίσισώνα. 
—■ Η κ. Χαρίκλεια Αναστασά- 
κη στην επέτειο του θανάτου 
του συζύγου της Ιωάννη κατέ 
θεσε στα γραφεία μας δρχ. 2000 
υπέρ του Φπλανθρ. Συλλόγου 
Άγ. Ιωάννης ο Ελεήμων.
— θ' κ. Γεώργ. Σπι. Παναγιωιτά 
κης Πολ. Μηχανικός κατέθεισε 
στα γραφεία μας δρχ. 1000 για 
την αναπαλαίωση ταυ ΤίΝ. της 
Παναγίας Καρδιώτισσας ΑΓχα 
νίών στη σήμπλήρωσηι 20 χρό 
νω,ν απ ότο θάνατο του προσφι 
λούς του θείου και νονού Ευαγ 
γάλου Παπαδάκη και εις μνή 
μη,ν των: νεκρών ταυ.
—· Ο κ. Χάρης Κασιμιρλής κα 
'τόθεσε στα γραφεία ,μας δρχ. 
2500 εις μνήμην "ΪΤάναγιώτου 
Κρούστα νόπουλου υπέρ του 
Συλλόγου Αγ. Τωάννου Ελεήιμο 
νος.
— Η οικόγ. Χάρη Κασίμιρλή 
κατέθεσε στα γραφεία μας. δρχ. 
2.500 εις μνήμην Καπίετάν Μα 
νόλη Μπαντουβά υπέρ του Συλ 
λόίγου Διακονίας Νεότητας Αγ. 
Τίτου.
— Ο κ. Ιγνάτιος ΜεΤίμάρης 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ 
τρεις χιλ. (3.000) στη μνήμη, 
του Δημητρίου Κασμιρλή επ' 
ευκαιρία του 40θήμερσυ μνημο 
σύνου του, υπέρ του Ιερού Να* 
ού Αγ. Γωάννου (προάσπειο).

ΠΑ ΤΗΝ ΤΡΟΧΑΙΑ
Το σήμα που έχει το 

ιπόθβτηιθ'εί στη, διασταύ­
ρωση; των οδών Αντωνί 
αυ Καστρινάκη και Γ. 
Παπανδρίέου, δεν επαρε 
κεί. Πρέπει να τσποθέτη 
θεϊ και φωτεινό σήμα, 
για να σταματήσουν, ή 
τουλάχιστον να περιορι 
σθούν τα συχνά τροχαία 
ατυχήματα που συμβαί­
νουν εκεί. Αυτό ζητούν
οι παρόδιοι οι οποίοι
γίνονται υποχριεωίτιίκοί 
θεατές των ατυχημάτων. 
Το Τμήμα Τροχαίας ας 
φροντίσει τη, βελτίωση 
τής σημάτ,οδίόΐτησης άτο 
σηίμυίο αυτό. Καλύτερα 
θα ήταν βέβαια να τοπο 
θετήθούν τόσο εκεί όσο 
και στη. διασταύρωση μρ 
την λεωφόρο Ιωνίας φα 
Μάρια. Αυτά όμως είναι 
υπόθεση του μέλλοντος. 
Ας τοποθέτηθεί λοιπόν έ 
να φωίΤεινό σήμα προτε 
ραιότηιτας για να πάψεν 
να βρέχεται με αίμα το 
σημείο αυτό.

πό 1—5 Δεκεμβρίου 
οτην Κρήτη.

Στο Ηράκλειο θα 
Δευτέρα και Τρίτη (3 
κεμβρίου)'.

επίσκεψη

βρίισκεται 
και 4 Δε

Τη: Δευτέρα (3 του Δεκέμ-
βρηί) θα έχει συνέργαΛα 
ταρς εργαζόμενους της 
στο Νομό Ηρακλείου. Τη. 
τη ( 4του Δεικήμβρη) στις 
το πρωί θα δεχτεί στο Α’ 
κατάστημα της ΑΤΕ, στον 
Δΐηνά, Επιτροπές αγροτχϊίν 
Οργανώσειων τους και το

και καταγραφής ;π» ' &κ ;ψηςι
και της συμΒίβρΜροράς τους 5*'SJ
την δικτφροφΐφ 

— Κατάργησε
τικά κοινωνικών* φρονημάτων» 

— Επέτρεψε την μάξϊκή · και 
δίχως όρους επιστροφή «Φν πο 
Σιτικών προσφύγων και προω 
θεϊ την «πακαπόσσάσήΓίους και 
την κοινωνική /λίφπιινί'.νταξή 
τους. ,

— Δηΐύονογησ,.-φξ βάσεις 
για ioov(pe®i«e*>T» ««y.m-.iu..

Ο π{ 
Παπαν® 
σχετικέ 
απακρι^ 
τική της κυβέρνησης.’ άναλυο 
ντας τις παγκόσμιες συγκυρίες 
οι αποίές την επιβάλουν. Ανα 
φέρθηκε ιδιαίτερα στις Ελληνο 
τουρκικές σχέσεις, στο Κύπρια 
Κό στις διεθνείς πρωτοβουλίες 
του για την ειρήνη, καθώς επί 
σης στην ΕΟΚ και στις Ελλη 
νο'ι ταλικές σχέσεις.

με 
ΑΤΕ

Τρί 
9.30 
Υπο 
Άγ.

■ και 
> |3ρά

δυ της ίδιας μέρας θα μιλήσει 
σε ανοιχμή συγκέντρωση στις 
Αρχάνες αναπτύσσοντας το θέ 
μα «Οίικονομίική και Αγροτικιή 
ΠεΑιτιιοι και ο βόλος της Αγρό

^.Την Ίεταρτη 5 τρυ Δι8κυμ- 
βρη Οα επισκεφΟεί το Νομό Λα 
σιθίου.

ΕΚΛΕΨΑΝ

ΑΠΟ ΑΠΟΘΗΚΗ

ΤΑ
ΧΥ

ΛΡ
. ΤΕ

ΛΟ
Σ Κ

Α
ΤΕ

Β
Λ»

ΣΥΝ)ΜΟΥ 80 ΤΟΝ.

κιά των St) κιζ.ων έκλεψαν ά 
γνωιστοι στο διάστημα μεταξύ 
2 και 21 Νοομβρίου, από την α 
πκιθήκη του Είωιιουργκκού Συνε 
ταιρισμού Κάτω Καστελλιανών 
την οποία προηγουμένου διόρ 
ρηξαν.

ΣΤΑ ΜΑΛ1Α

Ενα νέο Νηπιαγωγείο

έγκαινίασε ό κ. Νομάρχης
Ένα νέο εκπαιδευτήριο ε­

γκαινιάστηκε στις αρχές της ε 
βδομάδας απ ότον Νομάρχη κ. 
Κυρ. Γεωργιάδη. Πρόκειται 
για το Νηπιαγωγείο Μαλίων, 
που κόστισε 5 περίπου εκατομ 
μύρια δρχ. και περιλαμβάνει 2 
αίθουσες διδασκαλίας, βοηιθη- 

• τικούς χώρους, ευρύχωρη αυλή 
με αθλοπαιδειές, ενώ παράλληι 

είναι εξοπλισμένο με κάθε 
χρήσιμο εποπτικό μέσο.

Το οικόπεδο για την ανιέγερ 
ση του νηπιαγωγείου παραχω- 
ρήθηκε δωρεάν απ ότο Εκκλη 
σιαστιικό Συμιβούλιο Μαλίων, 
ενώ στην εκτέλεση του έργου 
βοήθησαν σημαντικά και οι κά 
τοικοι τη,ς περιοχής.

Στην τελετή των εγκαινίων 
παραβρέθηκαν κοινοτικά συμ­
βούλια, φορείς της περιοχής 
και μαθητές.

Τον Νομάριχη που έικανε τα 
εγκαίνια καλωσόρισε ο Πρόε­
δρος της Κοινότητας Μαλΐων 
κ. Χατζηγιαννάκης, ο οποίος 
ευχαρίστησε, το Εκκλησιαστικό 
Συμβούλια και τους κατοίκους 
των Μαλίων για την πρσσφο 
ρά τους στη δημιουργία του έρ
γου.

Ο 
του 
τικό

κ. Νομάρχης με τη σειρά 
αναφέριβηκε στο κυβερνη- 
έογο στον τομέα της εκ

παίδευσης και σημείωσε, για 
την ανέγερση του νέου Γυμνά 
σίου, ότι οι μελέτες βρίσκον 
ται στο τελικό στάδιο και ότι
το έργο Οα δήμοπραιτηβεί 
λις φτάσουν από τον ΟΣΚ 
οικονομικά τεύχη.

Χρονικά προσδιορίζεται

μό 
τα

η
δημαπράτηιση στις αρχές του 
1985 (Ιανουάριο — Φεβρουά­
ριο).

ΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 2 Δεκεμβρίου 1984 στις 8,30 το πρωί με 

την συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο του αγαπημέ 
νου μας συζύγου και πατέρα

ΜΑΝΟΛΗ ΠΑΤΕΡΙΑΝΑΚΗ
Συντ)χου Αγροτικής Τραπέζης 

τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Κων)νου (Νε­
κροταφείο). Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστοϋν. 
Η σύζυγος — τα παιδιά — οι λοιποί συγγενείς.

Σημ.: Ο καφές θα δοθεί εις το Ζαχ)στείο «ΚΡΙΤΖΑΣ».

«ηη

τώρα που χειμωνιαοε ...
3ΟΟΟ Βιντεοκασέτες με τις τις τελευταίες επιτυχίες 
του παγκόσμιου κινηματογράφου/σας περιμέΝουΝ

1° καταοτημα 
Βύρωνος 3, 
4γιος 4ημήτριος 
τηλ. 22.23.55

.____ . 'Beta

BBS '10 < ■ ·

heraklion
2° καταοτημα
Γ. Παη ον δρέου 23" 

ν (με πολύ πάρκΐΝγκ)
τηλ, 236.293

heraklion video club σημαίνει ...
μεγάλη ποικιλία, πρωτότυπες κασέτες, ευχάριστο περιβάλ­
λον, και καλές τιμές.

I
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Σελίς 2α

^ΜΕΛΓΑΜΟΙ
ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ-ΜΗΝΑΣ ΑΦΙΕΡΩΜΕΝΟΣ

ΣΤΟ ΙΔΡΥΜΑ ΡΟΤΑΡΙΑΝΟΝ ΥΠΟΤΡΟΦΙΩΝ

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟ

IVUVIU

Γνωστοποιείται σύμφωνα: με 
το άρθρο 391)82 του Αστικού 
Κώδικα ότι:

Ο Νταβεν Αντώνιος του Ιωάν 
νου - Ματθαίου και της Άννας- 
Αντουανέτας το γένος OBER- 
ΜΙΡ που γεννήθηκε και κατοικεί 
στην Ολλανδία και η Σωτηριά- 
δσυ - Ντοροκην Ειρήνη του Νι­
κολάου και της Αλίκης το γένος 
Κασωτάκη που γεννήθηκε και κα 
τοικεί στο Ηράκλειο πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα, 
γίνει στο Ηράκλειο.

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Ιωσήφ Αρμουτάκης του Εμ 
μανουήλ και της Ελένης το γένος 
Αιληγιζάκη, που γεννήθηκε στις 
Μοίρες και μένει στην Αθήνα- και 
η Αλέξανδρο Κριτσωτάκη του 
Κων)νου και της Ελένης το γέ 
νος Ροδουσάκη που γεwήθηκε 
και μένει στο Ηράικλειο πρόκει­
ται να παντρευτούν και ο γάμος 
θα γίνει στο Ηράκλειο.

ΑΠΟΛΛΩΝ:
Ταχύτητα και αγάπη
ΑΧΤΟΡ1Α
Τα χρόνια της θύελλας
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Αλλού ο παπάς κι αλλού τα 
ράσα του
ΚΡΟΝΟΣ (χίιμβρινός)
Η εκδίκηση του Νίνζα
ΟΡΦΚΥΣ
Το βαθύ λαρύγγι της Αθήνας
ΟΛΥΜΠΙΑ
Ρόκυ No 2

ΜΕΤΑΦΟΡΑ
ΙΑΤΡΕΙΟΥ

Το ιατρείο του Παιδία­
τρου Περδικογιάννη Μη 
νά μεταφέρθηκε στην 
νέα δ'εύΟυνση Κρητα- 
βουλίδου και Μ. Μου- 
σούρου (γωνία) δίπλα 
στο νέο θεραπειχτήριο 
του ΙΚΑ (Παναγία 
Σταυροφόρων)

Το τηλέφωνο παραμέ­
νει το Ιδιο 224443.

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ 
ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ 

ΑΝΤΩΝΗΣ ΦΙΤΣΑΚΗΙ
Πτυχιούχος Πανεπιστήμιο 
κή< Κλινικής Ρώμης 

θερίοσου 43
Ωμές εργ.: 9—1 και 6—8 

πΑην Σακάτου. Τηλ. 242 
304.

ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
ΙΩΝ. ΚΑΡΤΣΩΝΑΚΗΣ 

Χειρουργός 
Οδοντίατρος 

Έβανς 77 4ος όροφος

Δέχεται κάθε μέρα 08.30 
—13.00 Κώ 17.30—20.00 
εκτός Σαββάτου τηλ. 289 
813.

Κυρίες για προσωπικές υπηρεσίες
KRETA DRIVEIN
Αμερικάνικο Φιλμ, σεχ

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

Σάββατο 1 Δεκεμβρίου 1984
ΕΡΤ 1

11.30 Γλώσσες, τόποι, γνώσεις
1.05 Οδύσσεια διαστήματος
1.30' Σάββατο μια και μισή'
2.15 Ειδήσεις
2.25 Σάββατο' μια και μισή
3.00 Τα στρουμφ
3.25 Ξένη ταινία
5.00 Αθλητικές συναντήσεις
6.30
7.00

Ανοικτά όίλχ> το 24ωρο
Σ.Φ. Ααμπράκη— Θεοβφρίβ'ου 
Λ. Καλοκαιρινού (Καμαράκι) 
Ανοικτά από 08.00—2'4.00 
Τρουλλινού Χαρά οο. ’Μάρκου 
Μίουσούρου 20

Ανοικτά ατό 08.00—20.30

Μακίρυγιαννάκης Ηλ. οδ. Αβίέ 
ρωφ
Αληγιζάκη Βιιργ. οδ. Ολήμπου 
(Πάτέλλες)
Ανοικτά από 08.00—22.00
ΧλΏυβερώκης Ιωάν. Λιοντάρια

ΤΡΑΤΗΡίΑ «ΕΝΖΙΝΗ1

Διημερεύοντ»
Ν. Νά&ενας Α. 62 .Μαρτύρων
Μ.. Γατράκη Λ. 62. Μαρτύρων
I. Κο.πιΐ&'άΛΓ(,ς Λ. 62 Μαρτύρων 
Δ. Γιόμελος Λ. Πλαστήρα
Παν. Δανδάλης Λ. 
ας
El μ. Σταυραυλάκης 
Μυχ. ΓίΛΟύρτώς Λ.

Δημ.ακρατΐ

Λ. Ικάρου 
Κνωσού

Κων. Συρμός Λ. Κνωσού

Γ. Κουμουλάς Λ. Σμτϊώικου
Αφοί 
Δημ. 
,ΤιΕΚ 
Κων.

Ανδροολάκηι Λ. Κνοχιού
Μόρταγλοιυ παλαι ά

Βκττύκπς Γάζι

ΚΑ

। ΛΛΦυκτρρϋοντα 
ΑντπΒβγκετζάκης Λ. 62 Μαρτί» 
ρων ,ύιυ.κ--:.
Γ. Τυμπακιανάκη, Λ. Θερίσου 
Μιχ. Δανασλ^ής Λ. Κνωσού

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

Μεσαριτ άκ η ς —Κολυβάκ η ς 
62 Μαρυ.ρριν ■ ,

Λ.

-ης βδ. ιψίι λ άτου 
ι - -μπας Τϊτρίτ Μι:

«·■»· -Μη** . >ΜΜβΙΜΜΜ*ΙΜΜΜΙα»ΧΜΜ^

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ ί
Τελούμε την" Κυριακή 2 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ.

στον I N. Αν. luawou Προάστιο, 40θήμερο μνημόσυνο για 
την ανάίίαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πα 
τέρα, αδελφού, παππού και θείου

t-

■

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΚΑΣΜΙΡΛΗ
και παρσκαλόύμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Ασπασία Καομιρλή.
Τα παιδιά: Απόστολος και Μαρία Κασμιρλή, Ροδούλα και 
Γεώργιος Πολάκης, Μαρίνα κσι Θανάσης Λιάπης, Σούλα Κα 
σμιρλή.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια.

« ΑΠΟΛΛΩΝ »
Το συγκλονιστικό ντοκουμέντο της σύγχρονης νεολαίας 

Πώς ζούν οι νέοι σήμερα
ΤΑΧΥΤΗΤΑ ΚΑΙ ΑΓΑΠΗ

Ελληνική ταινία

«ΚΡΟΝΟΣ»
Ωρα ενάρζεως 4 μ.μ.

Η μεγαλύτερη περιπέτεια πολεμικών τεχνών 
της τελευταίας ΙΟετίας

Η ΕΚΔΙΚΗΣΗ ΤΟΥ ΝΙΝΖΑ
Α’ ΠΡΟΒΟΛΗ

« Α Γ Τ Ο Ρ I A »
ΤΑ ΧΡΟΝΙΑ ΤΗΣ ΘΥΕΛΛΑΣ

Με τον Μόνο Κατράκη

‘ΐΐΓΐιιιπιιωυιπίιπμίκΐιΠϋΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΗΙΙΙΙΠΙΠΙιιΙΙΙιΙΙΙΙιιΙΐηι

«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ»
Τηλ 283208

ΑΛΛΟΥ Ο ΠΑΠΑΣ ΚΑΙ ΑΛΛΟΥ ΤΑ ΡΑΣΑ ΤΟΥ
Μια σπέσιαλ κωμωδία με τον Τέρενς Χιλλ. Κατάλληλο

μΟΡΦΕΑΣ»
Ωρο ένηρζηε 4

Τ ΟΒΑΘΥ ΛΑΡΥΓΓΙ ΤΗΣ ΑΘΗΝΑΣ
Αυστηρώκ Ακατάλληλον
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«KRETA DRIVE IN»
Κιν)φος Αυτοκινήτων — Κόκκινη Χάνι

Σήμερα
ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΟ ΦΙΛΜ ΣΕΞ

'ΙΙΙΙ1ΙΙΙΠΙΙΙ!1|ΙΠΐΙ!ΙΙ|ΙΙ!ΙΙΙΙΙΗΙΙΙ|ΐΊΐΙΙΠΐΙΙΙΐί!:ΐΙΙΙΙΐΙΐυΐ:ΠΙΙΐηΐΗΙΙΙΙΙΙΠΙΙΙΙΙΙΙΙΙ1ΙΙ<1ΐη!ΙΙΗΙ!ΙΙ

« ΟΛΥΜΠΙΑ »
Γα^ 783711

Τηλ. 283733
POKY No 2

Σιλβέστερ Σταλόνε

νΐΝΗΜΑΤΟΓΡΛ*Γ'Τ INMTQM ΚΑΝΤΙΑ
Ενσοζη ώαο 7

ΚΎΡΙΕΣ ΓΙΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ

7.25
7.55
0.00
9.35

Ειδήσεις
Απίστευτα κι όμως 
αληθινά
Τα φυντανάκια
Η μαύρη καρφίτσα 
Ειδήσεις
Βραδιά όπερας

12.00 Ειδήσεις 
ΕΡΤ 2

1.30
2.00
2.25
4.10
5.10
5.30

Τσίρκο
Ειδήσεις
Ξένη ταινία1
Αθλητικοί παλμοί
Πατατούφ
Η εκπομπή μας

6.00' Ειδήσεις
6.30 Νεολαία, τέχνη και

6.55
7.05
8.00
9.30

παράδοση
Μουσική non
Μισ συνηθισμένη τρέλσ
Βουλή
Ειδήσεις

10.20 Ελληνική ταινίσ
112.00 Ειδήσεις
00.20 Ξένη τσινΐσ

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 —. Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Σάββατο 1-12-84
05.55 Δίκτυο
07.15 Καλημέρα με τραγούδια
07.50 Δίκτυο
08.15 Ειδήσεις απ' όλη

την Κρήτη
08.30 Ματιές στον τοπικό τύπο
08.35 Χρήσιμος οδηγός

για το Ηράκλειο
08.40 Ισως σας ενδιαφέρουν
09.00 Δίκτυο
T0.05 Αθλητικά επίκαιρα
10.30 Ραδιοχρονογράφημα
10.45 «Καταμεσίς του πέλαγου»
11.30 Κρητικά τραγούδια
11.45 Δίκτυο
12.00 Μουσική ποικιλία
13.00 Ειδήσεις απ' όλη 

την Κρήτη
13.15 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.35 Η εβδομάδα που πέρασε
13.45 Εκκλησία και νειάτα
14.00 Δίκτυο
15.10 Μουσικές μνήμες
15.30 Σελίδες Κρητικής 

Λογοτεχνίας
16.00 θέατρο
17.05 Δίκτυο
17.50 Ο κόσμος της μουσικής
18.05 Δίκτυο

(WMJU ΠαΤΡΜ
■■
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οδός Λάππα 7 
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Β γνναίκα καί 6 κόσρο» tns

ΜΕΡΙΚΕΣ ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΣΥΜΒΟΥΑΕΣ 
ΓΙΑ ΤΙΣ ΗΝΑΓΗΟΣΤΡΙΕΣ ΜΙΣ
• Η συνβργάτιδα της σιτή 
λης αισιθήφικός ΜΙΑιΡΙιΑΝ’ 
ΣΦΑΚΙΑΝΑίΚΗ γράφει 

σήμερα:

Η όψη του προσώπου διεν 
μπορεί να παραπλανήσει αφού 
σ' αιΛήν καθρεπτίζονται οι γε 
νικές τάσεις του οργανισμού 
μια γυναίκα έχει την ηλικία 
που δείχνει. Έτσι η περιποίιη 
ση του δέρματος γίνεται ανάλο, 
γα με την πραγμαΐτιικήι ηλικία, 
αυτήν δηλαδή που φαίνεται στο 
πρόσωπο.

Γΐά το ότι πολλές νέες καπό 
λες δεν δείχνουν ενδιαφέιχιν 
για τη νπεριποίήση του δέρμα, 
τος ήι ενιδιαφέρονται μάλλον ε 
πιφανειακά είναι πέρα για πέρα 
εσφαλμένη αντίλίηψη. Ο ρυθμός 
φθοράς ποιικίλει ανάλογα με τα 
άτομα, ,μέ τους βιολογικούς τύ 
πους, με τις ιδιοσυγκρασίες. Ε 
πειδή αυτή η ποικιλία είναι απέ 
λειωίτη δεν είναι δυνατόν λογι

σ&ι αν θα; κάνετε και πότε τις 
άποιεςανανε ωτικές θεραπείες,.

Λίε την θεαματική άνοδό ε 
δώ' και αρκετά χρόνια της αι­
σθητικής και της κα:λ”υντ,ι,χο- 
λογίας μπορούμε να: επιτυχοιμι: 
μια τόνωση σφαιρική μια ανα 
σύσταση των ιστών του δέρμα 
τος και εν συνεχεία να γίνει 
μια τόνωση,, με τις μεθόδους 
πχ>υ η αισθητικός σας κρίνει 
κάτάλληλες για να αυξηθεί πρώ 
τα η λειτουργική ικανότητα 
των κυττάρων, εάν θέλουμε; αυ 
τά τα κύτταρα να απαντήσουν

θετικιά σε 
νώσεως.

Βέιβαιαι, 
γνώσιτ.ριες 
κοβάλεστε

κάθε προσκάθιεια το

αγαπητές μου ανο 
δεν πρέπει να πανί 
και αν διαιπιστώσΐή

τε ορισμένες ρυτίδες, 'δεν συι δίέ 
ονταιι μοιραία με τον γηρασμό, 
αφού παρατηρούνται ακόμα και 
στους έφηβους είναι και θιέμαί 
του τύπου του δέριμιατος (δέρ­
ματα χονδρά με βαθιά αφυδά- 
τωιαη) ,και των φθορών που :&ηι 
μιουργαύν οι εκφραστικές συσ 
τάσεις και άλλοι παράγοντες.

« ΜΑΝΟΣ »
ΑΣΤΡΟΛΟΓΟΣ - ΠΑΡΑΨΥΧΟΛΟΓΟΣ

ΡΟΤΑΡΙΑΝΑ ΝΕΑ

κά να προχωρήσουμε στη 
μιουργία τάξεωιν ηλικιών.

ΓΓολλές φορές μετά αιπό 
,σϊχολαιστιίικήι εξέταση ενό<

δη

μια 
προ

στοπου 20 χρόνων διαπιστώνω- 
ότι αυτόι το πρ-όσωπο1 έχει προσ 
βληιθεΐ από, μια βαθειά ατονία: S 
που δεν είνα.ι η εικδήλιωσηι μιας 
πρόσφατης ασθένειας, αλλά y 
μιας έλλειψης κυτταρικής ισσρ- 
ροπίαις και που λογικό είναι να : j 
εξομοιωθεί, με, έναν πρόωρο γη jx 
ρασμό.

Μια άλλη, περίίπΤωσηι πολύ S 
συχνή είναι εκείνη της νευρι- & 
κής κατάπτωσης σε νεαρές κο » 
πάλες η μυικο-κοτταρική. ατο- » 
νία. Βελτιώνεται βέβαια χάρη is 
στην ιατρική ήι στις καπάλλη,- Η 
λες αισθητικές περιποιήσεις αν μ 
ρμως δεν ασχοληθούμε για να | 
ξεπεραστεί αυτή η κατάσταση Μ 
(άγχος, νευροφυτικές δίαταρα μ 
χής) μοιραία συνεπάγονται και | 
αισθητικά προβλήματα.

Πολλές φορές συναντώ άτο a 
μια- να καθορίζουν τη χρήσιμο g 
ποίηιση των φυσικών περιιπ»ιή Κ 
σεων και κυρίως των καλλυντι'- Η 
κών περιποιήσεων σύμφωνα με 1 
τις τρεις κύριες κατηγορίες: Η ί 
νέα ή πολύ νέα (από 15 έως 25 J 
ετών) η, ενήλικη γυναίκα (από « 
25 έως 45) κσι στην ώρ,ιμη η 
λικία (από 45 «ως 60) και σύμ 
φωνα με, την χρονική ηλικία, I
κάνουν και τις ανάλογες περι­
ποιήσεις. Βέβαια oev πρέπει να 
αγνοούμε την χρονική ηλικία, 
εντελώς, οπωσδήποτε όμως διεν 
πρέπει να βαδίζουμε βάσει αυ 
της και μόνον. Το ότι μεγαλώ 
νουμε δεν σημαίνει πάντα ότι 
γερνάτε γιατί ο χρόνος που ®ε 
ρνάει δεν αφήνει σε όλους τα i 
δια ίχνη.

Έτσι η ηλικία που έχουμε εί 
ναι συχνά διαιρορατική αυτό την 
ηλικία που δείχνουμε.

Μόνο η αισθητικός που σάς 
περίποιείται μπορεί να καθορί-

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 2-12-84 και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Παναγίας στη Μιλατο, 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ α- 
ναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας

ΜΑΡΙΑΣ ΑΝΤ. ΚΑΤΣΑΡΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Οικογένειες: Ζαχ. Διαμαντουλάκη, Γ. Κατσαράκη.

Τελούμε την Κυριακή 2 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. - 
στο χωριό Σγουροκεφάλι ετήσιο μνημόσυνο για την ανάπαυ 
ση της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, μητέήας, για­
γιάς και θείας

ΦΩΤΕΙΝΗΣ ΚΑΣΤΡΙΝΑΚΗ
και παρσκαλόύμε τούς τιμώντας την μνήμην της όπως πα­
ραστούν.
Ο σύζυγος: Ιωάννης Καστρινόκης.
Τα παιδιά: Χάρης και Αννούλα Καστρινάκη, Μηνάς Κάι Αι­
κατερίνη Καστρινάκη, Αντώνης και Δανάη Κσστρινάκη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 2 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στο χωριό Κουνάβοι Πεδιάδας ετήσιο μνημόσυνο για την 
ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένής μας συζύγου, μητέ 
ρας, αδελφής και γιαγιάς

fl

ΕΛΕΝΗΣ ΑΝΤ. ΠΑΓίΑΔΟΓΑΐίΛΒΡΑΚΗ
και παρακαλοώμε τους τιμώντας την μνήμήν τής όπως πα 
ραστούν.
Ο σύζυγος: Αντώνιος Παπαδογαμβράκης.
Τα παιδιά: Εμμανουήλ και Μαρία Πσπαδογαμβράκη, Μιχα­
ήλ και Χαρούλα Παπαδογαμβράκη, Ιωσιφίνα και Γεώργιος 
Ζαγιανάκης.
Οι αδελφοί — οι εγγονοί. ?

I
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Διπλωματούχος μετά Διεθνούς Χρυσού Βραβείου 

Τηλεπάθειας.

Δέχεται καθ' εκάστην 

με τηλεφωνικά ραντεβού.

Πεδιάδας 55 — τηλ. 221744
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Τελούμε α-ΰσιο Κυριακή -και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αν. Κων)νου (Νεκροταφείο) 4Οθήμερο μνημόσυνο' υπέρ α- 
νάπαύσεως Της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου1, μητέ 
ρας και θυγατέρας

ΣΟΦΙΑΣ ΑΝΤΩΝΙΟΥ
και παρακαλαύμε τους συγγενείς και φίλους όπως πσρσ 
στούν.
Ο σύζυγος: Γεώργιος Αντωνίου.
Τα τέκνα: Θεόδωρος, Χαράλαμπος, Κων,νος Αντωνίου.
Η μητέρα: Ευαγγελία Καρτέρη.
Οι λοιποί συγγενείς.

tu>k
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ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 2 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύ- 
γιυ, πατέρα και αδελφού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΦΡΑΓΚΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώνιας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Φραγκάκη.
Τά παιδιά: Πόπη και Βασίλης Σαατσάκης, Σούλα Φραγκάκη.
Οι αδελφοί — οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 2 Δεκεμβρίου 1984 στις 8,30 το πρωί με 

την συμπλήρωση ενός χρόνου οπό το θάνατο της αγαπημέ 
νης μας μητέρας, αδελφής, γιαγιάς και θείας

ΖΑΜΠΙΑΣ ΚΟΤΖΑΜΠΑΣΑΚΗ 
Προσκυνητρίας

τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του χωριού Ανω Κα- 
στελλιανά. Καλούμε συγγενείς και φίλους να παρίαστούν.
Τα παιδιά: Ελένη χα Δημ. Φροσυνάκη, Μαριγώ και Δημ. Με 
τοχιανάκης, Φωτειινή και Χρήστος Αγγελσκης, Γεώργ. και 
θεσνύμφη Κοτζαμπασάκη, Ευαγγελία και Ιωάν. Καραβαλά 
κης, Δημήτριος και Πόπη Κοτζαμπασάκη.
Τα αδέλφια: Ελευθερία χα Εμ. Καβλεντάκη, Ξανθή και Δη- 
μήτριος Τοράκης, Μαρία χα Αντωνίου Σανίδά, Ελένη και 
Βασίλειος Τεστητζής.
Τα εγγόνια, τα ανήψιο, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 2 Δεκεμβρίου 1984 στις 8,30 το πρωί με 

την συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο του αγαπημέ 
νου μας συζύγου, πατέρα, αδελφού και παππού

I

«Κ

ΙΩΑΝΝΗ ΣΤΑΜΑΤΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνό στην εκκλησία του Αγ. Κων)νου (Νε­
κροταφείο). Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν. 
Η σύζυγος: 'Awa Σταματάκη.
Τα παιδιά: Θεμιστοκλής Σταματάκης, Βασίλειος και Μαρίκα 
Ευθυμίου, Γεράσιμος και Μαρίνα Ζεπάτου, Νίκος και Φαί­
δρα Σταματάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
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Στη Συνεστίαση του Ρ.Ο.Η 
της ΠέμιΛτης 29-11-84 πορυκάΒη 
-σαν πολλοί Ροταριανοί καθώς 
και οι πρασκεικίλημένο* φίλοι 
Ροταμιανών Κώιστας Κωνιωπά 
κης Πτέραρχος ε.α. ο Γιατρός 
Γεώργιος Χονδράκής και ο έ 
μ-παρος Λαμίανίδης Δημήτριος.

Μετά τις ανακοινώσεις του 
Ροτ. Γραμματέα κα ιτην ανά­
γνωση. των επιστολών από τον 
τ. Διοικητή Κώστα Κοτσαλή 
αλλά και από όλους ομίλους με 
ευχές για τα εικοσάχρονα που 
ΡίΟΙ.Η. ο Πρόεδρος διάβασε ομ. 
σμιένα αποσπάσματα με Ροταρια 
νό ενδιαφέρον από τα νέοι Δ.Ρ'. 
συνιεχάριη τους υπιευιθύνιο,υς των 
Επιτροπών του ομίλου για την 
συλΛογική, τους εργαρία και κυ 
ρίίως την Επιτροπή: φιιλοπόλιδός 
δράσεως και βρα,βεύσεων η ο 
ποια με ένα νέο πρόγραμμα: θα 
βραβεύει, έργα ευποιίας και αλ 
τριουιισμού εν συνεργασία με 
τις αρχές της πόλεως ΗΙραΚλεί 
ου.

Εν συνεχεία ανΗφέρβη στις 
«ιρχαιϊρΕίσίιες για την ανάδΕίξηι 
νέου Δ.Σ. του ομίλόυ για το: έ 
τος 19185—186 που θα: γίνουν 
στην Συνε>στίαιση. της Πέμπτης 
20-121-84.

Κατόπιν υπεδίέχθη; εκ μέρους 
του ομίλιου τον νέο Ροταριανό 
Αντώνη, Κουρούπη έμποροι κα 
λαχαορίζονιτας τον στον Πανα 
νθρώπινο Οργανισμό που ονο 
μάζέται Ρότα-ρυ και έχει σαν 
λάβαρο το «'ΠίΡΩ.ΤΙΕΤΌΐΝ: ΤΟ: 
ΥΠΙΗΡΈΤΕΊιΝ» και το «ΠΙΛΕίΙ 
ΟΝ1Α ΩΦΕΛΕΙΤΑΙ Ο ΑΡΙΣΤΑ 
ΥΠΗΡΕΤΩΝ».

Ομιλητής της βραδιάς ο Προ 
πρόεβιριος Νίκος ΙεραπετρίΤης ο 
οποίος με σαφήνεια ανάπτυξε 
τα θέμα του «Νοέμβριος ο Μή 
νας του ROTARY FOUNDΑ-

Τ1ΟΝ ή του Ιδρύματος f Όταρια 
νών υπότροιφ,ιών'» λέγοντας ό­
τι στόχος του Ιδρύματος αυτού 
eiiwaa η προ,αγ-ω,γή της αμοιβάί 
ας κατανοήσεως και των φιλί 
κών σχέσεων μεταξύ των λαών 
διάφομειτικών Εθνών που επι- 
τυγχιάνίεται με γενναία μορφφ 
τικά και άνθρ<οπιστικά προγράμ 
ματα.

Είναι ίσως ο μοναδικός Διε 
Ονής Οργανισμός συνέχισε που 
με απόλυτη ανιδιοτέλεια και αν 
τικειμευικότηΤα και μρ απο- 
κλέιόΐσκό γνώμονα τα όφελος 
και την βελτίωση της ιηθρ,ωπυ 
τηΐτος δμίΙθέΤει τεράστια πασά 
3 φορές περισσότερα απότο βρα 
βείο ΝΟΜΠΈΛ και πε,ρίσσότε 
ρα παντός άλλου οργανισμού 
πλήν του GHE για την επιτέλε 
ση τών μεγάλων σπόχων του.

Έν συνεχεία ανεφέρθίη στην 
χοριήήηση ΡΙοταριανών υιποτρό 
φιών αιπό' τον P.O.H. επί μια 
15ετία δια των οποίων σπούδα 
σαν . 25 νέοι Ηρακλειώτες φοι 
τητές και τελείωσε λέγοντας ό 
τι οι Ροταριανοί πρέπει να εί­
ναι υπερήφανοι για την σύμμε 
ταχιή τους στο πρόγραμμα ανο 
σοιποιήσεως τής Παλιυομυειλίΐτ,ι 
δος στο πρόγραμμα εντοπισμού 
και αποφυγής υποσιτισμού στη ν 
Γόυατεμάλα. στο πρόγραμμα γε 
ωιργίας διατροφής και υδίρεύσε 
ως του Μίπαγικλαντές στο πρό. 
γραμμα γεωργικής εικπαιδεύσε 
ως των αγροτών: της Ονδούρας 
και στο πρόγραμμα εθελοντικής 
θεραπείας και αποκαταστάσΒως 
υποσιτισμένων παιδιών στην 
Ουγκάντα, δια τα οποία το ΊΒρυ 
μα δίάθ&τει για όλα αυτά τα 
Προγράμματα που ονομάζον­
ται 3!—Η υγεία πείνα ανθρωΜ» 
της τεράστια, ποσό κάθε χρόνο.

Επιστολές

ΝΑ ΛΗΦΒΟΥΝ ΜΕΤΡΑ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ
ΤΟΥ ΟΡΜΟΥ ΤΟΥ

Απτ> τον κ. Δ Μαρκιάικη. πήρα 
με την παρακάτω επιστολή:

Αγαπητή «ΠΑΤΡΙΐΣ» ■
Με αναφορά μου προς το Υ 

γειονομ,ικό Κέντρο Ηρακλείου 
στις 21-12-84 ανύφερα για τιη 
ρύπανση του Όρμου ΠαέΛίοκά 
στρου από τα απόβλητα το»> ε 
λαιοτριβειοκ και της Κοινότη 

'τας Ροϊδιάς.
Στς 10-1-83 έλαβα κοινοποί 

ηρη. του υπ αριθ. 13175 εγγρά 
φου του Υγειονομικού Κέντρού 
που είχε σταλεί και στους κ.κ. 
προόδ,ρρυς Γεώργ. Συνίσμ.ου 
και Κοινότητας Ροδιάς που επι 
βεβαίωνε τα όσα ανάφερα. Με 
ταξύ δε των άλλων που αναφέ 
ρει το παραπάνω έγγραφο, «πα 
ράκαλίεΐ τον πρόίώ,ρο του Γ. 
Συν)σμού Ροδιάς να εφοδια­
στεί με άδεια αποβλήτων το ε 
λαιστριβείο γιά την υγιεινή διά 
θεισή των». Δηλάδή το ελαιοιτρι 
βείο λειτουργούσε, λειτουργεί 
δε και σήμερα χωρίς άδεια της 
Υγειονομικής αρχής.

Η Αγροτική. Τράπεζα φέτος 
'δάνεισδόΤηισ® τον Γ. Συν)σμό 
Ροδιάς με αρκετά χρήματα για 
την αγορά μηχανολογικού εξο 
πλισμού του- ελαιοτριβείου-, χω 
-ρίς φυσικά να ληφΟειμ μέριμνα
για τα 
?.εσμα 
και ο
στροο.

απόβληΐτώ του, με αιπο'τέ 
να μΟ'λύνετάι η περιοχή 
Όρμος του Πάλαιακά- 

Καθώς πληρόφορήθηκα
και μέσο στο χωριό της Ρο­
διάς επικρατεί σπαράδεικτη κα

ΝΑΡΚΩΤΙΚΑ
ΑΠΕΙΛΗ TOY

Ο καθένας από μας έχει πρόσω 
πική ευθύνη να συμμ,«πάσχει

0Ρ. ΚΟΠΠΟΛΑ - 
ΣΙΤΟΡΕΓΚΟΥ

Παιδίατρος

Δέχετάι 8.30’ — 12 «at 
8—8. Ιδομενέως και Μιλά 
Του 29 γωνία Τηλ ίί22- 
νβ οικίας και 244430 Ιο· 

.’ίου Ηοάκλειο Κρήτης

ΜΑΝΟΛΗΣ
6. ΚΟΥΡΔΑΚΗΣ

Χειρ. Οδοττίατρος

Δέχεται στο Ιατρείο του 
Ιδομινίως 30. λίγο Π"* κά 
τω απ' ro ASTORIA Κα­
θημερινά 8.30 — 1,30 και

5-8.30 τηλ. 241631.

1 Α8

ΠΑΛΑΙΟΚΑΣΤΡΟΥ
τάσταση απ ότους κατσιγάρους
ww εργοστασίου. Και ερωτώ
τους κ.ικ. προέδρους Γ. Συν)
σμού και Κοινότητας Ροδιάς,
που εγνώριζαν το θέμα, πώς ε 
λαφρά τη καρβία επροχώρησαν 
σε ένα τόσο σοβαρό έργο χωρίς 
ν,α λάβουν μέτρα γ,ια τα από­
βλητα; Ερωτώ και τους υπεύθυ 
νους της Αγροτικής Τράπεζας, 
πώς διαθέτουν τα χρήματα της 
Τράπεζας χωρίς να λαμβάνουν 
υπ' όψιν τους τους υγειονομι­
κούς κανονισίιούς για- την φι σι 
κή προστασία του περιβάλλον 
τος.

Παρακαλώ το Υγειονομικό 
Κέντρο να επιληφθεί ξανά του 
θέματος γιατί είναι π,α-ραλογι- 
σμός να μείνει το πράγμα στη 
τύχη, του, θα δούμε εικόνες χει 
ρότερες από εκείνες του Ατοπε 
?Άμη.

Φυσικά δεν έχω, την απαίτη 
ση να μην αλέσει ο κόσμος τις 
εληές του, έχω όμως την απαί 
τηση· να ληφιθούν μέτρα που 
μπορούσαν να έχουν ληφθεί 
για την φυσική προστασία του . 
Όρμου ΓΓαλαιοκάστρου, είναι
κρίμα 
με να 
ρονΤα 
στιικό

και δεν θα to επιτρέψο 
χαθεί, σι έχοντες σι.μψί 
σε αυτό το ωραίο τουρι 
θέρετρο που απέχει μό

λί'.ς 10 χλμ. από την πόλη του 
Ηράκλειοι.·.

Eojpapwt») για την φιλοξενία 
Δημήτριος Μαρκάκης

Ανδρεαδάκη 8 Ηράκλειο

ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ
ΑΙΩΝΑ ΜΑΣ
στο πρόγραμμα για την κάταπο 
λήμησή των ναρκωτικών κκιι ό 
πως έχει ειπωθεί τόσο συχνά, 
η πρόλιηψιη· είναι η καλύτερη 
θεραπεία.

Η τραγική πραγματικότητα 
κάνει τους ανθρώπους και ιοιαϊ
τέρα τους γονείς 
φθούν την έκταση,
τραγωδίας και

ν' αντιλη·- 
! αυτής τιης 
ν’ ανα|Χι>τη-

Οούν τί μπορεί να γίνει για- να 
σταματήσει η επίδραση που έ 
χει η χρήση των ναρκωτικών 
σήμερα στην κοινωνία μας.

Σαν ελάχιστη συμβολή στον 
αγώνα κοιτά row ναρκωτικών 
προβάλλομε την ταινίό:

«Πανικός ww. σχολεία» 
την Κυριακή 2 ΔεΚιέμβρίού 
1984 στον κίνημάτογιρ-άφο 
«ΚΡΟΝΟ».

Ώρες παρστάσεως 1θ—12 και 
12-^2 πρυηνήι.

Είσοδος ελεύθερη.
Λέσχη ΛβΤόνές Ηρακλείου
Will :> iMf

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε αυόι ο Κυριακή 2 Δεκεμβρίου 1984 και ώρα 8, 

30 π.υ. ετήσιο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αν. Αντωνίου Καστελ- 
λίου Γίεδιάδος υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του πολυαγαπη 
μένου ι. ας πατέρα, οδελφού, παππού και θείου

ΚΟΣΜΑ ΠΑΠΑΚΑΝΔΕΡΑΚΗ
Προακυνητού

και παρακσλούυε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα- 
ροστούν.
Τα παιδιά: Μανώλης και Λιλίκα Γάτίακανδεράκη, Αντώνης 
και Όλγα Γαλανάκη.
Τα αδέλφιά: Μαρία χα Τύανκαρ-άκή, Ξανθίππη χα Παπακαν 
δερόκη.
Τα εγγόνια και δισέγγσνα.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς. .



Ό ΟΦΗ ΟέΛει νίκη επί τοϋ ΛίγΆ^εω π&ρει

• ΕΝΑΤΗ αγωνιστική ημέρα του πρωταθλήματος Α’ Εθνικής Κατηγορίας αύριο, και ο ΟΦΗ αγωνίζεται στο 
γήπεδό του υε αντίπαλο το Αιγάλεω. Το Ηρακλειώτικο συγκρότημα θέλει τη νίκη για να πάρει βαθεια ανα- 
οα και να δει το Μέλλον υε μεγαλύτερη αισιοδοξία. Βέβαια Μία νίκη επί του Αινάλεω δεν θα λύσει τα προβλή­
ματα του ΟΦΗ, αλλά οπωσδήποτε θα δώσει κυρίως στους ποδοσφαιριστές τη χαμένη αυτοπεποίθηση τους. 
Οπωσδήποτε το πατς αυτό είναι σπουδαίας σημασίας για τον ΟΦΗ και οι ποδοσφαιριστές του θα πρεπει να 
δώσουν και την ψυχή τους ακόμη προκειμένου να πά ρουν την νίκη. Παρά τις πίκρες που έχει δοκιμάσει ο 
©ίλαθλος κόσμος του ΟΦΗ, πιστεύομε ότι και αύριο θα συμπαρασταθεί στην ομαδα του.

ΣΗΜΕΡΑ, ΑΥΡΙΟ ΚΑΙ ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ

I νδιάφέρόυσες συναντήσεις 
στά τοπικά πρωταθλήματα

ΤΗΣ A’ ΚΑΙ Β’ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ
ΜιΕ τον Δωριέα μόνο από 

τοί ς πρωτοπόρους να παίζει av 
- ώς έδρας και ΑΟΤ, ΠΟΑ να 
δίνουν σκληρές εκτός έδρας μιά
χες συνεχίζεται 
ρ υκο το τοπικό 
Λ' Κα'τηγορίάς. 
συνεχιστούν και 
1 ης αγωνιστική:.

το ΣαΡβαΤοκύ 
πρωτάβλημα 

Παράλληλα θα 
οι αγώνες της 

της Β' Κατηι
γορίας το οποίο άρχισε την Τε 
τάρτη.

ΑΝΑΛΥΤΊιΚΑ η αγωνϊστνκή 
κίνηση είναι:

Λ' Κτηγορία
Σάββατο
Β' Όμιλος
Μινοιϋκή—Θέρισος, γήπεδο 

Εργσΐελη:, ώρα 2.45 μ.μ. με δι 
αιιηιή τον κ. Κουκουλίάκη και

λίσσου ώρα 2.45' μ.μ. με διαι 
τηίτή τον κ. Παναγιωτώκη; και 
επόπτες τους. κ.ικ. Κ'αφέτζάκη 
και ΜπαλτατζίΙδη. Γυμνασίαρπ 
χος ο κ. Γεωργαλής.

ΕΓΟιΗ—Γαρίπα, γήπεδο. Ε 
ΓΌΗ ώρα 2.4'5' μ.μ. με διαιτη. 
τή τον κ. Λεοντάκη και επό­
πτες τους κ.ικ. ΙωαννίΙδη και 
Φουκάκης. Γυμνασίαρχος ο κ. 
Σκουλούδης.

δη και Βιτώρο. Γυμνασίαρχος 
ο κ. Κουμπενάκης.

Γτϋά/ϋτες τους Κου.λεν'τάικη
και Ί’αιβεριναρ'άκη.' Γυμνασίάρ· 
χος ο κ. ΧαριτάΚήξ.

Κυριακή
Α' Ομιλος
ΠΑΝΟΜ—ΑΟΓ. γήπεδο Μα 

λίων ό>ρα 2.45 μ.ιμ. με διαιτη 
τή τον κ. Κωνιωτάκιηι και επό 
πτες τους κ.κ. Γαρυφαλάκηι και 
Ko βροχωρΊανό. Γυμνασίαρχος 
ο κ. Σχοινά ράκης.

Ρωμανός—Γ ιούχτας, γήιπβδο 
Εληάς ώρα 2.45' μ.μ. με διαιΤη, 
τή τον κ. Φιραντζεισκάκη και ε 
πόπτες τους κ.κ. Κουλεντάίκηι 
και Κάξαντζ,ιιάν. Γυμνασίαρχος 
ο κ. Χριστοφΐδης.

Αστέρας—ΠΟΑ, γήπεδο Αγ. 
Πμρασκιών ώρα 2.4’5' μ.μ. με 
διαιτητή τον κ. Ευαγγέλου και 
επόπτες τους κ.ικ. Νταναλάκη 
και Βασιλεχώδηξ. Γυμνασίαρχος

Λιγο’ρτιύνου ώρα 2.45' μ.;μ. με 
διαΛ’ηίτές τους κ.κ. Μπαλτατζί 
δη και επόπτες τους κ.ικ. Λαγού 
δώκηι και Σκουτέλη. Γυμνασίαρ 
χος ο κ. ΜπαλΙτζάκης.

Τετάρτη
Ολυμπιακός Ηρ.—Κ. Ασίτιες 

γήπέδο Εργατέλη ώρα 2.45' μ.μ 
μ® διαιτητίΒς τους κ.ικ. Βίλανά 
κηι και ειπάπτες τους κ.ικ. Κόυ 
ναλάικη και Καιλογιαννάκιηι. Γυ 
,μνασίαριχος ο κ. Κουμιπεινάικης.

Μίπεντείβή—ΑισιπίΙ&α, γήπεδο 
ΠΟιΑ ώρα 2.45' μ.μ. με διαιτη 
τή τον κ. Θέιμελη και επόπτες 
τους κ.κ. ΜπαλτατζίΙδη. κ,αι Κα 
ζανώζίών. Γιητνασώίρχος ο κ. 
Μνυ σάκης.

ο Δνλβόης.

ΟΙ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΕΣ 
ΠΟΥ ΕΠΙΛΕΧΘΗΚΑΝ

ΜΕΤΑ την χθεσινή τελευταία, 
προπόνηση της εβδομάδας — 
την οποία παρακολούθησε και ο 
κ. Μπαίυλη —: οι υπεύθυνοι της 
τεχνικής ηγεσίας του ΟΦΗ κ.κ. 
Παρασύρης και Βασιλείου, επιλέ 
ξανε για το αυριανό ματς τους 
■εξής ποδοσφαιριστές:

Χοσάδας, Μητσέας, Ζιάκος, 
Γκουλής, Κόβης, Αγιομαμί- 
της, Νιόπλιας, Χριστοφής, 
Σαμαράς, Τσιριμώκος, Βλα­
στός, Καργιώτης, Τσινός,. 
Κωνσταντινίδης, Μαράκας, 
Μπιτάκος Τσίτσιος, Τζιρά- 
κης.

ΑΠΟΥΣΙΑΖΟΥΝ οι τραυματίες 
Πετράκης, Καργιώτης, Ανδριανί- 
δης καθώς επίσης και ο Κορωνά- 
ικης.

ΤΟ σχήμα υε το οποίο θα' πα 
ράίήαχθεί ο ΟΦΗ είναι άγνωστο.·

Ο ΑΓΩΝΑΣ μεταξύ ΟΦΗ —, 
Αιγάλεω θ' αρχίσει στις 3 ρ.ιμ., 
θα τον διευθύνει δε ο κ. Βασσά 
ρας, του Συνδέσμου Διαιτητών 
θεσ)νίκης.

β ΧΘΕΣ TO βράδυ οι πσδο- 
σφατοιστές του ΟΦΗ πληρώθη­
καν τον μισθό του Νοέμβρίόύ 
και τα πριμ συμμετοχή.

Δωριέας—ΙΔαίδαλος, γήπεδο 
Καστελίχου, ώρα 2.45' μ.α. με 
διαιτητή τον κ. Ακουμνονάκη 
και επόπτες τοιχ; κ.κ. Ξαγορα 
ράκη και Χανιωτάκη. Γυμνασί 
αρχος ο κ. Μ,παλτζάκης.

ΆΟΚ— Κόρακας, γήπεδο 
ΠΌΑ ώρα 2.45' μ.μ. με διαιτη' 
τή τον κ. Τζιράκη και επόπτες 
τους κ.κ. Στιβακτάκη και Κοκ 
κ \:5ιη. Γυμνασίαρχος ο κ. Κου 
■μ πενόκης.

Θύ'λλα —Διαγόρας, γήπεδο 
Εργοτέλη, ώρα 2.45' μ.μ. με δι 
αιτητή τον κι. Λαγουδάκη; και 
επόπτες τους Οκ.κ. Βιδάκη και 
Ταβερναράκη. Γυμνασίαρχος ο 
κ. Φ'ερ.ετζάκη,ς.

Β" Όμιλος
Αλμυρός—ΑΕΚ. γήπεδο Τυ

Β’ Κατηγορία
Σάββατο
Δ ειλινώ—Τύλισσο ς, γήπεδο 

ΠΟΑ ώρα 2.45’ μ.μ. με διαιτη 
τή. τον κ. Φουκάκη και επόπτες 
τους κ.κ. Χανιωτάκη και Κα 
πιελάκη. Γυμνασίαρχος ο κ.
ΣΙκσυίλοάδης.

ΑτιχΥμητίος—Κόρσιίβος, 
δο Ελυάς ώρα 2.45' μ.μ.

γήιπε- 
με δι

αιτφή τον κ. Καφ®τζόικη και ε
πόπιτες τους κ.κ. Ζαρωνάκη 
Μώστορίδη. Γυμνασίαρχος 
κ. Γέρογιανινάκης.

Οιλμμπιακός X.·—ΠΟΑΛ, 
πεδο Μαλίων ώρα 2.45' μ.μ.

και
σ

γή 
με

διαιτητή τον κ. Ιωαννϊβη και β 
πάπτες τους κ.'Κ. Λεοντάκιη. και 
Μπαλτάτζίδηι. Γυμνασίαρχος ο 
κ. ΚάφιπΕνάιοηις.

Κυριακή
ΑσπίΙδα— Ολ^υπιιάκός Hjp. 

γήπεδο Βενεράτου ώρα 10.30' 
π.μι. με διαιτητή τον κ. Βιδάκη 
και επίάπτες τους κι.κ. Φιιλιππί

ΑΥΡΙΟ ΤΟ ΠΡΩΊ’

0 ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΗΣ ΟΦΗ
ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΟΣ ΤΟΥ ΑΙΓΑΛΕΩ

ΑΥΡΙΟ το πρωί στο γήπεδο 
του Ατσαλένιου, ο Ερασιτέχνης 
ΟΦΗ θα παίξει με την αντίστοι 
χη ομάδα του Αιγάλεω, για το 
πρωτάθλημα μεταξύ Ερασιτεχνι 
κών Συλλόγων που ίδρυσαν ΠΑΕ

ΕΤΟΙΜΟΣ για μια νέα νίκη εί­
ναι c ΕρσοΊτέχνης ΟΦΗ. Μια νί 
κη r.ou θα τον φέρει στην κσρυ 
φή ταυ βαθμολανικού πίνακα.

Ο ΤΕΧΝΙΚΟΣ του Ερασιτέχνη 
ΟΦΉ κ. Στ. Μακρής, έχει επιλέ 
ξ,ει για τον αυρτανό αγώνα τους

εξής ποδοσφαιριστές:

Καπετανάκης, Φωτάκης, Μα 
νιος, Πλσ'ίτης, Γρεβετζά- 
κης, Ταιβερναράκης, Καρου- 
ζάκης. I. Μίαρινάκης. Αντ.
Μαρινάκης, Βογιατζάκης,
Χρηστάκης, Φρουδαράκης
Ποπαδάκης, Γ ιακουμάκης,
Λάμας, Ντελής.

ο

«»<

κ.,

Τα στιγμιότυπα είναι από τον πεουσινό αγώνα ΟΦΗ — Αιγάλεω που είχε λήξει με νίκη του Ηρακλειώτικου 
συγκροτήματος και με σκορ 3—2. Στο ένα στιγμιότυπο ποδοσφαιριστές του ΟΦΗ πανηγυρίζουν ένα από 
τα γκολ της ομάδας τους, ενώ στο άλλο ο τερματοφύλακας Στογιάνοβιτς αποκρούει με θεαματικό τροπο.

ΕΥΧΕΣ ΤΗΣ ΕΠΣΗ
ΣΤΟΝ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟ
ΓΙΑ την ονομαστική εαρτή του 

Πρωθυπουργού κ. Ανδρέσ Πα- 
πανδρέου η ΕΠΣΗ του έστειλε 
το σκόλουθο τηλεγράφημα:

«'Γνα την γιορτή σας ευχόμα­
στε χοόνια πολλά, δύναμη και 
υγεία, ολοκλήρωσης έργου Αλλα 
νής. ΠαιρΌυσία' σας διεθνή χώρο 
εγγύηση ειρήνης λαών».

ΕΠΣΗ.

ΓΙΑ ΤΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ Β’ ΕΘΝΙΚΗΣ

ΔΥΟ ΜΕΓΑΛΑ ΚΡΗΤΙΚΑ ΝΤΕΡΜΠΥ 

Έργοτ έΛιχς - ΟΦ1 
ΑΟΑΝ - ΙΙοοειδώνας

• ΜΕ τις συναντήσεις της 11ης αγωνιστικής ημέρας, συνεχίζεται αύριο το 
πρωτάθλημα Εθνικής Ερασιτεχνικής-Κατηγορίας. Πανέτοιμοι για μιά νέα νί 
κη είναι, ο Εργοτέλης, που παίζει στην έδοα του, αλλά και ο Ποσειδώνας, 
που αγωνίζεται στον Άγιο Νικόλαο. Το πλήρες πρόγραμμα της αυριανής 
αγωνιστικής ημέρας, είναι το ακόλουθο:

ΜίΕ την Σάμο

ΣΤΟ άατς αυτό θα σφυρίξει 
κ. Κατσούνας του Συνδέσμου

ΔιΛιτητών Χανιών.

ΓΕΗ- Σάμος
) λ. αι 5,30 ] Λ·|1

Η ΑΛΛΗ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ
παίζει σήμερα

το απόγευμα —4η αγωνυστι- 
κή'— η ΓΕΗ για το πρωιτάιθλη 
μα Μπάαιιοετ Β' Εθνικής, στο 
γήπεδο του Τέννις.

ΣΕ υψηλό αγωνιστικό επίιπ?, 
δο και με ακμαίο το ηβικό (ιμκ 
τά μάλιστα από την τροπή που 
πήρε ο αγώνας ΓΕΗ—ιΚόλοσ- 
σού με την επανάληψη' του) πε 
ριμένουν τον αγώνα οι παίκτες 
της ΓΕΗ με την ελπίδα ότι Θα 
πανηγυρίσουν μια μεγάληι νίκη'

ΤΑ ΤΟΠΙΚΑ 
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ

ΜίΕ τους αγώνες της 2ης α 
γωνστ,κής συνεχίζονται αυτό 
το. Σαββατοκύριακο τα πρωτα-
βλήματα Ανδρών 
τηγορίας.

ΑΝΑΛΥΤΙΚΑ 
μα των αγώνων

Α' Κατηγορία 
Σάββατο

Α' και ■ Β' Κα

το· πρόγραμ- 
είναι:

δο Αλιακαρναασοι') ό>ρ·α 6 μ· 
μ. με διαιτητές τους κ.κ. Χαλ 
κιαδάκη Mr—Πάρλαμά.

Ηράκλειο—Εργοτέληις, γήπε­
δο. Τέννις ώρα 7 μ.μ. με διαιτη 
τής τους κ.κ. Χαλκιαδάκη Ν. 
και Ναλβΐάκη.

Β’ Κατηγορία
Κυριακή
Σητείακός—Νεάπολη,, ώρα 5 

μ.μ. με διαιτητές τους κ.κ. Μαγ

πσ «θα είναι και η πρώτη 
φετεινό πρωτάθλημα.

ΜΕΤΑ από την χθεσινή; 
πόνηση. που ήταν ελαφρός

στ»

ropoi 
μορ

ΟΦΗ—ΟΑΧ, γήπεόσ ΟΦίΓ. 
ώρα 6 ,μ.μ. με διαιτητές τους 
ικ.’Κ. ΓιανναικουδάιΚη και Ευαγ 
γείλινό. ’ ■ ■■■’'

Ηρόιδοτος—τΚύδωνας, γήπε-

γανά καί Σάχλαμπάνη.
Αρκάδιι—Αναγέννηση. ώρα

φής και στη νοποία πήραν μέ­
ρος και οι ΤΤήραντωνάκης, Βε 
νέρης που ήλθαν χθες από Αθή 
να. και Ρόδο αντίστοιχα, ο κ. 
Ν. Τούλης κώλεσε τους εξής 
παίκτες:

Σπυριδιάκης (2.00 μ.), Πε 
τράκης (Γ.06 μ.), Καλα'ι'τζά 

κης (1.95 μ1.), Γεωργαικά)- 
ικιής (1.95 μ.), ΧαρωνίΤης 
(1.80 μ.), Διαιλεκτάικης
(ΙΓ.ι82 μ.), Σαατσάκης (1.78 
μ.), Βενέρης (1.ι89 μ ), Πε 
ραντωνιάικιής (1.89 μ.) Λαν 
τζουράκης 61.88 μ.), Αρχο 
ντουλιάκης (LS® μ)ι.

ΤΟ παιχνίδι θα γίνειΐ στο γήί 
π®δο Τέννις στις 5.30 μ.ιμ. και 
θα το διευθύνουν οι κ.ικ. Μ!πα 
ρβέαρής και Μ'βγαλαϊκώίκης τον 
Συνιδήσμου Διαιτητών Αθηινών.

ΓΙΑ ΤΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ Γ’ ΕΘΝΙΚΗΣ

0 Ηρόδοτος αντιμετωπίζει
οτήν Αλικαρνασσό τό Αίγιο
ΤΟΝ Πκναιγιάλειο αντιμετω 

πίζει αύριο το πρωί στο γήπε­
δό τοί ο Ηρόδοτος στα πλαίσια 
των αγώνων της 13ης αγωνι­
στικής ημέρας itou πρωταθλή­
ματος Γ' Εθνικής.

ΜΟΝΟ την νίκη στοχεύουν 
οι παίκτες του Ηροδότου αφού 
η βαθμολογική θέση της ομά 
δας δεν επιτρέπει νέες απώλει

ότι θα πάρουν τελικά τους δυο 
βαιΘμούς της νίκης,' που έχει να 
«χαμογελάσει» στον Ηρόδοτο 
εδώ και 6 αγωνιστικές.

πουλρς διάλεξε για την 16άδα 
τους εξής παίκτες:

ΣΤΗΝ αμάδα επανέρχεται ο 
Κεφαλούκος του οποίου η, ποι 
νή των 2 αγωνιστικών έληξε.

ες βαΒ’ιών 
νσνΤαι σε 
δια.

ΟΛΟΙ οι

και ιδίως όταν χά 
εντός έδρας παιχνί

παίκτες της ομάδας
της Αλικαρνασσού πιστεύουν

ΑιΝΤΙίΘΕΤΑ θα απουσιάσουν 
ο Μαργιέτας που στον αγώνα 
μ® τον Θρίαμβο είδε την τρίτη 
κίτρινη κάρτα και ο Μιχιαλά 
κης ο οπαίος έχει πρόβλημα 
τραυιμκτισμοϋ.

ΕΤΣΙ λοιπόν ο κ. Μανταλό

Η ΔΙΟΙΚΗΣΗ
ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ 
«ΑΡΙΑΔΝΗ»
ΣΤΟΝ κ. ΝΟΜΑΡΧΗ

Το Διοικηΐτιικό Συιμβουλτο 
ταυ Συλλόγου Ενόργανης Γυ- 
Ιμναστ.ιιΚής «ιΑριάδίνηι» επισίκέ 
φιθηκε χθες βράδυ τον Νοιμάρ 
χη Ηρακλείου κ. Κ. Γεωργιάδη, 
από τον οποίο ζήτησε την ιικα 
νοποίηση δυο αιπηιμάπων:

5 μ.ιμ. με διαιτητές τους κ.κ. 
Γιαναικουδάκη και Ναλε'τάικη.

ΑΟΛ—Δειλινά 9.45 π.μ. με 
διαιτητές τους κ.κ. Παννακου 

. δάκη και Τοι πσυδάικ η.

ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ 
ΗΑΙΛίΙΝ

ΣΗΜΕΡΑ το πρωί στις

ΚΡΗΤΙΚΑ 1
ΝΤΕΡΜΠΥ

Ε ργότέλης—-ΟΦI 
AOAINr—Π οσειδώ νας 
Βαιτώντιας—-ΑΤράμηιτος 
Ηρακλή ς—Ασπρόπυργος 
Μοσχάτα—Δ ραπετσώνα 
Ολυμπιακός—Άρης 
Α.Σ. Ποντίων—Αργοναύτης 
Μινώταυρος—Πέραμα Γκός 
ΑναΥέννησηι—Κεραυνός

Ο ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ 
ΠΑΙΖΕΙ ΠΡΩΙ

ΣΤΙΣ 11 το πρωί στο. γήπεδό 
ταυ, ο Εργοιτέλης θ’ αντιμετωπί 
σκι τον πάντα επικίνδυνο ΟΦιΓ, 
τον αποίσ Θέλει να κερδίσει 
για να παραμείνει στις κορυφαί 
ες θέσεις του βαθμολογικού πί 
νακα και να είναι μέσα στην υ 
πόθεσηι ταυ τίτλου.

ΣΤΟΝ αγώνα του αύτό ο Ε 
ργοτέλης θα ενισχυθεί 'με τον 
Συντι,χάκιη, του οποίου η ποι 
νή έληξε.

ΕΤΟιΙΙΜίΟΣ’ γιά να παίξει ει 
ναι. και ο Κανάρης, ενώ προ- 
βλίηίματική είναι η συμμετοχή 
του Δούκα που αισθάνεται ενο 
χλήσεις.

ΣΤΗ συνάντηση ΕργοτέΙλή!—

Πρεμιέρα σήμερα
στό Βόλλεϋ Ανδρών

ΚΑΙ ΤΩΝ ΠΑΙΔΩΝ

10.30
σίτο Στάδιο θα γίνει ο «Ε,ανιαί^ο 
λής αγώνας του πρωταθλήίμα- 
τος Παίδών ΓΕΗ—ιΕ.ργοτελης. 
Διαντητιές θα είναι οι kjk. Χαλ 
κιαδ<>κης Μ και Χαλκιαδιλκης 
Μ.

ΟΦΙ διαιτητής θα είιναι ο κ. 
Θαλασσινός, του Συνδέίσμου Α 
θηνών.

ΣΕΡΒΙΣ έχουμε σήμερα στα 
πρωταθλήματα Βόλλευ Ανδρών 
και Παίδων που αρχίζουν τους 
αγώνες της περιόδου 1984—85 
ενώ παράλληλα συνεχίζονται και 
τα πρωταθλήματα Εφήβων — 
Νεανίδων.

ΑΝΑΛΥΤΙΚΑ το· διήμερο περί 
λαμβάνει τους εξής αγώνες:

ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΑΝΔΡΩΝ 
Σάββατο

Ο.Α.Χ. —- Αρκάδι ώρα 4 μ.μ.
Κυριακή

Κύδων — Αναγέννηση ώρα 2 
μ.μ.

ΓΕΗ — ΟΦΗ γήπεδο 4ου Γυμ 
νασίου ώρα 3 μψ. με διαιτητές 
τους κ.κ. Χατζάκη και Αντωνσκά 
κη.

ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΠΑΙΔΩΝ
Σάββατο

Ο.Α.Χ. — Αρκάδι ώρα 2.30 μ.μ 
Κυριακή

Κύδων — Νεάπολη ώρα 12 μ.
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΝΕΑΝΙΔΩΝ
Σάββατο
ΓΕΗ — Κύδων γήπεδο 4ου Γυ 

μνασίου ώοσ 17,30 μ.ιμ. με διαι 
τητές τους κ.κ. Λαγουδάκη και 
Καρβούνη.

Κυριακή
Σητειακός — ΟΑΧ ώρα 2 μ.μ. 

με διαιτητές τους κ.κ. Μουτσάκη 
και Μαθιουδάκη.

Γϊαγχανιακός — Αρκάδι ώρα 
4 μ..μ

ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΕΦΗΒΩΝ
ΟΦΗ — Νεάπολης Σάββατο ώ 

ρα 5 μ.μ. γήπεδο 4ου Γυμνασίου 
με διαιτητές τους κ.κ. Λεντάρη 
και Καρβούνη.

ΓΕΗ — Γιούχτας, Κυριακή ώ­
ρα1 5 μ?μ. γήπεδο 4ου Γ υμνασίου 
με διαιτητές τους κ.κ. Λεντάρη 
και Χατζάκη.

Κακόλης, Γ ιαμώλάκης, Σε 
(κόρης, Αγαπητός, Παταμ- 
Τζής, Παρασκάκης, Α,πο- 
στολώκης, Ασλιάνης, Κεφα
λούκος, Κοιλιάρας, 
στανάκης, Λάμπρου, 
γιάς, ΠρωΤαγεράκης, 
της, Τσιράκος.

ΦθΌ-

Κώτ

1. Παραχώρηση 
νων που έστείλ® 
για το .κλίειστό 
ριο και
2. Οικονοιμική

των οργά 
ο· ΣΕΓΑΣ 
Γυμναστή

ενίσχυσιη.
μέσοι του Νομαρχιακού Ευ 
μίβουλΐου.

Ο κ. Νομάρχης υπόαχέιθίηκε 
ότι θα μείλΤήσιει τα δυο αυτά αι 
τήματα και 9α δώσει απάντηση, 
τη,ν προσεχή εβδομάδα.

ΤΟ παιχνίδι θα αρχίσει στις 
11 π.μ. και θα; το διευθύνει ο 
κ. Χόώμπλιας του Συνδέσμου 
διαιτητών Πειραιά.

ΔΙΑΙΤΗΤΕΣ ΜΑΣ 
ΣΤΑ ΕΘΝΙΚΑ
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ

Ο κ. Ρ'άίλλης θα ενναι διαίΤηι 
τής του αγώνα Α Εθνικής Α 
νδρών Λάρισας—ΠΑιΟΚ ενώ 
οι κ.κ. Ν. Χαλκιαδάκης και Μ. 
Χαλκιαδάκης θα διευθύνουν 
τον αγώνα Α Εθνικής Γυναι­
κών ΟΑΧ—Απόλλωνα Καλαμα 
ριάς. ____

ΕΚΣΤΡΑΤΕΙΑ
ΣΤΟΝ ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟ

ΠΟΛΛΟΙ φίλαθλοι του Πο 
σειδώνα) θα εκστρατεύσουν’ αύ 
ριο στον Άγιο Νικόλαο, γαα 
να παρακολουθήσουν τον αγώ 
να της ομάδας τους με τον Α. 
Ο.Α.Ν.

ΑΝΕΒΑΕΙΜίΕίΝΟΕ είναι ο 
Ποσειδώνας και γενική είιναί η 
πίστη ότι θα πα^ι ενά θετικό 
αποτ'έλεσιία.

ΣΤΟΝ αγώνα ΑίΟΙΑίΝ—Πο- 
σεΛνα θα σφυρίξει ο Διάκος, 
του Συνδέσμου Λιαιτητών Βοι 
ωτίας.

ΠΟΙΟΙ ΕΙΝΑΙ 01 ΣΤΟΧΟΙ
ΤΗΣ ΝΕΟΙΔΡΥΘΕΙΣΑΣ ΠΑ.ΚΑ.Σ

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ της Πανελλαδι­
κής Κίνησης για τον Αθλητισμό 
και τα Σπορ (ΓίΑ.Κ.Α.Σ.) ιδρύε­
ται και στην πόλη μας.

ρίων και των Αθλητικών έγκατα 
στάσεων στην Τοπική Αυτσδισί 
■κηση.

Η ΕΠΣΗ
ΠΑ ΤΗΝ ΑΝΟΔΟ
ΤΟΥ ΕΡΓΟΤΕΛΗ

ΣΧΕΤΙΚΑ με την υπόθεση α­
νόδου του Εργστελη στην Γ’ Ε 
θνική η ΕΠΣΗ έστειλε το παρα 
κάτω τηλεγράφημα στην ΓΓΑ 
και στην ΕΠΟ.

«Παρ σκα λούιμε επα νεξ ετάσετ ε 
θέμα συμπληρώσεως θέσεως Γ' 
Εθνικής. Εργοτέλης πληρεί πρου 
πσθέσεις ανόδου στην Γ' Εθνική 
σύμφωνα με το άρθρο 31 Κ.Π.) 
ΕΠΌ».

ΤΟ ΕΦΗΒΙΚΟ 
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ

ΓΙΑ το Εφηβικό πρωτάθλημα 
ποδοσφαίρου που διοργανώνει η 
ΕΠΣΗ αύριο θα γίνουν οι αγώ­
νες:

ΠΑΝΟΜ — ΑΟΤ γήπεδο Μα- 
λίων ώρα 1 υ.μ. μέ διαιτητή τον 
κ. Γαρεφαλάκη και επόπτες τους 
κ.κ:. Καβροχωριανό και Κωνιωτά 
κη.

ACK — ΠΟΑ γήπεδο ΠΌΑ ώ 
ρα 1 υ.υ. με διαιτητή τον κ. Στι 
βακτάκπ και επόπτες τους κ.κ. 
Κακκτνιδη και Βιτώ^όλ '

ΑΥΡΙΟ ΣΤΑ ΧΑΝΙΑ

01 ΑΓΩΝΕΣ ΔΕΞΙΟΤΕΧΝΙΑΣ
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΥ ΤΗΣ Α.Λ.Α

ΤΤΜΜΕΤΕΧΟΥ· 12 BMKHEIQTEE
Η Α.Λ.Α. ΧΑΝΙΩΝ διοργανώ 

νει αύριο Κυριακή στα Χανιά 
στις T1 το πρωί στην πλαζ του 
EOT (Άγ. Απόστολοι) δέξικχτε- 
χνίσ αυτοκινήτων. Ο αγώνας αυ 
τος θα είναι ο τελευταίος φετει 
νός της περιόδου 1984 για την 
Λέσχη των Χανιών.

Από το Ηράκλειο θα πάρουν μέ 
ρος 12 ανωνιζσμενοι. Στις 5,30 
το απόγευμα της Κυριακής θα’ γί 
νει η απονομή των επάθλων 
οτους νικητές ορισμένων αγώ­
νων που δεν είχε γίνει απονομή 
στην καφετέρια «ΑΡΑΜ1Σ» κα­
θώς επίσης και η απονομή του 
Γιρωταθλήματος 1983.

Οι 12 Ηοακλειώτες που θα πά 
ρουν μέρος στην αυριανή δεξιό

τεχνία είναι:
D 

CHI
2) 

ΤΑ
3)
4)

Κσκκινΐδης Στ. AUT0BIAN

Φρουδαράκης Μαν. ΤΟΥΟ-

Γκεντζογλάνης θεοφ. MINI 
Φινακαλιώτης Γεωρ. FIAT

5) «Σκρουτζ» MINI
6) Σκουλικάρης Ιωάν. DA­

TSUN
7)

ΤΑ
8)
9)

AT

Φρουδσοάκη Μαρία ΤΟΥΟ

Ανταλουβάκης Γεωρ. MINI 
Φινοκαλιώτου Δήμητρα FI

10)
11)

ΜΕΌ
112)

Μενεγάκης Μαν. OPEL
Λσμπράκης Στ. ALFA RO

Ανδριανάκης Αντ, GPEE.

Η ιδρυτική σύσκεψη στην ο­
ποία θα εκλεγεί η πρώτη γριαμ 
ματεια καθώς επίσης και δυο· εκ 
πρόσωπο ι του Παραρτήματος Η 
ρακλείου γι στην Πανελλήνια Συν 
διάσκεψη που θα γίνει στην Αθή 
να στις 8 και 9 Δεκεμβρίου', θα 
γίνει τη Δευτέρα στις 7.30' μ.μ. 
στο «Ατλαντίς».

Σε συνέντευξη Τύπου που έ­
δωσαν οι εκπρόσωποι της Κίνη­
σης στο Ηρά'κλειο διατύπωσαν 
τους στόχους της κίνησης και οι 
οποίοι βάσει της διακήρυξης εί­
ναι:

1) Εκδημοκρατισμός και εξυ- 
γείανση του οργανωμένου αθλη 
τισμού.

2) Οικονομική ενίσχυση του 
Αθλητισμού με κονδύλι από τον 
Κρατικό Προ'"υ πολογισμό σύμ­
φωνα ιμε τις πραγματικές του α­
νάγκες.

3) Η δημιουργία’ υλικοτεχνι- 
κών προ'υποθέσεων για την ε- 
φσρμογή προγράμματος για τον 
’Μαζικό Λα Γκό Αθλητισμό (αθλη 
τικές εγκαταστάσεις, προπονη­
τές, όργανα κλπ.).

Η Κίνηση επιδιώκει την συνερ 
γσσία με όλους τους αθλητικούς 
και τους άλλους φορείς του Μα 
ζικού Κινήματος. Στόχος είναι ν’ 
ανοιχτή ένας διάλογος μ- όλο τον 
αθλητικά κόσμο γιά τα ικαυτσ 
προβλήματα του αθλητισμού. 
Μιέσσ από τις συγκεντρώσεις αν 
τές της Κίνησης θ' αναδειχθσύν 
τα ιδιαίτερα τοπικά προβλήμα­
τα με σκοπό ναι προχωρήσει γρη 
γορότερα και σωστότερα (μόνο 
κάτω από τις ενωτικές πρωτσβον 
λίες και δραστηριότητες. Για ν’ 
αποχτήσει ο Ελληνικός Αθλητι­
σμός το μέλλον που του ανήκει 
και τον αρμόζει.

ΗΛΘΕ Η ΜΠΛΕ
ΚΑΡΤΑ
ΤΟΥ ΠΑΝΑΝΙΝ

4) Η απόδοση του Κοινωνικού 
και πολιτιστικού ρόλον στον Α­
θλητισμό.

5) Η κατάργηση της εμπορικά 
ποίησης σε κάθε άθλημα.

6) Η παραχώρηση Γυμναστή

ΑΡΓΑ χθες βράδυ το Α. 
ΠΕ ιμετέδωσε από την Α­
θήνα την ακόλουθη είδη­
ση:

«Εφθασε στην ΕΠΟ η 
«Μπλέ» κάρτα του Γ ιουγ 
κοσλάβου ποδοσφαιριστή 
Γιάνανιν, ο οποίος θα μπο 
ρέσει να αγωνισθεί την 
Κυριακή με τον ΟΦΗ αν 
η ομάδα του ταχυδρο­
μήσει το Σάββατο το δελ 
τίο του στην ΕΠΟ».



Σάββατο 1 Δεκεμβρίου 1984
mis 4η

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΧΑΘΗΚΕ κυνηγόσκυλο γέρμα 
νικά θηλυκό μικρόσωμο χρώ­
ματος άσπρο με καφέ μπαλώ 
ματα και μακριά ουρά. Φέρει 
λαιμοδέτη. Όποιος το βρει να 
τηλεφωνήσεπ στο 224082 και θα
αμοιφθεί. 

(Δ257) 1—15

ΑΠΩΛΕΣΘΗ μαύρο, δερμάτινο 
πορτοφόλι ανήκαν στον κ. Χρι 
στόφορο Παπαδώκηι του Νικο 
λάου περιέχον αστυνομική ταυ 
ιότητα δίπλωμα οδηγήσεως και 
άίδέια κυκλοφορίας και άλλα 
προσωπικά είδη. Παρακαλείται 
ο ευρών όπως τηλεφωνήσει στα 
γραφεία της εφημερίδας μας τη 
λέφ. 282344.

(Δ265) 1—4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλρρς για. πίλε 
ικτά ιταλικής μόδας, φορέματα, 
γούνες, πιτζάμας, εσώρουχα, ρά 
μπες. Δίδομε τη μεγαλύτερη 
πριοιμήΐθίδία συν πριμ. Πληροφ. 
τηλ. 242864 (9—1 και. 5—8).

ΔΙΑΘΕΤΩ μετόχι αποτελούμε 
νο από κρείββατίνα σουλτανϊ 
και ελιές 60 στρεμμάτων, ζη­
τώ εργατικό συμμισάτορα. Τη
λέφ. 222540. 

(Δ263) 1—10

ΧΡΗΜΑΤΑ
ΔΑΝΕΙΖΟΜΕ
Με ενέχυρο (χρυσαφικά, 
τηλεοράσεις, βίντεο κλπ. 
είδη αξίας). Επίσης αγορά 
ζοιμε τα είδη αυτό. Τηλ.

(Ζ759)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κιυρία ή 
για φύλαξη παιδιού. 
241686.

(Ζ76Ο)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς

1—25 
δεσποινίς 

Τηλέφ.

1—2 
για να ε

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στην οδο 
Ζωγράφου 7 γραφεία κατάλλη; 
λα και δια ιατρεία νεόδμητα πο 
λυίτελήι με ίδιαίΐτεροι W.C Κλιπ 
στα 2ο όροφο γραφείο 50 τ.ιμ. 
σΊον 4ίο όροφο 2 γραφεία ΔΤ 
και ανά 35 τετραγωνικά έκα 
στο. Πληροφ. πηλέφ. 235043, 
23:1372, 286492.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμέ­
να δωμάτια ,με λουτρό για τη 
χειμερινή περίοδο, ως επίσης 
ενοικιάζεται και τουριστικό κα 
τάστημα. Πληροφ. τηλ. 2850'80
—282281.

(IB319)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—6 
διαμέρισμα

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σκυλάκια κοντά 
βια εμβολιασιμένα. Τηλ. 221425 
κ. Μύρων.

(Π715) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Μίνι Μάρκετ εις 
τοιριστική περιοχή Σταλίδα.

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
Γραφείο Ερευνώ** 

«ΑΟΡΑΤΟΙ»
। Αναλαμβάνομε: Πόσης ψώ
ί σεως υποθέσεις. Εμπορι­

κές, Βιομηχανικές, κλοπές, 
Κμπρισμούς, Κπογγελμ© 
Γϊκά, Οικογενειακά, Διαζέ 
για, Μοιχείες, Αισθηματι­
κό, Παρακολουθήσεις, κα­
θώς και την φύλαξη ξεν® 
δοχειακών [ίονάδων. Τηλ. 
£21907 οι 235279.

1—10
221965.

(Δ262)

ργαστεί στην καφετερία ARA 
MIS PUB. Τηλ. 2853178

(Ζ761) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι και 
σερβιτόρες ίμε προϋπηρεσία αιπό 
κεντρικό εστιατόριο, Τηλέφ. 
241262.

(Ζ751) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα για καφέ 
τέρια οδός Μιχελιδάκη 8. Πληι 
ροφ. εντός από 10—2 και 5—■

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 53ι 
τ.ιμ. σίτην οδΙό Νιικ. ΠλαΡτίημα
93. Τηίλι. 2201486. 

(ιΕ32<6) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμά 3 
άρι στον Β' όροφο επί των οι 
δών Μονής' ΓουίβερινέΙτιοιυ και 
Γερωνυΐμώκη. γωνία. Τηλ. 224

5 δωματίων 116 τ.μ. επί της 
Πλ. Κορνάρου κατάλληλο για 
επαγγελματική χρήση. Πληροφ 
τηλ. 283465 και 286584 εργάσι 
μες ώρες.

(iE312) 1—20
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 1.20 
τ.μ. πίσω από την «ΚΑΡΕΝ- 
Τ!Α.» Γιό|<^υροι. < Πληριοιφ. τηλ. 
2254781.

Πληροφ.. τηλ.
Κορνελάκη

(Π682)

0897-61'223 κ.

1—5

(ΙΕ3,11) 1—5

339 —222921. 
(Ε3Ι27) 1—2

ΜΟΤΟΠΟΔΗΛΑΤΑ 
ΜΟΤΟΣΥΚΛΕΤΤΕΣ 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ 

σε πολλές ευκαιρίες, με 
πολλές ευκολίες, με μικρό 
τερη προκαταβολή 5.0C0 
δρχ-

Συριανός α.ε.
Πληροφ. Λ. Ικάρου 40 
τηλ. 241822 — 24284

ΜΕΓΑΛΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΖΗΤΑ 
Γιια το τιμήίμα πωλήσεων (3) ά 
τοιμα άνδρος ή γυναίκες απόφοιι 
τους Λυικε®ου να έχουν κέφι 
για δουλειά επιμονή και αίσιο 
Sogila. Προηγούμενη πείρα στις 
πωλήσεις και Ι.Χ. αυτοκίνητοι 
επιίθυίμητά, όχι όίμως και απα­
ραίτητα. Παρέχονται υψηλές α 
παδοχές και άριστίες δυνατόΐτη^- 
τες σταδιοδρομίας. Οι ενδιαφε 
ρόμενοι θα συζητήσουν.μει τον 
υπεύθυνο, κ. Φραγκιάικη Λ. Δη 
μόκρατίας 17 β’ όροφος 9—L.00

12 μ,μι.
(Ζ748) 1—6

ΖΗΤΟΥΜΕ κοπέλα απόιφοντιη 
λυκείου με γνώσεις λογιστικής 
για να εργαστεί σαν πωλήτρια 
σε ειμπορικό κατάστημα. Τηλ. 
282686 ώρες καταστημάτων.

ΣΤΗΝ οδό Δικαιοσύνης ΕΝΟί 
ΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο γραφεία (α' 
ορόφου με W.C) απέναντι από 
τήν Τουριστική Αίστυνομία και 
πιάΙνω από το κατάστημα QU­
ICK FILM. Τηλ. 76ι1:111.

(ESC®) ΐΐ—,ιο
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ για οικογέ-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αίθουσα 250 
τ.μ. με χώρο για πάρκιγκ και 
πολλούς βοηθητικούς χώρους ε 
κτός Ηρακλείου κατάλληλιη για

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2.700 τ.μ 
έναντι Κράτα Μπητς με 2 προ' 
σόψεις. Πληροφ. τηλ 236046. 
και 2S1445.

(Π697) ' 1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μηχανήματα Ζα 
χαροπλχιστικής σιχεδόν καινού- 
(Ρίγΐα (πλήρες εργαστήριο) Πληι 
ροφ. τηλ. 28ί3Θ71 κ. Χρήστο.

(0698) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 700 τ.μ.. 
ολόκληρο ή

(Ζ750) 1—5

(Ζ762) 1—6.

(Δ225) 1—30

NOVA είναι το καινούρ­
γιο καταπληκτικό σύστη­
μα θέρμανσης, φορητό, 
καταργεί μπουριά, κάπνες, 
μυρωδιές και θερμαίνει 80 
τ.ιμ. Οικονομικότατη. Έκ­
θεση οδός Κυδωνιάς 6 
(Παρακάτω από τον Ο.Τ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Μηχ'ανοΙτείχνίΙτες 1 
και τορναδόροι για μηχανουρ­
γείο. Τηλ. 221181—235787.

(Ζ763) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός Γραφίστα1. 
'Πληροφ. Συνεργασία Ο.Ε'. τηλ

ΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΗ τις ελεύθε 
ρες ώρες στο σπίτι σας κερδί 
ζετε χρήματα φτιάχνοντας ερ 
γόχειρα λαΤκής τέχνης. Πλη 
ροφ. τηλ. 287286.

(Ζ588) 1—26

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Παιδαγωγικής 
Ακαδημίας ,με πείρα παραδίδει 
μαθήματα σε παιδιά Δημοτικού 
Πληριοιφ. τηλ. 2245Ι1ι9.

νκια 2άρι ισόγειο 
τηλέφωνο χωρίς 
οδός Γίαννίκου 
281853.

(ίΒ329)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

με' αυλή και · 
κο.ινόχρηρτα 
38. Τηλέφ.

οικία 4 κυρί 
ων δωματίων με κεντρική, θέρ-
μανση πάροδος Σινά 3 Πάρος. 
Τηλ. 288209.

(ΕΙ322) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
επιπλωμένη πειριοχήι Αίντο· δί-
πλα στο ΚολΛίΜβηΐτΐήριο.

(ΙΜ;16) Γ—5

222589.
(ίΕβι23)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

Τηλ.

2S9577.
(Ζ746) 1—5

Ε). Ηράκλειο, τηλ. 
235 και 281015.

(Δ269)

285-

1—15 I

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για την καφετέ 
ρια ΝΤΕΤ ΝΙΟΥΣ δεσποι 
νίς για1 να εργασθεί ως 
Μπαρ γούμαν. Πληροφ. 
τηλ. 280864 μετά τις 3
μ.μ.

(Ζ743) 1—10

ΡΟΥΜΑΝΑ διπλωματούχος κα 
θηγήτρια μουσικής παραδίνει 
μαθήματα βιολιού και Ρουμα­
νικής γλώσσας. Πληροφ. τηλ. 
224151 5—8 κάθε μέρα.

(Μ9) 1—5
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γαλλικής Φι­
λολογίας με σπουδές στο ECO­
LE CATHOLIQUE D' AN­
GERS (FRANCE) παμαδίδει 
μαθήματα σε μαθητές δημοτι­
κού και γυμνασίου. Τηλ 220302

H—3' 
κατάστημα

τουριστικών ειδών επί της ο­
δού Ιδόμιενέως με πρόσοψη, στο· 
Μουσειίίοι, και πωλείται ο εξο 
πλιιισμός και το εμπόρευμα του 
πρώην Β. Σφίγγα. Πελατεία ε 
ξάσφαλίισβιένηι. ΤηΙλ. 241ί262.

(ΙΕΙ324) 1—3'

αίθουσα διασκεδάσεων
Τηλ. 28Ο2Ί5.

(Β3Ο5)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ακίνητο 
ρόφων καινούργιο οδός

κλπ;

1—5
5 ο 
Αγ.

Τίτου 14 δίπλα στην ΕΓΒΗ με 
ασανσέρ ολόκληρο ή και κάθε
όροφος χωριστά. 
Χιρυσοστόίμου 62 
2341118.

(Β308)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

Πληροφ. Λ. 
τηλ 233975—

διαμέρισμα 4
άρι β' ορόφου άνωθεν καταστή 
ματος ΩΜΕΓΑΚυρ. Λουκάρεως 
κατάλληλο και για επάγγελμά-
τική στέγη. Πληροφ.
751900 ή. 751730.

(ΕΙ298)

τηλέφ.

1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο1 γω­
νιακό κατάστημα με πατάρι, υ 
πάγειο και με μεγάλη, πρασιά, 
με δυο τουαλέττες κατάλληλο 
για οιανδήποτε χρήση,. Λ. Ιω­
νίας 10. Πληροφ. τηλ. 2351168.

(Β299) 1—6

Γάζι 150 μ.
και το μισό στοο
από τον κεντρ. 

δρόμο. Πληροφ. τηλ. 288326.
(Π631) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρης εξοπλισμός 
SELF SERVIS σε τιμή ευκαιρίας 
και σε άριστη κατάστασή. Πλη­
ροφ. τηλ. 233881 (6—7 το από
γεύμα).

(Π666) 1—10

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
Ειδικευμένο 

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ>

Έρευναι, Παρακολουθήσεις, 
Κλοπαί, Διαζύγια. Μοιχεϊαι. 

θέματα οικογενειακά, οικονο­
μικά, εμπορικά.

Βιντεοσκοπήσεις, φωτογραφή 
σεις. Πλήρης ηλεκτρονικός εξοπλι 
σμός.

Αναλαμβάνομε υποθέσεις σε 
διεθνή κλίμακα. Απόλυτος εχεμύ­
θεια. Αμοιβή τελευταία.

Τηλ. 241522 — 243269, Πλ. 
Κορνάρου 37 — οδός 1866 (Βαλ) 
δέ Τζαμί) Ηράκλειο - Κρήτης.

(Δ858)

ΠΑΡΑ ΤΕΧΝΙΚΗΣ. ΕΤΑΙΡΙ­
ΑΣ ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα με γνώ 
σεις γραφομηχανής. Πληροφ. 
τηλ. 289296 και 235118.

(Ζ755) 1-6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες ή δεσποι 
νίίδες να εργαστούν τις ελεύθίε 
ρες ώρες τους ως ντήλερς σε 
μεγάλη εταιρία διαθέΤουσα ποι 
κιλία, ανδρικών, γυναικείων, 
και παιδικών εσωρούχων, ιρόρ- 
μες γυμναστικής, μπλούζες κο 
λεγιίου, πιτζάμες, ρόμπες, νυχτι 
κά, φορέματα κλπ με πολύ με 
γάλα ποσοστά και εξτρα δώρα. 
Πληροφ. τηλ. 2843^3.

(Μ 14) 1—3
ΔΙΠΛΩΜΑΤΟΥΧΟΣ Χημικός 
ανλαμβάνει ιδιαίτερα μαθή|μα- 
τα Φυσικής Χημείας και Ιταλι 
κιής γλώσσας σε .μαθητές Ρυ 
μνασίόυ—Λυκείου. Τηλ 285305
ή 287097. 

(iM15) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

(Ζ753) Γ—.10

τηνίΐΟειη προγ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο κα 
τάλληλο για μάντρα 2,5 στρεμ 
μάτων σ.την Γιόφυρο κοντά στο 
κόμβο της εθνικής οδού. ΙΤλη 
ιροφ. τηλ. 287925.

(ιΕ316) ΐ-^

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια ε 
πιπλωμένα με χρήση 'κουζίνας 
και λουτρού. Πληροφ. τηλ 2311 
88:4 ώρες 8—9 π.μ. και 6—8 
μ.μ. επί της οδού Λάππα 14 Μά 
σταμπά.

(®21) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
κατάλληλο για σπουδαστές ή 
φοιτητές στην οδό Λύσσου 4—■ 
Νέο Στάδιο. Πληροφ. τηλέφ. 
281476,

(©3.21) ι^
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάηα 

με λουτρό, τηλέφωνο και θέρ 
μανση σε ξενοδοχείο πόλεφς 
δια φοιτητές και σπουδαστές. 
Τηλ. 242394

(Ε230). ι_8
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 33

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επί της ο­
δού Δαιδάλου και Κουριτών, 
νεόδμητα πολυτελή μεγάλα γρα 
φεία με βοηθ. χώρους κατάλ­
ληλα για κάθε επαγγελματική 
στέγη,. Πληροφ. παρά Θωμά 
Ψυλλάκη τηλ. 283175.

(Ε286) 1—.10

ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ DATSUN 1300 SON- 
ΝΗ μοντ. 83 αγραζουνιστο με 
1120.000 χλμ. αξεσουάρ, συνα­
γερμό, ταπετσαρίες, ράδιο, κασ 
σετόφωνο, αεροτομή, ταας κλπ. 
με 18.000 χιλ. 900.000 μετρητά 
ή 930.000 με 750.000. μετρητά 
και 180.000 με ευκολίες άνευ τό 
κων. Σοβαροί προτάσεις μόνο 
τις απογευματινές ώρες στην δι 
εύθυνση του κ. Κοκκινάικη Μίχα 
ήλ Δίας 11, Νέα Αλικαρνασσός, 
απέναντι από Τεχνικοί Σχολαί.

(Π660) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο 2 
στρεμ. στην περιοχή Ανισαρά 
Χερσονήσου 200 μ. από τη θά
λασσα. Τηλ. 235317 
π.μ.—10 π.μ.

(ΙΠ696)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα 
τικών, δώρων, .μπιζού,

ώρ&ς 9

1—6 
καλλυν 
δίσκων

σε τιμή ευκαιρίας λάγιο> αναχω

ΠΩΑΗΣΕΙΣ
ρήσεως. Θερίσου 56 και 
κου 1>. Τηλ. 241'182.

(Π705)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Επιχείρηση

Ραύ-

1—6 
επι-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία! 70 τ.μ.
οικουπέβοο διαμπερούς 
οδός Λευκιωισίας 25 
Πληροφ. τηλ. '225140

(Π72.1)

114
επί1 

τ.μ.
Δειλινά, 
ώρες 5

1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση PUB 
κοντά στο κιέντρο της πόλης 
σε τιμή ειικαιρίας. Πληροφ. τη 
λέφ. 243062 ώρες Ε—5 μ.μ. κ.
Μύρωνα. 

(Π724) 1—5

τ.ιμ. στον 4ο όροφο νεόδμητης 
οικοδομής επ:ί της πλατ. Νικηφ. 
Φωικά (Με ι ντάνι) με ασανσέρ 
W.C κλπ. Πληιροφ.-τηλ 230631
ώρες 4—10 μ.μ.

Sf sun gal
^KALIS

μεγαΛπ οποβοοπ

Μοννοοη ποΛ.οορεθανης

Ο ΚΑΔΟΣ σε όυο τυπους 
ΧΑΛΚΟΥ και PILSAN 
ΓΕΡΜΑΝΙΑΣ ΑΤΣΑΛΙ

οτι mo ouyxpovo υπάρχει 
με τις πιο αυοιπρες 
διεθνείς προδιαγραφές και 

με την εγκριοη του υπουργείου
ΠΡΟΣΕΞΤΕ ” ζπιατε 
ματικπ) εγγυποπ 
Σας εξαοφαλιζουμε 
και χαμπΛπ τιμή

ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ Βιομ ττεριοχη ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΕΚΘΕΣΗ Λεωφ ίκαρου 25 θ 8 w „

ΟΛΟκΑηρΟυ

Ε ιόικη 
θερμαντική 
πΛακα

οΡσ°

»°ς

ζΈ317) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος απο 
θηικιη 140 τ.ιμ. μ8 βιο^χα^ή
ετίκατάσταση. και. — τηλέφωνο, ο 
όος Λάππα 10. Πληροφ τηλ 
231'883.

(Ε3ι10) J,_
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ευρύχωρο κα 
ταστημα στην Πλ. Αγ. Αικατε 
Ρίνης (πρώην Κ,ΙΚΚΟ) 
νδήιποτε επαγγελματική 
Τηλ. 281495.

για οια 
στέγη.

234-694
230-229

(ΙΕ301)
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο— κέντρο 
της Πλ. Αγ. Κωνσταντίνου κα 
ταστημα γωνιακό 70 τ.μ. και 
230 τ.μ. αι>χή σκεπασμένη, με 
πρασοψη επί Χρυσοστόμου, Δη 
,μοκρατίας και Λ. Κνωσού. 
Ήλιηιροφ. τηλ. 230213

(Ε3Ο3) '
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ . διαμέρισμα 
3 δωματίων επί της οδού Πεδι 
«δος 10 ('Πλ. Τριών Καμαρών) 
με κεντρική θέρμανση, και βοη 
'θητικόυς χώρους κατάλληλο 
«ιι για επαγγελματική στέγη. 
Τηλ. 2834113.

(Ε295)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Ι·—1-0
140 .ΓΓ- «ακάϊστηίμα

•μ. κατάλληλο για αποθή 
Μη* και για οιανδήποτε άλλη' 
ΖΡηση στην Λ. 62 Μαρτύρων. 
Πληροφ. τηλ. 242Γ53.

<jE3;13)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—3 
διαμέρισμα

■ 4 δωματίων ρετιρέ με κεντρι­
κή θέρμανση. Πληροφ. τηλέφ. 
2831565.

(Η320)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγειο 70 
τ.μ. Εβανς 50 για καιτάστήμα 
ή αποθήκη. Πληροφ. παραπλεύ 
ρως τηλ. 284305.

(Ε3'1φ . ,

ΑΥΤΟΝΟΜΗ 
ΚΕΝΤΡΙΚΗ 
ΘΕΡΜΑΝΣΗ
Με τον Κεντρικό Διανεμητή ζεστού 
νερού (MINE ΡΑΚ) & με τους 
τοπικούς Διανεμητές θερμότητας 
(FAN CONVECTORS) της 
ΦΥΡΟΓΕΝΗΣ Α.Β.Ε.

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ
ΚΛΙΜΑΤΙΣΜΟΥ & ΗΛΙΑΚΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ

Μ Κατάστημα Ηρακλείου Κρήτης: 
Κνωσσοΰ 148 Τηλ. 231845

G Εργοστάσιο Εκάλης:
20ον χλμ. Εθν. οδού Αθ.-Λαμίας
Τηλ. 8136301, 8134311

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 640 μέ­
τρα στους Αμπελόικηπους. Πλη 
ροκρ. τηλ. 236826.

(Π720) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση, παν 
τοπωλείου. ΓΚληροφ τηλ 225147

(0721) 1—3
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 

ΓΙΑΝΝΗΣ ΤΖΑΜΟΥΣΗΣ
Τηλ. 232459

Οικόπεδα εντός και εκτός σχε 
δίο,υ πόλεως. Αγρόκτημα 3200 
τ,ιμ. με (ψτελετό 130 τ.μ. περί- 
φραιξη, νερό. Κατάστημα στην 
1866 αρ. 107. Διαμέρισμα στο 
Μασταμπά και διαμέρισμα στην 
Οδό Επιμενίβου 90 τ.μ. Τιμή 
ευκαιρίας.

(Π722) i_g
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οιικάπεδο εις θέση 
Κεχράλα περιοχή Αγίόυ Τώάν-

,νου (προαστείου) μέτρα 1000 
με δυο δρόμους νερό φωτισμό 
τηίλιέψωνο, ευκαιρία. Τηλέφ 
222016.

(ΓΓ725) 1—1»0

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στο πρώην 
-ενοδ. «ΠΑΡΚ». 1) Γω­
νιαίο· κατάστημα 65 τ.μ. 
με ίσου εμβαδού ημιυπό­
γειο ανεξάρτητο από απο­
χέτευση, ύδρευση και η- 
λεκτροδότηση. 2) Διαμε 
ρίσματα 5άρια των 140 
τ.μ. και 4άρια των 95 τ. 
μ. Πληροφ. Μάνος Κουβί 
δης Μηχανικός, τηλ. 285 
Θ10 ή 283134.

(Π719) 1—20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο. 
Ευκαιρία. SUBARU GSR 
COUPE σε αρϊστη κατά­
σταση. Τιμή 490.000. Έ­
λεγχος - ευκολίες δεκτά. 
Τηλ. 220601, Ηχοτεχνική.

(Π707) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπέδο 
340 τ.μ. στον Άγιο Ιω 
άννα λ. Κνωσού. Πλη 
ροφ. τηλέφ. 284494 —
285427.

(Π846) 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανάκι ΗΟΝ 
DA 0 50 (παπί). Πληρο­
φορίες τηλ. 284766 από

_______ 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι α
ριστής κατασκευής εις κεντρι­
κή θέση Μασταμπά (πιο κάτω 
από την εκκλησία Παναγίτσα) 
και σε πολύ συμφέρουσα τιμή, 
Τηλ. 233911 και 280203.

(Π686) ι__θ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD TAUNUS 
L7M 100.000 δρχ. Πληροφ. τηλ 
286767 5—8 μ.μ.

(0717) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ικαινοήργίιο σάνθίε-
το σε τιμή ευκαιρίας. 
221439—222293.

(Π716)

Τη./Λφ.

1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο οκτάσε- 
ως 287 τ.μ. εκτός σχεδίου αλ­
λά σε προνομιούχο θέση περιο 
χή Μασταμπά. Τιμή ευκαιρίας 

. Τηλ. 233404.
(Π714)

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση εστια­
τορίου —Πιτσαρίας στο Λ. Χε 
ρσονήσου. Επικερδής επιχείρηι 
ση. Τηλ. 08197-22629.

(0718) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ χέρσος αγρός .70 
στρεμμάτων 40 χλμ. από Ηρά 
κλειο κατάλληλος για καλλιέρ 
γεια, ελιές, αμπέλι ή ανταλλάσ 
σεται με, οικόπεδο εκτός σχεδί 
ου ή με άλλο ακίνητο' ίσης αξϊ 
ας. Πληροφ. τηλ. 281471.

(Π7Ί4) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD CORTINA 
1300 σχεδόν καινούργιο 40.000 
χλμ·, καινούργια ελαστικά, αν 
τικλβπτικό σύστημα (συναγερ1 
μός) ραδιομαγνηιτόφιωνο SO­
NY κλπ EXTRA. Τηλ 223434

(,H7O9) ln-,6
ΑΡΜΟΝΙΟ1 YAMAHA D3 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε, αρϊστη· κατάστα 
ση λόιγωι αναχω(ρήσεως. Π’λη- 
ροφ. τηλ. 236765.

ΑΝΑΓΕΙΡΟΜΕΝΟ μικρό ξενο 
δοχείο σε οικόπεδο 4 στρέμμά 
ΐων .κοντά στην Χερσόνησο 
με δάνειο εγκεκριμένοι, ΠΩΛΕ1 
ΤΑΙ σ® καλήι τιμή' μετρητοίς 
Τηλ. 230866.

(/Π711) ]_3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα τροφίμων 
και ψιλικών - καλυντί'κών λόγω 
αναχωρήσεως. Πληροφ. τηλ. 235
408 και 288522. 

(Π665) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ λάκόσκυλο1 Αλ|σια 
τίας 7 μηνών. Πληροφ. τηλέφ 
2316091!.

(OTOS) 1—6

(0703) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαφρώς μύταχειρι 
σμιένη τραπΕζαρία σρ τιμή? ευκαι 
ρίας. Πληροφ. τηλ. 224530 και 
από' ώρες 12—4, μ.μ.

(Π704) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ γραφεία. Δυο 
στον Α’ όροφο αιπό 22 τ.μ. τιο· 
καθένα και ένα στον. Γ όροφο 
15 τ.μ. Βρίσκονται σε μέγαρο 
γραφείων στην Πλατ. Αγ. Δη 
μηηρίίου. Πληροφ. τηλ. 01-3'294 
267 και 2316172.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διόροφος μονοκα­
τοικία 4 δωματίων με τους βο 
ηιθητικούς χώρους πλησίον Αγ. 
Τριάδας. Πληροφ. τηλ 231444
—282851. 

(Π637) 1—30
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο RENO 
—R—10 σε καλή τιμή. Μονιά 
λο 1968. Πληροφ. τηλ 23052^

(0710) 1—5

(0706) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ VESPES, αυτό­
ματα παπάκια, Μπουχ, HONDA 
750 και BETA 1,25. RENO 20 
77, OPEL KADET 1000 81, Ό- 
PEL 1200 76, TOYOTA K30 
1200 77, BMW 1602 74, FORD 
ESKORT 77, FIAT 127 77, 
FIAT 124 73, POLSKY 1300 
78, TAUNUS 12 M 68, 
RENAULD 12 STATION 72, 
LADA 1200 STATION 76, SIM 
CA 1100 76. VW 1303 tZ, GAL­
LANT 1400 72, Φορτηγά 913 
ΜΕΡΣΕΝΤΕΣ, MAZDA κλούβα 
77, RENO FARMA 80, DA­
TSUN 1500 79, MORES MA­
RIN 77.

ΝΙΚΟΣ ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ 
Εθνικής Αντιστάσεως 74
Τηλ. 285.680 - 241.520

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 750 τ.μ. 
ολόκληρο ή το μισό στη θέση 
Μεσαμπελιές Αγ. Ιωάννου. Τη 
λ’φ. 220255.

(ΙΠ685) 1—
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπιεδο 210 τ.μ. 
και εντός αυτού παλαιό οικία 
100 τ.μ.. περίπου οδός Ηρακλεί- 
του 9 Ν. Αλικαρνασσός μετρη. 
τοίς 3.000.000. Τηλ. 2223'68.

(0680) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1 στρέμ­
μα κοντά στο ξενοδοχείο ΚΑΝ 
D1A στην περιοχή Γουβών. Τη, 
λέφ,. 0897-22014. Πληροφ. κ. 
Δαξαστάκη.

(Π681) ι_6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα V.W μον 
τύλο του 1978 σε άριστη κατά 
στάση και σε τιμή ευκαιρίας. 
Πληροφ. τηλ. 243270.

(Π699) η_ 5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΑΝΤΑΛΛΑΣ­
ΣΕΤΑΙ οικόπεδο 760 τ.μ. στην 
Μ,ιχ. Αρχαγγέλου και Πριάν- 
σου (γωνία) (Καμίνια), με άλ
λο οικόπεδο 
Τηλ. 287768.

(ΪΠ693)

ή μονοκατοικία.

1—6

σκευής Ράδιο—TV εμιπορίας 
και SERVICE ραδιακ)φώνων 
αυτοκινήτου, πλήρως εξοπλι­
σμένη 5ετούς λειτουργίας επί 
της Θερίσου πλησίον Μηχανο 
λογικού. Πελατεία εξασφαλισμιέ 
νη. Επίσης πωλείται αυτοκίνη 
το κλομβάκι 1)2 τοννου 25.000 
χλμ. Πωλούνται εξο-λοκλήρου. 
Τηλ. 243301 ώρες καταστημά­
των.

(ΙΠ7Ο7) ι— 6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πολυτελές διαμέρι 
σμα έξι κυρίων δωματίων 
(δυο λουηρά) πάροδος Λεωφ. 
Δη/μοικρατίας. Τηλ. 23'1544 9 
—10 μ.μ.

(ΪΤ713) j-e
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο 2ος όροφος οικοδο 
μήί στο στάδιο των μπετών, στη 
Ν. Αλικαρνασσό, Μαυσώλου 97 
(πίσω από την έκθεση αυτοκινή 
των Λαμπράίκη). Μεσίτες αποκλεί 
ονται. Τηλ. 0831)27386.

(Π661) ι__χ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 263 τ.μ. 
στην περιοχή Αγ. Κωνσταντί­
νου έναντι γκαράζ Κοιλάδη σε 
ικανοιτοιητικήι τιμή. Τηλ. 222 
097 ώρες 9 π.μ.—8 μ.μ.

((Π684) ]_ ,10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση, ΝΤΊ 
ΣίΚΟΤΕΚ «ΚΟΣΜΟΣ» εις τα 
Μάλια και επί της παραλιακής 
οδού. Πληροφ. Αφοί Τσαγκαρά 
κη> τηλ. 31453 ώρες 5—8 μ.μ.

(Π683) 1__pg
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιό οικία 4 δω 
ματιών εις θέσιν Χανιών Πόρ 
τα οδός Κισσάμου 15. 900.000 
όρχ. Τηλ. 282650 1—2 μ.μ. Κ. 
Γρηγόρη.

(0689) ΐ— 5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση ζαχα 
ρόπλασυείου μετ' εργαστηρίου 
ή ο εξοπλισμός του. Για πληρο 
φορίες στην διεύθυνση1 Κονδυ 
λάκη 71 ώρες καταστημάτων.

(0690) ι,_ ,r
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δυο οικίες 60
τ.μ. εντός σχεδίου πόλεως οι 
κοδο,μήσιμες επί της οδού Κ. 
Μαριγώς. Τηλ. 221,973.

(Π692) J-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στον Λι 
μένα Χερσονήσου 4 στρεμμά-

από 5—7μ.μ.
(Π673) . i_g

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 3 οικόπεδα 1) 203 
Τ.μ. και 204 με 11 μέτρα πράσο 
ψη έκαστο. 2) Οικόπεδο 338 τ.μ.
με 15 μ. πρόσοψη έναντι κολυμ 
βητηρίου. Τηλ.
004.

(Π662)

281177 και 285

1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
δωματίων (125

διαμέρισιμα 5
τ.μ) στην Πλ. 

Κορνάρου (Βαλιδέ τζαμί) νοι 
κιασμένο με 25.000 το μήνα. 
Πληροφ. τηλ 221119, ώρ«ς 4.30 
—9.00 απόγευμα).

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
1) Αμπέλι 7 στρέμ. 2000 κουρ 
μούλες με νερό στην Σταυρ. 
'Καμάρα.
2) Αμπέλι και ελιές 20 σΐρέμ. 
μβ 500 ελαιόδενδρα και 3000 
κλήματα στα Σταυράκια.
3) Ελαιόφυτο Ί7 στρέμ, με 200 ' 
ελαιόδενδρα.
4) Αμπέλι 3,5 στρέμ. στα Αίνο 1 
περάματα. ,
5) Αμπέλι 3 στρέμ. 850 κουρ ] 
/μούλες ,
6) Αμπέλι 8 στρέμ. με 3500 κλή ί 
ματα επί ασφάλτου. *
7) Οικοπεδαγρός στα Μάλια 5 1 
στρεμ. με 2όροφο σπίτι, οικοδο ί 
μή 240 μ2, διάφορα οπωροφό- 1 
ρα δένδρα, φως, νερό. <
8) Οικόπεδα στα Καμίνια έναν ’ 
τι Πλεκτάμ που μπαίνουν τώ- 1 

•ρα στο σχέδιο από 200 έως 470 < 
μ2 τιμή λογική,. *
9) Οικόπεδα στην Λ. Αμπελο < 
κήπων από 200 έως 500 μ2 ! 
ΠληρΟ'ί,Ι. Μεσιτικό Γραφείο ’ 
ΣΥΜΙΑΝΑΚΗΣ ΑΓΗΣ, τηλέφ. <
243566.

(Π695) 1—3

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ 
ΠΡΟΣΛΗΨΗΣ 70 ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ 

ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΣΤΟ ΓΕΝ
Αποφοίτων Μ.Ε. Αγόρια - Κορίτσια, 

θα ξεκινήσουν ειδικά προπαρασκευαστικά τμή­

ματα στο Φροντιστήριο

ΕΥΚΛΕΙΔΗΣ
Έβανς 32 τηλ. 286336

Οι υποψήφιοι να ενδιαφερθούν αμέσως.
. .—λ»».

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
(ΕΝΔΙΑΦΕΡΕΙ ΟΛΟΥΣ ΣΤΟ ΝΟΜΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ)
ΕΑΝ, ' ·■ -

ΕΑΝ,

ΕΑΝ,

μιά ξένη Γλώσσα ΑΓΓΛΙΚΑ - ΓΑΛΛΙΚΑ - ΓΕΡΜΑΝΙ­
ΚΑ - ΙΤΑΛΙΚΑ δεν την τελειοποιήσατε κάποτε που 
ασχοληθήκατε,
συνεχίζετε να μαθαίνετε χωρίς να βλέπετε γρήγορα 
αποτελέσματα,
η συνομιλία ή η σωστή προφορά σας προβληματίζει, 

ΜΗΝ ΑΠΕΛΠΙΖΕΣΘΕ
ΤΩΡΑ, σας δίνετε η ευκαιρία να κερδίσετε το χαμένο σας 

χρόνο.
ΤΩΡΑ, με ένα τηλεφώνημα στο 243193 ή 244435 κλείνετε 

ραντεβού για μια ενημέρωσή σας ΔΩΡΕΑΝ και μόνοι 
σας μπορείτε να κρίνετε πόσο σύντομα και απλά μα­
θαίνει κανείς μια ξένη γλώσσα.
Όμως, τηλεφωνείστε ΤΩΡΑϋΙ

Β ΦΑΣΗ ΑΥΘΑΙΡΕΤΩΝ
Από μηχανικούς διεκπεραιώνονται οι απαιτού- 

μενες εργασίες για την νομιμοποίηση αυθαιρέ­

των εκτός σχεδίου. Τηλ. 241126 — 235232.

ΜΕΝΤΙΟΥΜ 
ΑΦΡΟΔΙΤΗ ΠΟΜΟΝΗ

Δέχεται καθημερινό στα Χανιά 

Κουνουπιδιανά Ακρωτηρίου. 

2)12 έως 27)12)84, θα δέχεται στο Ηράκλειο 

Π. Γέφυρα Πατελλών, πάροδος Ιτάνου 29. 

Πληροφ. τηλ. 0821)28071 — 64542, Χανιά.

ΥΦΑΣΜΑΤΑ ΕΠΙΠΛΩΝ
ΓΙΑ ΟΛΑ ΤΑ ΓΟΥΣΤΑ

ΖΑΚΑΡ - ΤΣΙΝΣ - ΣΤΟΦΕΣ - ΥΦΑΝΤΑ

. ΣΕ ΠΟΙΚΙΛΙΑ ΣΧΕΔΙΩΝ ΚΑΙ ΧΡΩΜΑΤΙΣΜΩΝ.

Πώληση ΧΟΝΔΡΙΚΗ - ΛΙΑΝΙΚΗ.

ΣΟΦΙΑ ΚΑΛΠΑΚΙΔΟΥ
Βουρβάχων 8 — Τηλ. 283672.

ΣΤΡΟΦΗ
(ΤΑΒΕΡΝΑ)

Λ. Ικάρου 24

ΚΑΤΕΡΙΝΑ ΚΑΜΠΑ

ΑΝΔΡΕΑΣ ΛΑΔΙΑΝΟΣ
ΑΝΤΩΝΗΣ ΜΑΚΡΗΣ

Μπουζούκι: ΑΝΔΡΕΑΣ ΣΤΕΦΑΝΑΚΗΣ

Πολιτισμένο οικογενειακό περιβάλλον.

*

>
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fo Ι.Κ.Α. καί τά ελλείμματα του
συνέχεια από την 1η σελίδα 
^νχινουπολ'των κλπ. Αναγκά-

J ,κν έτσι το ΙΚΑ να συντα
Άοτησεί χωρίς
’^σβολή ασφαλιστικής είσφο· 
L είΤέ από
>τους
, c Αιγυπτιώτες και Κωνστα 
τινόυπολιτες,, σε βάρος των 
'βγματικών ασφαλισμένων του 

εκ των υστέρων οι νέοι αυ

καμμιά ττρο-

αττό Το κράτος είτε
ίδιους., δεκάδες χιλ ά

«ίσυνταξιοΰχοι» 6 α κατέδα 
από τη σύνταξη τους ένα

ύ^ισΤο ποσοστό ένανΤι των 
^,ιΧομένων εισφορών Τους. Τι 
’ρ^ία.

Καί βέβαια το κράτος ορθά
(()1 πολύ σωστά έλαβε προσ,τα 
,,μΤιΐέά μέτρα για τους αδελ- 

μας Αιγυπτιώτες κλπ. Κα 
ν£ίς ψόγος και μάλιστα έπαινος 

όίμως σε βάρος του ΙΚΑ.
^^τρεπε το κράτος τη κοινω 

του πολιτική και την υπο 
joiwan ιτ°ύ ειιχ® να προστα·ε 
*£ι τους αδελφούς μας Αιγυπτι 

κίλττ. να την εκπληρώσει 
^οκλείστικά με χρήματα δικά 

από τον Κρατικό Προύπο 
^γΐσμό και όχι σε βάρος του 

πθύ ακόμη και σήμερα και 
πολλά χρόνια 6α εξάκολου 

jEj να συνταξιοδοτεί δεκάδες 
Καιάδες τέτοιος συνταξιούχους

3) Εκτός από τη παραπάνω 
^ερίμιτωση Το ΙΚΑ υποχρεούται 
υ^φωνα με το νόμο να δέχε 
τβΙ στους κόλπους του, όλα τα I 
«αφαλιστικάΥ Ταμεία που φτω! 
ρεύουν και δεν μπορούν να α 
(γαποκριθουν στις υποχρεώσεις 
ιούς, προς τους ασφαλισμένους 
και συνταξιούχους τους, λόγω 
γης οικονομικής Τους κατάρρευ 
υης. Έτσι μόνο τα δέκα πρω 
τα χρόνια από Την ισχύ Του 
νόμου 1846)51, δηλαδή μέχρι 
το 1961, συγχωνεύθηκαν στο 
|ΚΑ 15 χρεωκοπημένα Ταμεία 
μεταξύ των οπσιωι και των 
Καπνεργατών, με 21 .000 συν 
τβξιουχους τότε και με υποχ 
ρέωση του ΙΚΑ να τους κατα 
βάλλει τη σύνταξη εφ όροι ζω 
ής. Αναμφισβήτητα αν δεν υπή 
ρχε αυτή η εύκολη και ανώδυνη 
για το κράτος λύση, ανανκα 
στικά θα υποχρεωνόταν να ανα 
λάβει, αυτό τις δαπάνες της 
συνέχισης της συνταξιοδότη 
σης τους και όχι το ΙΚΑ. Και 
από τότε εξακολουθεί να συνε 
χίζεται αυτή η συγχώνευση στο 
|ΚΑ όλων των Ταμείων που χρε 
ωκοπουν με ανυπολόγιστες σε 
βάρος Του ζημιές και δυσμενή 
επακίολουθα.

4) Κοινωνικοί πόροι.
Κάθε χρόνο είσπράττονται πολ 
Ιά δυσεκατομμύρια δραχμές σαν 
κοινωνικοί πόροι, υπέρ διαφό-

ρων ασφαλιστικών οργανισμών 
Πολλών ασφαλιστικών ταμείων 
κι, προ παντός των πλουσιοτέ 
ρων τάξεων. Τα έσοδα αποτε 
λουν κυρίως οι κοινωνικοί πό­
ροι. Τεράστια ποσά εισπράττο 
νται κάθε χρόνο από τα διάφο 
ρα ταμεία. Από παλαιά στοιχεί 
α. που σήμερα πιθανόν να ε 
χουν διαφοροποιηθεί, γμ έσοδα 
π.χ. του Ταμείου Νομικών αν­
τλούνται κατά 70ο)α από κοι 
νωνικούς πόρους, του ΤΣΑΥ κα 
τα 47ο)ο. του Ταμείου //σφαλί 
σεως Βουλευτών κατά 51ο)ο 
των Συμβολαιογράφων κατά 
90ο)ο του Ταμείου ασφαλιστών 
κατά 85ο)ο εκτελωνιστών κατά 
75ο)ο κλπ.

Οι κοινωνΊκοί πόροι εθεσπίθη 
καν ,μ® γνώμονα όχι την ανάγ 
κη αλλά τη δύναμη, την ισχύ 
και Την' πίεση των ενδιαφερομέ 
νων τάξεων και κατηγοριών, σε 
βάρος πάντοτε του κοινωνιικού 
συνόλου. Καλούνται δηλαδή οι 
πολλοί να εξασφαλίσουν τα προ 
νομια των ολίγων που είναι 
και οι οικονομικά ευρωστότε

20ο)ο και ενώ είχε ανίάγκες α 
γοράς ακινήτων για να στεγά 
ζει τις ι πηρεσίες του και να 1 
δρύει δίκιές του κλινικές αλλά 
και για να αξιοποιήσει τα κεφά 
λαιατου που καθημερινά έχαναν 
Την αξία τους λόγω του πιλη 
θωρισιμοΰ, η Νομισματική Επιτ 
ροπή δε Το επέτρεπε. " Ετσι κά 
βε μέρα εξηνΕμίζοντο τα τερά 
σΤια κεφάλαια, του ΙΚΑ. Βέβαια 
σήμερα πού δεν υπάρχουν κεφά 
λαια ο τόκος είναι ,11.5ο)ο.

Και ενώ το ΙΚΑ υποχρεούται 
τις καταβ'έσεις του (τις ανυπαρ 
κτες σήιμεοα να τις τοκίζει 
προς 11,50)0 €α πληρώνει για 
To δάνειο των 30 δισεκατομ,μιυρί 
ων τόκο 18,5ο)ο δηλαδή μόνο 
γι αυτό1 το δίάνέιο 6 περίπου 
διισεικαπομμϋρια Το χρόνο. Που 
6α τα βρίΕΐί αυτά Τα χρήματα;

6) Αλλά εκτέ - οπό Τη κοι 
νωνική πολιιτική του και τη κοι

ρες τάξεις, ενώ ' αντίθετα για 
τους ασφαλισμένους του ΙΚΑ 
που είναι και οικονοιμίικά α 
σθενέστερες τάξεις δεν καταδά 
λλεται κοινωνικός πόρος.

Το ζήτημα των κοινωνικών 
πόρων έίναι μεγάλο και ακσν 
θώδες. Η άνεση, άδικη, απα ί 
ράδεκτη και αντικοινωνική κα 
τανομή τους απαιτεί γρήγορη 
και θαρραλέα λύση. Είναι απο 
ρίας άξιο γιατί οι διάφορες 
τάξεις Των εργαζομένων δεν 
βάζουν μέσα στα αιτήματα 
τους και Τη δίκαιη κατανομή 
Των καινιωνΙκιών πόοων σ όλους 
τους ασφαλιστικούς οργανισ 
μους. Αίσφαλως από άγνοια 
του θέματος. Μένοις έτου κατα 
ργηθουν και πρέπει να καταρ 
γηθρυνί το γίρηγορότερο, λόγοι 
στοιχειώδους κοινωνικής δίκαιο 
συνης επιθάλουν τη συγκέντρω 
ση τους και τη δίκαιη καΤανο 
μή Τους σ όλους τους ασφαλι 
στίκους οργανισμούς ανάλογα 
με τον αριθμό των ασφαλισμέ 
νων τους και τις ανάγκες Τους.

5) Το ΙΚΑ ‘μέχρι και πριν α 
πό λίγα χρόνια είχε τεράστια 
αποθεμαΤικά, καταθέσεις εκατό 
ντάδωιν εκατομμυρίων δραχμών, 
όχι βέβαια σημερινής αξίας, τα 
οποία υποχρεωνόταν να Τα κα 
ταθέτέι στην Τράπεζα της Ελ 
λάδος ιμΐε τόκο 5ο)ο, ποσοστό 
που δεν Εκάλιπτε ούτε τη δια 
φορά του τότε μικοοΰ πληθωρι 
σμου. Και Τα τεράστιία αυτά κε 
φάλαια του ΙΚΑ τα έπαιρναν

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ
ΔΙΔΑΣΚΟΝΤΩΝ ΤΗΣ ΦΥΣΙΚΟΜΑΘΗΜΑΤΙΚΗΣ

Απιό τους διδάσκοντες του 
Πανιεπιστημίου Κρήτης εκ 

δόθηκε η παρακάτω ανακοί 
νωιση:

Μας ζητήιθηκε από πολλές 
πιλιΕυίρέξ να διευικρινήσουμΕ την 
πρόισφατη σύντομη ανακοίνω­
σή μας για τις αυξήσεις των πα 
νεπιιιστηίμΜΧκών μισθών και την 
αναστολή της απεργιακής μας 
κινητοποίηισής.

ΕΠΕΤΥΧΕ ΤΟ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ ΑΙΣΘΗΤΙΚΗΣ
ΑΓΩΓΗΣ ΤΟΝ ΔΑΣΚΑΛΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Η ΟΜΙΛΙΑ
ΤΗΣ ΚΥΡΙΑΚΗΣ
ΣΤΟΝ »ΑΠΟΣΤ. ΠΑΥΛΟ»

νιωνική πιρόνσία Το 
σκεί επίισης και 
πολιτική σι bavoc 
πό δεκάδτς χρόνια

κράτος α 
οικονομική

του IKA. A 
η διομηχανί

α και βιοτεχνία για να γίνει 
ανταγωνιστική καταβάλει μείω 
μένες εισφορές υπέρ του ΙΚΑ ό 
πως επιίσης και οι ξενοδοχεία 
κές τουριστικές και άλλες επι­
χειρήσεις. Με υποχρέωση βέβαια 
Του κιρΙάτους να καλύπτει το 
ποσό των εισφορών που χάνει 
το ΙΚΑ και που σπάνια εκπλη 
ρώνΙεται αυτή η υποχρέωση πλή 
ρως.

7) Άλλος λόγος της κακό 
δαιμονίας του ΙΚΑ και της οι 
κονομικής του κιατάρρευσης εί- 
ναιι και σι μειωμένες πιρουποθέ 
σεις συνταξιοδότησες Των ασ 
φαλισμένιων του και προ πανιτός 
τα πρώτα 20 χρόνια της λει 
τουργίας του. Ο ιδρυτικός Νό­
μος του 1934 είχε καθορίσει 
75C μόνο ημέρες εργασίας για 
την χορηγηση σύνταξης γήρα­
τος. Ήταν φΐ σικό και δίκαιο 
να καθορισθούν μειώμένες προ 
υποβέσείς κατά τα πρώτα χρό 
νια για να μπορέσουν να πα 
ρουν σύνταξη και αυτοί που

Αν και η βξαγγι&λία των αυξή 
σεων έγινε με ελάχιστα αναλυ 
τικιώ στοιχεία και η λεπτομερής 
εκτίιμηση. είναι δύσ^λη, πρό­
κειται αναμφίβολα για ένα; πρώ 
TO, ,μιέιώ από δΙεκαβτίές, θΕτικό 
βήμα προς τη βελτίωση, των κα 
τάφιωρα άδικων, πανεπ.ιστημια- 
κών μισθών, ( που σιυνοδείσηκε 
και από ένα θαραλλέ» βήμα να 
θυισιπιστεί για πρώτη φορά ocKo 
νομικό κίνητρο για τα πειριφ® 
ρ,ειακ ά παινεπιστήίμια.

Εκτιμούμε ότι οι αεξήίσιειίς 
των καθαρών αποδοχών- μας, 
που θα ισιχύσουν από το ερχομέ 
νό έτος, καλύπτουν τη μισή π® 
ρύπου αύξηση που πρέπει να δρ 
θεί σ® πανεπιστημιαικούς που 
ζότν αιποκλέιστικά από το μι 
σ®ό τους. Επιίσης παρακάμφθη 
καν τελέιιως τα θβσιμικά κίνη- 
τρα για τα περιφερειακά παν® 
πιστήμια που προτείναμ®!.

Είναι π.στ,εύοιίιε φανερό πια

σε όλους ότι το uiiupatanTo επό 
μενο (ίήμα για ένα νκανοποιήτι 
κά ενιαίο πανεπιστημιακό μι­
σθολόγιο πρέπει να σινιδυα- 
στεί μ ; μια θαρραλέα ρύθμιση 
του θέματος της απακλειστ/.κής 
απασχιόλησης των πανεπιστημι 
ακχον. Ταυτόχρονα, είναι πολύ 
σημαντικό να αναγνακριιστούν 
και αντιμετωιπιστούν από την 
Πολιτεία, με μια πολυεπίπεδη1 
οικονυμικιή και (.ΐεισμική πάλι τι 
κή. τα ιδιόμορφα προβλήματα 
που έχουν βπιμιέρους πανιειπι- 
στήμια ή κατηγορίες πανειπιστη 
μίιων: σαν ένα απλό παράδει­
γμα αναχρέραυμΒ το απ’·- όλους 
αναγνωρισμένο οξύ στεγαστι- 
κό πρόβλημα των καθηγητών 
και φοιτητών του Πανιεπισίτημί 
ου ΚρήΥης. Οι δυο παραπάνω 
κατει.βύνσεις, ενώ φυσικά δεν 
ειγιγμώνται την άνθιση, τωιν ΑΕΙ 
μας (που αποτελεί ένα πιο σύν 
Gaio πρόβλημα), είναι πολύτι­
μες σαν στηρίγματα της κάβε 
σωστής προσπάθειας που γίνε 
ται, καί ο σύλλογος μας θα ενε 
ργήπιει μιε σίυνέπβια, ενημεριώνο 
ν'τας, προβαίνοντας σ® κριτικές 
και π'ροτ'έσε'.ς, και όταν είναι α 
ναγκαιιο σε ικινητοι^οιήισεις, για 
να γίνουν πραγματικόιτη'τα.

Διοικ. Συμβούλιο του 
Συλλόγου Διδασκόντων της 
Σχολής Θετικών Επιστημών 

Παν)μίο« Κρήτης

Από τον Σύλλογο Λασκά 
λων και Νηπιαγωγών Ηρα- 

, κλείου εκδόθηκε η παρα- I 
κάτω γνωστοποίηση: 

Πραγματοποιήθηκε με μεγά­
λη επιτυχία Το Σεμινάριο της j 
Αισθητικής Αγωγής που διοργά 
νωσε ο Σύλλογος μας σε συνε 
ργασύα με τους Σχολικούς Συ 
μβουλοι ς Δ.Ε. του Νομού μας 
στο Ηράκλειο στις 24—11—! 
84 στο Αοκαλοχώρι στις 28—ί 
11—84 και στις Μοίρες στις 
29—1 1—84.

αξιοποιώντας την εφευρετικότη I 
τα και τη φαντασία των παιδί 
ών μπορεί να επιτύχει πολύ ση 
μαντικά πράγματα.
Αυτό αποδείχΤήκε από την πο­
ρεία των εργασιών του σεμινα ■ 
ρίου και πιστεύουμε ότι πετύχα 1 
με απόλυτα το στόχο που εί ί 
χσμε θέσει:

Στη σειρά των ομιλιών και 
διαλέξβών που γίνοιντμι κάβε 
δέχα πέντε μέριες στην αίθουσα 
της Χριστιανικής Ένωσης Η 
ρακλείου «Ο ΑΠίΟΗΓΟΛΟΣ 
ΠΑΥΛΟΣ» στην οδό Αμαλθεϊ 
ας, θά γίνει ομιλία την Κυριακή, 
2 Δεκ&μβρκη, στις 5.30 το απο 
γ,έιμα. Θα μιλήσει ο κ. Νίκος 
Ανδρουλιδάκης Θεολόγος καθη 
γητής της Παιδαγωγικής Ακα-

Εκείνο που πρέπει να τονί

Σ αυτό συνετέλεσε Το ότι 
την ποοκτική παρουσίαση εί 
χε αναλάδει μια ομάδα από συ 
ναδέλφοι ς—(το θ ωρητικό με 
ρος παρουσίασα χ οι Σχολικοί

δηιμίας Ηράκ/^ίου μιι θέμα:
«Διδάγματα οπό τη ζωή και το 
έργο του Αγίου Νικολάου».

Η είσοδος είναι ελεύΕΒρή.

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ ΤΗΣ ΔΕ ΤΟΥ ΤΕΕ)ΤΑΚ
ΠΑΝΩ ΣΤΗΝ “ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ,, ΤΗΣ ΔΚΜ

Σύμβουλοι)—που σαν γνωστές 
της σχολιικής πραγάατ-.κότη-, ας 
αναφέρθηκαν σε πράγματα που 
αφενός ανταποκρίνονταν στα ° 
νδι-αφέροντα των σινεδελφων α 
φετέρού δε μπορούν να εφσμρο 
στουν άμεσα.

Για το Διοικητικό Συμβούλια 
Ο Ποόεδοος

σει κανείς ιδιαίτερα είναι ότι 
παρά το ότι το σεμινάριο πρα 
γματοποιήθηκε μη εργάσιμες η 
μέρες και ώρες η συμμετοχή 
των συναδέλφων ήταν καθολική, 
πράγμα που αποδείκνυει το εν 
δ αφέρον των συναδέλφων δασ 
κίάλων και νηπιαγωγών του No 
μοΐι μας για επιμόρφωση για τυ 
ν®χή βελτίωση προκειμένου ν 
αν τοπεκριθουν όσο γίνεται πε 
ρ.σσότερο στο δύσκολο έργο 
Τους προς όφελος των παιδιών 
μας.

Ο μαθησιακός τομέας Της Αι 
σθηιτικής Αγωγής. Ο τόσο σήμα 
ντικός και ο τόσο ευαίσθητος 
παίρνει σήιμεοα Τη θέση που 
του ανήκει, στο επίσημο Αναλυ 
τικ,ό πρόγραμμα, πράγμα που α 
πέδειξαν οι συνάδελφοι ότι κα j 
τανοούν πλήρως με Την μαζική 
παρμκολουθηση των' εργασιών 
του σεμιναρίου.

Από την’ πρώτη στιγμή είχα 
με επίσημάνει ότι ήταν' αδυ 
νατό το θέμα τοι, σεμιναρίου 
να εξαντληθεί μέσα σε μια μέ 
•ρα. Γι αυτό είχαμε θέσει σαν 
στόχο να δοθούν ορισμένα ερε 
βΐσματα, να γίνει αναφορά τε- 
χινακών και μέσων που μπορεί 
να χρησιμοποιήσει κανείς και 
χωρίς να είναι καλλιτέχνης ή 
να διαθέτει ιδιαίτερο ταλέν "Ό

ΑΓΓΕΛΙΔΑΚΗΣ ΣΗΦΗΣ

Ο Γεν. Γοαμυατέας

ΜΑΡΚΑΚΗΣ ΝΙΚΟΣ

ΖΗΤΑ ΒΟΗΘΕΙΑ

ΘΕΟΔΩΡΟΣ 
ΚΑΡΦΟΠΟΥΛΟΣ 

Ειδικός Χειρουργός 
Παθήσεις κοιλιάς ιδία χο­
ληδόχου κύστεως χολη- 
φόρων οδών - έλενχος κυ 
κλοφορίας κάτω άκρων 
δΓ ειδικού μηχανήματος 
τ. Δίντής ΧειρΠέκ Κλινι­
κής Βενιζελείου Νρποκοιιεί 
OU. τ. Δίνής Νοσονουεί 
ων περιοχ.ις Μόνπχου rep 
μπνίσς ε Βοηθός Α' Πάνε 
πιστημισκής Κλινικήτ Μο­
νάχου Δέχεται Ζωγρό- ι 
φου 13. Ηράκλειον Λευ·Θ ] 
ρα έως Παρασκευή 9—12 ; 
και επί συνεντεύξει. Τηλ. 
285-462.

Η Παναγκότα Μπενάκη 1 
χρόνου πάσχει από συγγενική 
καρδ.οπάθεια και πρέπει να ε­
γχειριστεί. Οι γονείς της κά­
νουν έκκληση στους φιλάνθρω 
πους Ηρακλειώτιες να (βοηθή­
σουν για την εγχείρησή της. Έ
χει ανοιχθεί στο Ταχυδρομικό
Tu ιευτήριο λογαριασμός με 
αρνθ. 8307049 για το σκοπ όαι> 
τό. Η διεύθυνσή τους είναι Η 
λίου Βουτιερί&η 76 Καμίνια.

Η Δ.Ε. τον ΤΕΕ)ΤΑΚ σε σχέ 
ση με την «ικαΓΓαγγελία» της Δ. 
Κ.Μ. παράταξης προσκείμενης 
στ η. δεξιά»

Παρατηρεί τα παρακάτω:
— Η ΔΚΜ ενω δέχεται ότι 

το ΤΕΕ)ΤΑΚ έχει δείξει ευαΐ 
σθίησία στα θέματα Της προά­
σπισης της αξιοπρέπειας Των δι 
πλωμΌΤούχων Μηχανικών, έρχε­
ται δημόσια από στήλες εφημε 
ρίδας να καταγγείλει στις 29 
—1,1 Τη Δ.Ε. για κάλυψη ενερ 
γειων που δεν γνωρίζει, καί 
επικαλείται ότι έγιναν στις 
28—11 στη Νομαρχία, χωρίς 
να ενημερώσει τη ΔΕ.

— Δεν πρέπει να διαφύγει 
της προσοχής κανενός ότι η δε 
ξ,ά βοήκε το τρόπο της να δη 
μαγωγήσει παραμονές εκλογών 
στο ΤΕΕ.

— Ελπίζαμε ωστόσο πως η 
κομματική εμπάθεια δεν θα f μπό 
διζε τους λίγους συνετούς που

το τεράστιο καθολικό αναγνωρ - 
σμένο έργο της δημοκρατικής 
συνεργασίας στο ΤΕΕ τα τελευ 
ταία 9 χρόνια και να ακόλουθή 
σουν την ορθή συνδικαλιστικά 
διαδικασία.

— Για την ουσία του προθ 
λήιματος που θίγεται στην' κ.α 
ταγγελία η ΔΕ του ΤΕΕ)ΤΑΚ 
θα Το διερευνήσει και 6α τοπο 
βετηθέί ανάλογα όπως ένΊ κά 
νει μέχρι σήμερα.

ΙΟ

και

μεγάλη ηλί- 
ττρολάδαίναν 
καρπούς της 
ασφάλιση έρ

πα-
25.

ασφαλίστηκαν σε 
κία, και δεν 6α 
να γευθουν τους 
πολύχρονης χωρίς 
γασίας τους.

ΜΑΝΩΛΗΣ Κ. ΦΑΣΟΥΛΑΚΗΣ
Εργοστάσιο Εφόδου 6. Έκθεση Λ. Καλοκαιρινού 235. 

Υποκατάστημα και Πρατήριο χωριό Κρουσώνα.
Τηλ. 221768, 223233 Ηράκλειο

και βέβαιης οίκονσμικήο κατάρ ί περιλαμβάνει η «κίνηση» στους , 
ενσης μ« μαδηματική ακιρίβεικ. 1 κόλπους της., από το να συγκρί

(Συνεχίζεται) I νουν η δική τους ανυπαρξία με 1
: οι Τράπεζες και τα εδάνειζαν
I στους πελάτες τους με 1 8 και |

του

■

Οσον όμως τούτο ήταν δικαιολο 
γημένο για τη πρώτη περίοδο 
της λειτουργίας του ΙΚΑ και 
αποτελούσε ευρνεσία για τους 
ασφαλισμένους του, με την πά 
ροδο του χρόνου γινόταν όχ. 
μόνο επιβλαβής αλλά δημιιονρ 
γουσε προϋποθέσεις γρήγορης

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΛΛΟΙ
Γνωιστριπιοιβίΐται σύμφωνα με 

το άρθρο I 369 του Αστικού Κώ 
όνκα ότι:

Ο Ηλιος Μουρέας του Χρή­
στου και της Μωρίας το γένος 
Κρυπάρου πο·υ γεννήθηκε στην 
Καλαμάτα Μυσσηνίας και κα 
τοαικεί στην' Αθήνα και η Μα 
ρία Χατζηαναστασίοΐ; του Δη 
μητριού και της Σοφίας το γρ 
νος Γεσιραλάκη που γεννήθηκε 
και ικατοικεί'στο Ηράκλειο πρό 
κειται να παντρευτούν και ο γά 
μος θα γίνει στο Ηράκλειο.

'■ ■■ . ,· . ..

. » !Μ as®

Απο την επίδειξη
ΟΙΚΟΥ ΓΟΥΝΑΡΙΚΩΝ

σέ κεντρικό ξενοδοχείο ιός πόλης μας πού είχε

ΜΑΝΩΛΗΣ Κ. ΦΑΣΟΥΛΑΚΗΣ 
ΚΡΗΤΙΚΟΘΕΡΜ 

ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ΘΕΡΜΑΣΤΡΩΝ
Καυσόξυλου και πριονιδιού. Μια ειδική προσφορά, θερμά­
στρα εμαγέ πολυτελείας των 14.500, μόνο 12.500. Κουζίνα
των 13.000, μόνο 11.500. Μπουργιά πολυτελείας μαύρα 
γαλβανιζέ, το τεμάχιο μόνο 170.

Επίσης διαθέτουμε σωλήνες εμαγιέ και ανοξύδοτες 
ραγωγής μας. θερμάστρες Αερόθερμο πετρελαίου, μόνο 
500 δρχ.

■

ΚΠΝ I ΛΑΤΛΑΚΗΧ
Κκιροηρνός— 
1>Λ«»ντίστρ«χ

Αίγρται Ερανς 15 
από 9—12 κ .μ 5 30—8 
και <nd πηνπντπτνπι 
Τηλ. ιατρείου 222070

οικίας 234418

ΜΙΧΑΛΗΣ
ΙΩΑΝ ΒΕΛΕΓΡΑΚΗΧ

Ιατρός Χειρουργός

Σαββάτου, όδός Σμύρνης 
28 Ιόηίνσντι στήν Β Ε- 
φοο’ο) Τηλ Ιατρείου 
288033. Οικίας 225900 

1—25

ΚΟΛΕΞΙΟΝ '85
ΓΚΟΥΗΤΟΥΛΙΑ

μεγάλη έππυχίσ (Τηλ. 281018)
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ΜΑΜΜΑΪΜΠΑΟΛΟΝΤΟΠΑΓΡΟΥΣ ΣΕ ΛΕΠΤΗ ΚΑΙ ΑΠΟΦΑΣΙΣΤΙΚΗ ΦΑΣΗ
ΣΥΝΕΛΗΦΘΗ
ΚΑΙ ΟΜΟΛΟΓΗΣΕ
ΔΙΑΡΡΗΞΗ

Θά γίνουν καί δύο εισηγήσεις
Αρχίζει σήμερα, στη ν στέγη 

Υγενονοιμικών Ηρακλείου1,. ο 
πρώτος κύκλος μαθημάτων για 
οδοντίατρους που οργανώνουν 
εδώ ο Οδοντιατρικός Σύλλογος 
Ηρακλείου—Λασιΐβΐρυ, και η 
Σΐαματολογική Εταιρία Κρή- 
της.

Στά πλαίσια των μαθημάτων

τρικής και μπορούν να τις πα 
ρακάλουθήσουν και όσοι ενδια 
φέρονται (κυρνως δάσκαλοι).

Την έναρξη των μαθημάτων 
θα κηρύξει στις 6.30 σήμερα, 
το απόγευμα ο Νομάρχης κ. Γε 
ώριγιάδιης.

Χθες Σήμερα Αύριο ,

ΒΡΙΣΚΕΤΑΙ ΤΟ ΚΥΠΡΙΑΚΟ ΠΡΟΒΛΗΜΑ

αυτών που έχουν καθαρά 
στημονιικό χαραχ'τήρα, θα 
ρίξουν και δυο εισηγήσεις 
κώτερου ενδιαφέροντος.

επι- 
υ.π·ά

γένι

Η πρώτη, με θέιμα την εφαρ 
μογή και παρουσίαση ενός προ· 
ληιπτικού πρσγράμιματος για παι 
διά, θα αρχίσει στις 5 το από 
γεύμα και η δεύτερη με αντικεί 
μενο την πρόληιψη στα πλαίσια 
της κοινωνικής οδοντιατρικής, 
θα αρχΙΟσει στις 7 το απόγευμα. 
Οι εισηγήσεις θα γίνουν από 
γνωστούς στον οδοντιατρικό 
κόσμο καθηγητές της σδοντια-

Ας σημειωθεί, ότι το καθαρά 
επιστημονικό σκέλος των μα- 
θημάιτων θα αρχίσει στις 9.30 
σήμερα το πρωί και θα ασχολη 
θεί με δυο θέματα της ΑΙκίνη- 
της Προσθετικής. «Τα Κράματα 
στην Ακίνηιτιη Προσθετική» (ικα 
τηγορίες, πλεονεκτήματα —μει 
ονεικτήματα κάθε κατηγορίάς 
κλπ), και την «Μεταλοκεραμιι- 
κή» (παρασκευή δοντιών, αρχι 
τεκτονική της μεταιλοκεραμι- 
κής κατασκευής, αι'σίθητική;).

. Οπρώίτος κύκλος των μαβή 
μάτων θα συνεχιστεί και θα 
•κλείσει αύριο.

ΛΕΥΚΩΣΙΑ 30 (ΑΠΕ) — 
Ο κυβερνητικός εκπρόσωπος κ. 
Χριστσφίδης εδήλωσε ότι ο Πρό 
έδρας Κυπιριί'ανού που επιέστρεψε 
νωρίς σήμερα· από την Ν. Υόρκη 
θα έχει αύριο Σάββατο χωρίιστές 
διαβουλεύσειις με τους αρχηγούς 
Κομμάτων υπό την προεδρία 
του ΚυπρΊανού.

Ο κυβερνητικός εκπρόσωπος ε 
πανέλαβε ότι πράγματι διερχόμε 
θα λεπτή και σποφαισισΤΗςή φά­
ση. Και πρόσθεσε: Και λόγω του 
απορρήτου των συνομιλιών εκ
του σύνεγγυς κα4 
σκόπιμο δεν θα 
δηλώσεις σχετικά 
λίες αυτές. Οπως

διότι δεν είναι 
πραβούμε σε 
με τις συνομι 
δόλωσε καιι ο

Πρόεδρος Κυπριανού, πρόσθεσε 
ο· 'εκπρόσωπΌς, είχε πολύ χρήσι
μες συνοιυιλίες με τον Γ.Γ. 
OHE κ. Γκουεγιάρ.

του

Δήλωση τού Δημάρχου κ. Καρέλλη

ΘΑ ΚΑΤΕΔΑΦΙΖΕΤΑΙ ΚΑΘΕ ΑΥΘΑΙΡΕΤΟ
ΠΟΥ ΧΤΙΖΕΤΑΙ ΣΤΑ ΟΡΙΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ
Οποιοδήποτε αυθαίρετο που 
θα αναγείρεται σε περιοχή 
που βρίσκεται στα Διοικητι­
κά όρια του Δήμου Ηρφκλεί-
ου 0α κατεδαφίζεται 
άλώ| προειδοποίηση.

Την δήλωση αυτή 
χθες ο Δήμαρχος κ.

χωρίς

εκανε
Μανώ

λης Καρέλλης, με την ευκαί 
ρία που τα συνεργεία του Δή 
μου άρχισαν να κατεδαφί­
ζουν νέες οικοδομές που κα 
'/ισκ|ευάζονταΐ αυθαίρετα και 
βρίσκονται μέσα στα Διοι 
κητικά όρια του Δήμου.
Αναλυτικότερα, ο κ. Δήμαρ 

χος δήλωσε τα εξής:.
«Ο Δήμος Ηρακλείου, θα κα 

τεδαφίζει χωρίς άλλη προειδο­
ποίηση οποιαδήιποτε αυθαίρετη 
κατασκευή ανεγείρεται σε πε­
ριοχή που βρίσκεται στα Διοι 
κητικά του όρια.

Η σχετική απόφαση· είναι’ ει 
λημμενη και παρακαλούνται επί 
δοξοι «αυθαιρετούχοΊ» εργολά­
βοι, Εταιρίες διανομής σκύρο 
δέματος κλπ να την έχουν υπό 
ψη των για ν' αποφύγουν ά­
σκοπες ταλαιπωρίες και περιτ 
τά έξοδα, καθιό ςεπίίσης και τις 
κατασχέσεις μηχανημάτων, ερ 
γαλείων και oikoopjikiov Αι 
κών.

Θα £θέλα ακόμα να παρακα 
λέσι» όσους Ηρακλεκόττ.ς εν- 
διαφέρονται για το μέλλον της 
πόλης μας —και νομίζω ότι εί

ναι ηι συντριπτική· πλειοψηφία 
—να συνεργαστούν στενά, με 
το Δήμο και ιδιαίτερα στην πε 
ρίοδο αυτή, που η εξέλιξη της 

( Επιχείρησης Πολεοιδαμιικής Α- 
ναπτύξεως βρίσκεται σε πλήρη· 
εξέλιξη και οι περΓοχές στις ο 
παίες χτίζονται τα αυθαίρετα 
εντάσσονται στην άμεσηι επέ­
κταση του σχεδίου πόλης».

ΠΑΣΟΚ
ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΚΑΛΕΣΜΑ
Καλού ντο’ΐ τα μέλη των Τομιεα 

κών Γραφείων:
α) ΠΌΛΗΣ, β) ΕΠΙΣΤΗΜΟ­

ΝΩΝ, γ) ΕΡΓΑΤΟ Ϋ ΠΑΛΛΗΛΩΝ, 
δ) Ε.Β.Ε., ε) ΝΕΟΛΑΙΑΣ στην ο
Λομέλεια που ©α γίνει τη 
τίκα 3-12-84 kci ώρα 5 μ.μ.
κέντρο «Ψηλορείτης».

θα παρευρίσκοντιαι μέλη 
Κεντρικής Καθοδήγησης.

Δευ 
στο

της

1—2

ΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
30-11-1984

Ν. Υόρκης 124,089 127,860
Δ. Γερμανίας 40,325 41,553
Παρίσι 13,162 13,562
Αόνδίνοί; 149,297 153,751
Ελιβετία 49,117 50.613
Ολ λα ιδίας 35,753 36,841
1 ταλίάς 6,338 6,688
Αυστρίας 5,771 5,947
Δανίας Η,198 1 1,540
Σουηδίας 14,150 14,580
Νορβηγίας 13,602 14,296

ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ 
ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ

Η ΓΓΑ χορήγησε στην ΕΠΣΗ 
ποσό δοχ. 1.200.000 για να το 
διαθέσει οε σωρατεία της δύνα 
μής της ως εξής:

Αθλ. ποδ)κός Συλ. «θύελλα» 
δρχ. 90.G00. Αθλητ. Σωματ. «Δω 
•Ρ’ΐεύς» δρχ. 90.000. Αθλ. Οιμ. Τυ 
λίσοου «Α.Ο. Τύλισσος» δρχ. 90 
CGO. Ποδ. και Αθλ. Όμιλ. Κρου 
σώνος (ΠΑΟΚ) δρχ. 80.000. Α­
θλ. Όμ. Ηρακλείου «Ολυμπιακός» 
δρχ. 80.000. Αθλ. Σωμ. «Ραύ- 
κος» δοχ. 70.000. Αθλ. Ομιλος 
«Λύττος» δρχ. 70.000. Αθλητ. 
Όμιλ. Κάτω Ασιτών δρχ. 70.000 
Αθλ. Ομιλ. Δαμόστας δρχ. 70. 
000. Ποδ. Αθλ. Ομιλ. Αμσυργελ 
λων δρχ. 70.000. Αθλ. Ομιλ. «Α 
στερούοεα» δρχ. 70.000. Αθλ. 
Ομιλ. «Ανθεστίων» δρχ. 70.000, 
Αθλ. Ένωση Μοιρών δρχ. 70. 
000. Αθλ. Ομιλ. «Αρκαδία» δρχ. 
70.000.

Δ.Κ.Μ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Η Δ.Κ.Μ. Ανατολικής Κρήτης, καλεί όλους τους συναδέλ­

φους Μηχανικούς σε Συγκέντρωση που θα γίνει τη Δευ­
τέρα 3 του Δεκέμβρη στην αίθουσα του ΤΕΕ-ΤΑΚ και ώ­
ρα 8,30 το βράδυ.

Στην συγκέντρωση αυτή θα μιλήσει ο Πρόεδρος της Δ. 
Κ.Μ. ΗΛΙΑΣ ΣΚΑΛΑΙΟΣ ο οποίος με αφορμή τις εκλογές 
της 16ης Δεκεμβρίου στο Τ.Ε.Ε., θα αναπτύξει τις θέσεις και 
το πρόγραμμα της Δ.Κ.Μ. Ομιλητές επίσης θα είναι και 
άλλα στελέχη της Κίνησης που θα τοποθετηθούν πάνω στα 
προβλήματα που απασχολούν σήμερα το δοκιμαζόμενο 
κλάδο των Ελλήνων Διπλωματούχων Μηχανικών.

Από τη Δ.Κ.Μ.
Περιφέρεια Ανατολ. Κρήτης

Η ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ ΤΗΣ

FUZI FILM
στο Ηράκλειο, ΖΗΤΕΙ

Υπάλληλο, να εργαστεί σαν πλασιέ, με άδεια οδή­

γησης αυτοκινήτου.

Ο εκπρόσωπος πρόσθεσε 
α Πρόεδρος Κυπριανού θια

ότι 
επΊ-

φτιρέψ&ι στην Ν. Υόρκη μέχριΐ 
της 8ης Δεκεμβρίου για να ολο 
κλ,ηιρωθεί η δεύτερη φάση του 
τρίτου γύρου των συνομιλιών. 
Μετά και την ολοκλήρωση, του 
τρίτου γύρου κιαι από την έκβα 
ση των συνομιλιών θα εξαιρτη 
θ'εί κατά πόσον θα ακολουθήσει 
συνάντηση του Προέδρου Κυπρί 
ανού με τον Τουρκοκύπριο' ηγέ 
τη κ. Ντενκτάς.

Ο κυβερνητικός εκιπρόΐσοιπος 
κληθείς να σχολιάσει δηλώσεις 
του κ. Ντεκτάς, ο οποίος ισχύ 
ρίΙσιΕίη ότι έχει αποδεχθεί όλες 
τις προτάσεις Κουεγίάρ και ότι 
η μιπάλλα βρίσκεται στον κ. Κυ 
πριαινού καθώς και πληροφορί 
ες ξένων πρακτορείων ότι η

Τουρκοκυπριαική πλέυρά έχει 
δήίεέν κάμει σημαντικές υποχω, 
ρήσεις, δήλωσε τα εξής:

Δεν είναι ορθή η1 εικόνα ότι 
έχει ήδη, εξαντληθεί ‘ η συζήιτη 
ση της εκ του σύνεγγυς συνομι. 
λίας. Γίνονται άκόμή, πρόσθέ 
σε, διαβουλεύσεις επί σοβαρών 
(εμώτων οι οποίες Θα ολοκλη 
ραθούν πολύ σύντομα ευθύς ωςί 
αρχίσει ηι δεύτιερη φάση του τρί 
του γύρου.

Απαντώντας τέλος, σε σχετι 
κ·ή ερώτηση· όσον αφορά, τον 
ρόλο και την στάση του Γ.Γ. 
του ΟΗΕ στις εκ του σύνεγγυς 
σιυνοίμιλίες, ο κυβέρνητιικός ειιί 
πρόσίωπος δήλωσε: Ο’ Γ.Γ. του. 
ΟιΗιΕ εργάζεται στα πλαίσια 
των όρων εντολής ταυ και προσ 
φέρΒΊ τις καλές του υπηρεσίες 
με στόχο· την επίτευξη·, συινολί 
κής λύσεώς του Κυπριακού προ 
βλήματος.

εδρος της Κυπριακής Δημοκρα 
τίας αποδέχθηκε επίσης εξ ολο 
κλήρου τις προτάσεις του Γένι 
κού Γραμματέα.

Ο κ. Ντενκ.τάς είπε ότι θα 
παραμείνει στη Νέα Υόρικη για 
να περΐιμέν·ι την επιστροφή 
του κ, Κυπριανού, ώστε να 
ολοκληρωθεί και τυπικά η σι μφω 
ι ία και ytx ανακοινωθεί αμέσως 
για να τεθούν σε εφαρμογή ό 
λοι οι όροι που προβλέπει η συ 
μιφωνία αυτή.

ΚΑΤΑΣΧΕΘΗΚΕ ΤΑΙΝΙΑ
ΚΑΙ ΣΥΝΕΛΗΦΘΗΙΣΑΝ
ΟΙ ΥΠΕΥΘΥΝΟΙ
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΥ

Στο μεταξύ στη Νέα Υόρ 
κη, ο ηγέτης -των το’, ρκοκυπρ! 
ων Ραουφ Νίτενικτας, δήλωσε α 
ργά τη νύκτα στη Νέα Υόρκη 
(πρωτ. ς ττρωίνΙές ώρες Ελλά­
δας) ότι έχει εττελθε! πληρης 
συιμίφωνια μεταξύ των δυο κοίνο 
τήτων της Κάπρου επί όλων 
των προτάσεων που 6α τερμαΓί 
σουν το διαχωρισμό της Κάπ­
ρου.

Σε συνέντευξη που έδωσε ο 
Τουρκοκύπριος ηγέτης στη Νέα 
Υόρκη, είπε ότι ο ίδιος αποδέ 
χθηκε όλες τιγ προτάσεις που 
διατύπωσε προς αυτόν και τον 
κ. Κυπριανού ο Περεζ NTs Κουε 
γιάρ και θεωρεί ότι και ο προ

«Κατέιβήκ®» και από το- Ηρά 
•κλειο με επέμβαση· των ανιδρών 
του Τίμ. Ασφαλείας η ταινία 
«Εθνική Παπάδων». Ταυτόχρο­
να σ υνελιήφθησαν ο υΐπέώθυνος 
του κινηματογράφου που παιζό­
ταν η ταινία καθώς και οι υπάιλ 
λιήλοι του ίΐδιου σινΐμά.

Η ταινία προβαλλόταν στον 
κινηματογράφο «Κρόνος». Σίτις

Γεωργακτιήνο'τρόφος ελέγ» 
χθηκε προχθές το απόγευμα ως 
ύποπτος, απ όάνδρες του Τμή 
μαΐτος Ασφαλείας Ηρακλείου, 
και αποδεϊχίθηκε ότι ήταν κινη; 
τό...χριυσ<ορυχείο. Πάνω· του συ 
γκεκρίιμένα βρέθηκαν καδένες, 
μπρασελέ, σταυροί, δαχτυ’λί'δια, 
ζώδια και σκουλαρίκια που συ 
νοζ.τκό έφταναν τον αριθμό 20., 

Ο γεωιργοκτηνοτρόφος ονο­
μάζεται Νικόλαος Ιωάν. Καρά- 
τζης, είναι 24 χρονών, και κά 
τα:κό£ Ηρακλείου.

Όπως σίημΕϊώνεται στο αστυ 
νομικό δελτίο, ο1 Καράτζης εξε 
τάζόμενος μμολόγηισε, ότι στις 
16ι11-84 διέρρηξε στο Αρκαίλο 
χώρι το σπίτι του ίμίκολάου Χρ. 
Λαδουκάκη, κατοίκου Δυτ. Γε 
ρμανίας και . εκτός από ■ τα χρυ 
σαφιϊκά που αναφ.έρθηκαν πιο 
πάνω, έκλεψε σίτιερέδφιωινικό’ συ 
γκρήτημα, σετ από μαχαιροπή 
ρουνα, αριθμομηχανές, φωτο­
γραφικές μηχανές, ρολ,όγια και 
άλλα1 πράγμμτα συνολικής αξί 
ας 2.000.000 δρχ.

Όλα: τα κλαπέ ντα ■ πάντως 
βρέθηκαν κιαι . επιισΐράφηίκαν 
στον κάτοχό τους.

ΣΟΒΑΡΟΣ 
ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΜΟΣ 
ΣΕ ΤΡΟΧΑΙΟ

Γιά τήν Ιατρική Σχολή του Π Κ.

ίΞΕΛίΓΗΣΑΝ 01 ΜΟΙΙΠΙΤΠ ΓΙΑ
IH ΟΡΟΛΟΓΙΑ ΜΙ ΣΠΡΟΥΡΠΚ»

Για την εκλογή καθηγηπών 
σε διάφορους τομείς της Ιατ,ρι 
•κής Σχολής, το Πανεπιστήμιο 
Κρήτης ανακοίνωσε χθες τα α 
κόλ'ουθα:

Στον τομέα Νευρολόγίας και 
α'-σίθήτηρίων οργάνων είχαν 
πρακηρι χθεί 3 θέσεις:

— (1) Μια στην Α' βαθμίδα 
(καθηγητή).

— (1) Μια στην Β’ βαθμίδα 
(Αναπληρωιτή καθηγητή)

— (Ι) Μια στην Γ βαθμίδα 
(Επίκουρου Καθηγητή)'.

ΕξελΙέγησαν ο κ. Ανδρέας 
ΠλαΤτάκης ως καθηγητής και 
ο κ. Ιωσήφ Μιχελογιαννάκης 
ως επίικουρος.

Στον τομέα χειρουργικής εί

χ α ν π ροικηρόχθε ί:
— (2) Δυο θέσεις στην Α’ 

βά&μίδα Καθηγητών.
—· (2) Δυο θέσέΐς σιτην Β' βα 

θιμίιδα Ανιαπληρ. Καθηγητών
— (1) Μία θέση στη ν Γ' βα 

βμίδα Είπίίκουρου Καθηγητού
Εξελέγησαν ο κ. Εμμ. Δρετ

τάκης 
Ελένη 
πληρ. 
άννης

ως Καθηγητής και η, κ.
Ααικιτοτούλου 

καθη,γήτρια και 
Π απαδόπουλος

κουρος καθηγητής.
Οι υπόλοιπες από τις

ως Ανα 
ο κ. Ιω 
ως Επί­

προκη ρυ
χθείισες θέσεις δεν επληρώιθή- 
σαν.'

ΣήΙιερα αρχίζει η εκλογήι στο 
τομέα Παθολογίας, Τομέας Μη 
τέρας—Παιδιού.

ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ
Έναρξη Προγράμματος 11 μ.μ.

ΓΙΑ ΤΗΝ ΔΙΚΗ ΣΑΣ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ

ΔΙΑΚΟΠΗ ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΥ ΡΕΥΜΑΤΟΣ

Τηλεφωνήστε εγκαίρως
220257 — 821252

Μισθός και ποσοστά.

Πληροφορίες τηλ. 241589

ΣΤΥΛΟΙ

ΚΑΣΤΑΝΙΑΣ

ΓΙΑ

ΓΡΑΜΜΙΚΑ

ΑΜΠΕΛΙΑ

τπΗ 250 455 · 250 846

ΕΜΜ. ΚΑΣΤΡΙΝΑΚΗ 22-24 
(ΕΝΑΝΤΓ ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ) 

' ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΤΗΛ. 235 005

Ειδοποιούνται οί κάτοικοι τύν παρακάτω Περιοχών ότι 
γιά νά έκτ-ελεοτούν απαραίτητες τεχνικές εργασίες τής ΔΕΗ, 
θά γίνει διακοπή τού ηλεκτρικού ρεύματος ώς έξής:

ΚΥΡΙΑΚΗ 2-12-84
1. Αιπό 09.00 λέχοι 14.00 οδοί: Ζωγράφου - Ρούσου Χούρ- 

δου - Γιαννττσών - Τσικιριτζή - Γΐιακουμάκη - ιΚοξύρη, στις 
■οδούς Έβονς και Σμύρνης από οδό Χατζήμιχάλη Πάννα- 
ρη μέχρι Αβέρωφ, κλτντκή Ασκληπιείο και βόρειό τμήμα 
της πλατείας Κορνάρου.

ΔΕΥΤΕΡΑ 3-12-84
1. Από 09.00 μέχρι 14.00 περιοχή Μαλίων μέχρΊ και Σίσι.
2. Από 09.00 μέχρι Τ5.00 σε τμήμα υπεραστικής γραμμής 

15000 βολτ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ — ΜΟΙΡΩΝ από Σίβα μέχρι 
Μούλια που πεούσιβάνει τα χωριά: Βενεράτο· - Κεράσσια 
- Αυγενική - Πρινιάς - Αγία Βαρβάρα - Πιρουνιανά - Πρε- 
βε-’ίΐανά - Μεγάλη Βρύση - Αδράχτια - Δούλι - Κόλενα:- 
Γέννα - Άγιος θωμάς και Λαοάνι.

ΤΡΙΤΗ 4-12-84
1. Από 09.00 μέχρι 11.00 σε τμήμα υπεραιστικής γραμμής 

15000 βούτ ΗΡΑΚΛΕΙΌΥ — ΒΙΑΝΝΟΥ από Μελέσσες μέ­
χρι Μάρθα που περίλιαιμιβάνει τα χωριό: Αλάγνι - Αστρί- 
τσι - ΧουυέρΊ - Στείρωνιας - Πανόραμα - Πατσίδερος - Ζίν 
τα - Αρκαλσχώρι - Αρχοντικό - Ρσυσοχώρια - Νιπηδητός 
- Κασάνοι - Αφρατί - Παναγιά - Έμπορος - Καιτωφύγι - 
^.ενιάκα - ΜΑλιαράδο - Σκ.νιός - Λαγούτα - Βιακιώτες - Ί- 
νι - Πάρηοα - Ανω, Κάτω Πούλια - Λευκοχώρ’ΐ - Γαρίπα 
- Τουρλωτή καθώς ιΕλαιουργεία και Αρδευτικά των άνω 
περιοχών και αττλαστάσια Δήμου Ηρακλείου.

ΤΕΤΑΡΤΗ 5-12-84
1. Από 08.00 μέχρι 15.00 περιοχές οικισμών Μέσα Κατσαμ- 

πά - Άνω Αλκαρνασσός - Σκιαπτικά Αννελάκη - ΤΡΑΣ 
ΜΠΕΤΟΝ. Επίσης περχχή Πηγών Μηλιαρά και στα χω­
ριά: Σκαλάνι - Αγιός Παρασκιές - Κελιά.

ΠΕΜΠΤΗ 6-12-84
1. Ar.c 08.00 μ έχρι 15.00 οδοί: Καυνηνών- Χίου - Σικελίας- 

Καιρέ - Μασαθώνος - Μενάλου Κωνσταντίνου - Μιλτιά-
δου - Γιλάτωνο - Σκα’ τσούνη - Ζήνωνος - Δωδώνης -

γουναρικά FURS
fiiana 

moissidi

Γράμμου και Κλινική Ήρα.
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 7-12-84

1. /.πό G8.CC υεχρι 15.00 περιοχές Άνω και Κάτω Φορτέ­
τσας - ΑμπεΙάκΓποι - Αοιφάκη Μετόχι - Βενιζέλειο - Πανε­
πιστήμιο και διακλάδωση Φορτέτσας.

2. Από 12.00 μέχρι 14.00 περιοχές Αγίων θεοδώρων - Aya- 
κου Μετόχι κσι πλαστικά ΤσαΥκαράκη.
Άν οί εργασίες τελειώσουν ενωριτερα, τό ρεύμα θό ξα· 

ναδοθεί πριν άπό τό χρόνο λήξης τής διακοπής πού άναφέ- 
ρεται πιό πάνω.
•Γι αύτό τό λόγο οί ήλεκτρικές εγκαταστάσεις καί τό δί­

κτυα τής ΔΕΗ θά πρέπει νά θεωρούνται ότι έχουν συνέ­
χεια ρεύμα.

Ετσι γιά λόγους Ασφαλείας, απαγορεύεται ή προσέγγι­
ση σέ αγωγούς ή άλλα στοιχεία τού δικτύου ακόμα καί άν 
βρίσκονται καταγής, γιατί υπάρχει σοβαρός κίνδυνος ατυ­
χήματος.

Δ.Ε.Η. — ΠΕΡΙΟΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ.

20.40 
βη. η 
τον1 
Ε,χμ.

προχίΘές το βράδυ ειπενέ 
Ασφάλεια και συνέλαβε 
υπεύθυνο του «Κρόνου» 
Ορφανουδάικη 48 χρονών

και τους υπαλλήλους του κινη 
ματογράφου Αντώνιο Γ. Τσιμ 
πάλη, 37 χρονών, Ευθύμιο Ιω 
άν. Γβωργαλή·, 25 χρονών, και 
Ευαγγελία Εμμ. Βραχνάκη, 18 
χρονών. Επίσης, κατάσχεσε] 
την ταινία, σχετικές διαφηιμιιστι 
κές φωτογραφίες και εισπρά­
ξεις 931.800 δρχ. .

Νεαρός οδηγός μοτοποδηλάΗ 
του τραυμαΐτϊστιηικε χθες σοβα­
ρά, . όταν στην διασταύρωση 
των οδών Καστρινάκη· και Πα 
πανδρέου το- μοτοποδήλατό του 
συγ|κρού|σ|θηικε με Τ.Χ. επιβατι 
κό αυτοκίνητο.

Πρόΐκειται για τον Λεωνίδα 
Μαρκάκη, 19 χρονών, τον ο­
ποίο έσπευσαν να βοηθήσουν 
περίοικοι, γιατί ο οδηγός του 
Ι.Χ. αμέσως μετά' το τροχαίο1 
ανέπτυξε ταχύτητα και εξαφα.' 
νίίστηκε.

Μ Ε γοργό ρυθμό συνεχίιζέταιι η πιροετόι μασία των πιαρμγωγώ 
ΛαΤκής Τέχνης Κρήτης για την 2η Παγκρήτια Εμπορική ΈΚθε V 
τους. Όπως είναι γνω’σιτ’ό τ έκθεση θα γίνει στην Βασιλική 
Αν. Μάρκου κα ι ©α· αρχίισει την ερχόμενη· - Πέμπτη. 6 του· Δεκέ· / 
βρη. Η έκθεση είναι υπό την αιγίδα του ECMMEX και γίνεται μ' 
τον βοήθε.α του Δήμου Ηρακλείου.

ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ υε απόλυτη επιτυχία η έκθεση ζωγραφικής τ,Ου 
Νίκου Μουρέλλου που νίνεται οτην νκαιλερί «Ζυγός» (Λ. Ικάρου 
69) της πόλης μας. Ο Νίκος Μιουιρέλλος, ζωγράφος και σρχιιτέκτ- 
νος, από το’ Ήοά'ίκλειο, παιριουσιιάζεί’ ίμια πολύ ενδιαφέρουσα ει,Κα 
οτική εογασία. Δημιουργεί συνθέσεις πλασμένες, με φα.νταοία 
νή να· ουγκίνήσει κσι να γοητεύσει. Τα’ χιρώματα, οι φιγούρες TQ 
αντικείμενα είνάβ τοποθετημιέΥιά με 'ίσοριροπία!, απλότητα κ·® ^ 
νομή, ενώ. οι συμβολΊσμοί του προκαλούν τον θεατή να1 ψάξει Κ<1 
να αναγνωρίσει στο έργο τού καλλιτέχνη, στοιχεία· κσι από τ, 
προσωπικές του αναζητήσεις. Η έκθεση λεκτουργεί καθημερ·^ 9 
o.%r. — 1 μ. μ. και 6 μ. μ. — 10 μ.μ.

ΟΠΩΣ κάθε χρόνο έτσι κι αυτές τις γιορτές η ΕΛΠΑ διαθέτει 
αιπσ .τα γραφεία1 της, Λ, Κνωσού κα>ι Γ. Γίαπονδρέρυ, κάρτες UMI 
GEE, Καθώς και Ημερολόγια' τοίχου και Πασλ, πιστεύΌντας πως έ­
τσι συμμετέχει κατά το δυνατό στην επιτυχία’ των σκοπών της

ΚΑΙ ικάτι σκόυα από· την ΕΛΠΑ: Συνεχίζεται και αυτό το ρήνα 
η πρασφορά της για τα’ εξηντάχρονα της, που δίνει τη δυνατότη
τα. οσους αοτακίστές να γίνουν συνδρομητές της, καταιβάλλοντιαζ 
ιμόνη το δικαίωμα εγγραφής των 3000 δρχ. Οι

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ
Με τηιν 16630)29-1 Ί ^84 από- 

φασή μ.ας 'καθορύσαμε για την 
ελαιρκΌίμιική, περίοδο 1984—·85 
σίτο Ν. Ηρακλιείοιυ τις κατώ'τα 
τες τιμές ελαιοπυρήνων με πα 
ράδοση των στα. πυρηνέλαιου 
ργεία όπως παρακάτω:

1. Κίλασσκκών ελαιουργείων 
με φυσική υγρασία 3,40 δρχ. 
το κιλό.

2. Φυγοκεντρικώιν ελαιουρ­
γείων με υγρασία 45ο) ο· 1,95 
δρχ το κιλό.

Ηράκλειο 29-11-1984
Ο Νοιμάρχης Ηρ,αικλιείου 

Κυρ. Γεωργίάδης

ΚΑΤΕΙΧΕ ΠΑΡΑΝΟΜΑ 
ΚΑΡΑΜΠΙΝΑ

Ato άνδρες του Τμήματος Α 
σφαλείας Ηρακλείου συνελή^ 
φιθη χθες τοι μεσημέρι ο Δηιμή 
’τρΊος Κων. Καργνώτήκης, 18 
χρονών, κάτόιίικος Ηρακλείου, 
γνατί κατβλήφθη! να έχει μαζί 
του χωρίς δελτίο κατοχής ό­
πλου μια αυτόματηι κυνηγετική 
κιαραμπίνα., γεμισμένη με 5 α 
πό τα 10 συνολικά φυσίγγιά 
που είχε επάνω του.

αυτοκινητιστές γιΟϋ

Νομού μας μπορούν να περνούν για’ το σκοπό αυτό από τα1 γρυ

", f
• ΐ .

ΕΟΡΤΑΣΤ1ΚΟ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

Την Τρίτη 4 Δεκεμβρίου
νηγυμίζει ο 1. Ναός

ΑΓΙΑΣ ΒΑΡΒΑΡΑΣ
Καμινίων

Την Δευτέρα ώρα 6.00

πα

μ,ιμ.
στον Μ. Εσπερινό θα χοροστα 
τήσει ο Σεβ. Αρχιεπίσκοπος 
Κ ρήτης κ .κ. Τιμόθεος.

Τη Τρίτη 6>ρα 7.00 πρωινή 
ο Όρθρος της εορτής και η, Θ. 
Λειτουργία προεξάρχοντος του 
Παν)του Πρωτοσυιγκέλλου της 
I. Αρχιεπισκοπής κ. Νεκταρί­
ου.

Από το Εκκλ. Συμβούλιο

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΦΑΚΙΑΝΩΝ
Το Δ. ΣΙ. Ένωσης Σφ,ακιανών 

Νήμού Ηρακλείου καλεί όσια 
από τά μόλη του μπορούν να 
προσφέρουν αίμα, να έρθουν 
στο Βενιζέλειο Νοσοκομείο για 
αιμοδοσία, την Κυριακή 16 Δε 
κάμβριου 1984 στις 10 to πρωί.

Η α'ίμοδ'οσίία γίνεται για εμ 
πλουτισΠό της Τράπεζας αίμα 
τα; που δημιουργήθηικέ με από 
φάση του Δ.Σ. στη 15η Συνε­
δρίαση. της 14 Μα’ϊου.

Το Δίοικ. Συμβούλιο

ΠΟΙΝΕΣ ΣΕ

ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΕΣ

ΒΑΡΙιΕΣ συνεχίζονται ναι πέ
φτουν οι ποινές οπό την ΕΠΣΗ 
σε ποδασφαιριοτιές καιι παράγον 
τες γΐισ αντί αθλητική συμπεριφο 
ρά μέσα ή έξω από τον αΥωνιστι 
κό χώρο.

ΣΤΗΝ συνεδρίαση της περα­
σμένης Πέμπτης το Δ.Σ. της Ε­
ΠΣΗ επέβαλε τις παρακάτω ποι 
νές: ΦραΥκαδουλάικης (Γσρίπας) 
4 αν., Αρνέντης (ΑΟΚ) 3αγ., 
Μιπελιίβάνπς (ΠΑ.ΝΟΜ) Τ αν., Χα 
τξΓΐιαννσκης (Ρωμανός) 3 μή­
νες, Καδιανάκης Μ. 6 μήνες, Μαρ 
κάκης (Πετιριοκεφάλι) 1 χρόνο 
στιέρηση εισόδου σε ανωνιοιτίικό 
χώρο, Ηλτάκ'π.ς (Πετροκεφάλι) 6 
μήνες στέρηση εισόδου σε ογω 
νισπκό χώρο.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το &·.ιδΐικά αναγνωρισμένο φι 

λανθραίτικ’ό σωματείο «ΦΙΛΟΙ 
ΤΟΎ ΠΑΙιΔΙΟΥ», υλοποιώντας 
έναν από τους βασικούς στό­
χους του, βρίσκεται στην ευχώ 
ριστη θιέσηι να ανακοινώσει, ότι 
στη· «Στέγη,» του (ιΑικαδηιμίας 
42) δημιούργησε Συμβουλεύτι 
κό Σταθμό, όπου ο οποιοσδήπο 
τε ενδιαφερόμενος θα μπορεί 
να εκθέτει και να συζητά ελεύ 
Qapa το οποιοδήποτε Οέξια που 
tov απασχολεί σχετικά με τις 
σχέσεις γιονέων·—παιδιών ώστε 
να βρίσκονται,κατά το μέτρο' 
του δυνατού βέβαια, λύσεις ή 
να παρέχονται έστω συμιβούλές
και 
κός 
γείί
—7

υποδείξεις. Ο Συμβουλευιτι 
αυτός Σταθμός 6α λειτουρ

κάθε. Δευτέρα απόγευμα; 5 
μίε έναρξη την ερχόμενηι

Δευτέρα 3-12-1984 οπό’τΐε και 
θα συζητηίθειί απ’ τις κοινωνι 
κές μας λειτουργούς το θέμα 
«Η θέόιηι του παιδιού στην ονκο 
γένειαι». Η είσοδός θα είναι ε 
λεύθερη.

Το Δ.Σ.

φεία· της Λ. Κνωσού και Γ. Παπανδρέου, Ηράκλειο1, ή να’ •εκδηλώ­
νουν το· ενδιαφέριον τους τηλεφωνώντας στο 289440 καθηιμερινά 
καιι από τις 7.00 το πρωί μιέχρι τις 10.00 το 'βράδυ.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Η Τοπική Οργάνωση ΠΑ. 

ΣΟ.Κ. Θερίσου σας καλεΐ στη 
συνειστίιαση που θα δοθεί στο 
Κρητικό κέντρο «ΨΗΛΟΡΕΙ­
ΤΗΣ» σήμερα Σάββατο 1: Δεικά 
μιβρίσυ και ώρα 8 μι.ιμ.

Τ.Ο. Θερίσου

ΑΝΛΚΟΙΝίίΣΗ

Η Πανελλήνια Ένιοση Πτυ 
χιοϋχων Υπομηχανικών —Τε­
χνολόγων Μηχανικών Ν. Ηρα
KiXisiob ιΚία«λιεΙ τα μέλη της σε
β επαναληπτική συνέλευση την 
Κυριακή 2 Δεκεμβρίου και ώρα 
10 π,μ. στην λέσχη· του ΟΤΕ 
ΘίΒοτακοπούλου 9 (λίγο πιο κά 
τω από την κλινική Ευαγγελι 
σμός).

Στη συνέλευση θα γίνει ενη 
μέρωση από μέλη του Κεντρι­
κού Δ ιοικητικού Σι Π βουλίου 
καιι θα ακτύΛ-υθήσοιυν εκλογές 
για την ανάδειξη νέας Διοικιού 
σας Επιτροπής του τμήματος Η 
ρακ,λείου.

Σημείωση: Στη συνέλευση 
θα πάρουν μέρος και τα μέλη 
των περιφερειακών τμημά­
των Χανιών, Ρέθυμνου και 
Λασιθίου.
I ια τη Διοικούσα Επιτροπή

Ο Πρόεδρος
Δοριάκης Χρήστος

Ο Γραμματέας 
Σταφυλικής Νίκος

ΟΙ ΤΥΧΕΡΕΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ
ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

Στην χθεσίνή 7η ημέρα των 
■ δ αδοχικών κληρώσεων του Εθνι 
ί κού Λαχείου, τυχερές χιλιάδες 
| ήταν: 25, 86 κσι Τ87.

1·—2

.ΕΛΛΗΝΙΚΗ (AJHMOKPiAT’IA. 
ΝΟΜΙΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΚΟΙΙΝΙΟΤ. Λ. ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 
Αρ. Πρωτ. 2098
ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΏΣ 

ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΗΣ 
ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

Ο Πρόεδρος της Κοινότητας 
Αιμ. Χερσονήσου

Προκηρύσσει
Μ&ϊόδατιική δημοπρασία δΓ εν 
σφραιγίίστιων προσφορών με ύκ 
π’τωση επί τοιίς εκατό επί Του 
ποσού προϋπολογισμού του έρ 
γόυ δρχ. 2.400.000, κατά τις 
διατάξε’ΐς του Π.Δ. 2®)198Ο» 
περί εκτελέσεως έργων και προ 
μήθειών ΟΤΑ», προς ανάδειξηι 
εργολάβου αποκομιδής των α 
πο·ρρ:ίμμιάτων της Κοινόιτηπός 
μας για το έτος 1985.

Δεκτοί στην δημοπρασία εί­
ναι οι κάτοχοι φορτηγών αυτό
•κινητών ωφελίμου φορτίου του
λώχιστόν ενός και ημήσεως τόν
νόυ και άνω.

(Π-ρούπόΒεσίή συμμ$ΐταχής 81-

ναι: Η πρασκόιμιση εγγυητικής 
επιστολής με ποσοστό 5ό)ο ή 
τοι δρχ. 120.000.

Ο διαγωνισμός θα γίνει στην 
έδρα της ΚοΊνότημάς μας στο 
Κοινοτικό Κατάστημα την 17η 
ΔΗΚφβρΐου 1ι984 ημέρα της ε 
βδομάδας Δευτέρα και ώρα 10 
—12 με ρητώς οριζόμενη, ώρα 
λήξέως αποδοχής προσφορών 
την 12η, μ.

Λεπτομερής διακήρυξη του 
διαγωνισμού υπάρχει στα. γρα 
φεία της Κοινότητας όπου οι ε 
νδ'.αφερόμενοι μπορούν να λά 
βουν γνώση κατά τις εργάσι­
μες ημέρες και ώρες.
Αιμ. Χερσονήσου 29-11-1984 

Ο Πρόεδρος της Κοινότητας
Γεώργιος Εμμ. Μουντράκης

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Για την πλήρωση θέσεων Δ.Ε.Π.

στο Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης
Τα τμήματα Βιολονϊας και Παιμαντψκής αποφάσισαν την προ­

κήρυξη για την πλήρωση των ακολούθων θέσεων Δ.Ε.Π.

ΤΜΗΜΑ ΒΙΟΛΟΓΙΑΣ
1) Μιας (1) αναπλΓ{ρωτή καθηγιητή του τομέα Βοτανικής, με 

ννωοτίικό αντικείμενο τη ΣυατΓ.μαιτι-κή Βοτανική και Γεωβοτανική,
2) Δύο (2) αναπληρωτών καθηγητών του τομέα Γενετικής Ανά 

πτύξης και Μοριακής Βιολογίας, με γνωστικό αντΜείμενο την Πλη 
θυσμιακή Βιολογία' Ζωικών Οργανισμών και Ανθρώπου (1 θέση) 
ικαι τους Μηχανισμούς λειτουργίας του Ανοοοβιολογικού συστή­
ματος (1 θέση),

ΤΜΗΜΑ ΠΟΙΜΑΝΤΙΚΗΣ

Μιας (Ί) επίκουρου’ καθηγητή του τοιίέα Ιστορία - Δόγμα Διορ- 
θόδοξες και Διαχριστιανικιές Σχέσεις, με γνωστικό αντικείμενο την 
Ε'κκλησισστική Ιστορία - Οικουμενικό Πατριαρχείο· και άλλια' Πρε- 
σβυγενή Γΐστριαρχεία.

Καλούνται οι ενδιαφερόμενοι να υποβάλουν την υποψηφιότητά 
τους μέσα σε αποκλειστική προθεσμία τριάντα ημερών από την 
ημέρα της δημοσίευσης της προκήρυξης αυτής στην Εφημερίδα 
της Κυβερνήσεως.

ιΜηξί με την αίτηση πρέπει να υποβάλουν:
α) Αντίγραφο πτυχίου, αντίγραφο διδακτορικού διπλώματος 

κλπ. τίτλους.
Αν οι τίτλοι σπουδών έχουν χορηγηθεί από Ανώτατα Εκπαι­

δευτικά Ιδρύματα του (Εξωτεριικού θα πρέπει να υποβληθούν και 
σχετικές βεβαιώσεις ισοτιμίας από το ΔΙΚΑ,ΤΣΑ.

β) Από τρία (3) αντίτυπα όλων των επιστημονικών τους έργα 
σιών.

γ) Τα έργα τους με υπόμνημα που θα περιέχει τα σχετικά με τις 
σπουδές τους και τη δράση τους, καθώς και ευρεία ανάλυση των 
επιοτημονικών τους εργασιών.

Το υπόμνημα θα υποβληθεί σε δεκαπέντε (15) αντίτυπα για το 
Τμήμα Ποιμαντικής και δέκα οκτώ (18) για το τμήμα Βιολογίας.

δ) Πιστοποιητικό εγγραφής στα μητρώα Δήμου ή Κοινότητας 
περί του τρόπου και του χρόνου αποκτήσεως της Ελληνικής Ιθα­
γένειας.

ε) ΠιιστοποιητΓκό του αρμόδιου Στρατολογικού Γραφείου Τύ- 
Γίου Α'.

στ) Πλήρες αντίγραφο (Τόπου Α') του Ποινικού τους Μητρώου.
ξ) Πιστοποιητικό υγείας και αρτιμελείας της Α' Υγειονομικής Ε­

πιτροπής.
Σημείωση: Οι πρακηρύξεις δημοσιεύθηκαν στο Φ/Ε.Κ. 78)9-11-84 
τ. Παράρτημα και η προθεσμία υποβολής δικαιολογητικών λήγει 
στις 10-12-84.

Ο Πρύτανης α.ά.
Σωτήριος Λ. Λεοντίδης

Αντιπρύτανης

ΓΕΓΟΝΟΣ!
ΤΗΝ ΤΡΙΤΗ 4 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ

ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ τα...

8 ΣΕΛΙΔΕΣ ΚΑΘΕ ΜΕΡΑ
Ζητείστε την!...


